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KORKOVÉ PODLAHY WICANDERS
KLASICKÉ

Natural

Accent

Character

Rhapsody

Traditional

Shell

Dawn

Aldeia

Symphony

Plaza

Harmony

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Accent + 7000A0040 bez úpravy přilepit 4 300 x 300 x 4,0 0,99 474 573

Traditional
+ 7000A0050 bez úpravy/masiv přilepit 600 x 300 x 4,0  X 1,98  X 349 422

+ 7000A0051 bez úpravy/masiv přilepit 300 x 300 x 8,0    0,99 532 644

Aldeia – 7000A0060 bez úpravy přilepit 600 x 300 x 6,0 1,98 1 364 1 650

Harmony

+ 7000A0071 WRT lak přilepit 23/31 600 x 300 x 4,0  X 1,98  X 629 761

+ 7000A0073 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 919 1 112

– 7000A0072 PU lak s UV vytvrzením přilepit 4 23 600 x 300 x 6,0 1,98 818 990

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Character
+ 7000A0081 WRT lak přilepit 23/31 600 x 300 x 4,0  X 1,98  X 642 777

+ 7000A0083 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 865 1 047

Shell + 7000A0093 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 865 1 047

Symphony + 7000A0103 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 865 1 047
Dekory na objednávku mají termín dodání 4–6 týdnů.

X – do vyprodání skladu se dodává v rozměrech 300 x 300 mm (bal. 0,99 m2).

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Natural

+ 7000A0000 bez úpravy přilepit 600 x 300 x 4,0  X 1,98  X 321 388

+ 7000A0001 WRT lak přilepit 23/31 600 x 300 x 4,0  X 1,98  X 440 532

+ 7000A0003 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 743 899

Rhapsody

+ 7000A0010 bez úpravy přilepit 600 x 300 x 4,0  X 1,98  X 419 507

+ 7000A0011 WRT lak přilepit 23/31 600 x 300 x 4,0  X 1,98  X 574 695

+ 7000A0013 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 770 932

Dawn

+ 7000A0020 bez úpravy přilepit 600 x 300 x 4,0  X 1,98  X 439 531

+ 7000A0021 WRT lak přilepit 23/31 600 x 300 x 4,0  X 1,98  X 586 709

+ 7000A0023 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 865 1 047

Plaza 
+ 7000A0030 bez úpravy přilepit 4 300 x 300 x 4,0 0,99 548 663

+ 7000A0031 bez úpravy přilepit 600 x 300 x 4,0 1,98 479 580
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KORKOVÉ PODLAHY WICANDERS
SPECIALITY

Chesnut Lane

Cioccolato Linn Slice Tea

Auburn Flock

Barley Reed

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Moonlight Flock – 7000A3003 WRT lak plovoucí 4 23/31 1220 x 140 x 10,5 1,366 1 001 1 211

Champagne Flock – 7000A3013 WRT lak plovoucí 4 23/31 1220 x 140 x 10,5 1,366 1 001 1 211

Auburn Flock – 7000A3023 WRT lak plovoucí 4 23/31 1220 x 140 x 10,5 1,366 1 021 1 235

Timide Lane – 7000A3033 WRT lak plovoucí 4 23/31 1220 x 140 x 10,5 1,366 1 074 1 300

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Chesnut Lane – 7000A3043 WRT lak plovoucí 4 23/31 1220 x 140 x 10,5 1,366 1 074 1 300

Meridian Reed – 7000A3053 WRT lak plovoucí 4 23/31 1220 x 140 x 10,5 1,366 1 107 1 339

Barley Reed – 7000A3063 WRT lak plovoucí 4 23/31 1220 x 140 x 10,5 1,366 1 107 1 339

Moon Linn – 7000A3073 WRT lak plovoucí 23/31 605 x 445 x 10,5 2,154 1 061 1 284

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Cioccolato Linn – 7000A3093 WRT lak plovoucí 23/31 605 x 445 x 10,5 2,154 1 061 1 284

Slice Tea – 7000A3103 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 1 050 1 271

Slice Marble – 7000A3113 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 1 050 1 271

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 4–8 týdnů.

Slice Marbel

Moon LinnMeridian Reed

Moonlight Flock Champagne Flock Timide Lane



6

KORKOVÉ PODLAHY WICANDERS
IDENTITY

Spice 

Chesnut

Tea Cool Crimson

Champagne 

Secrets 

Eden 

Nightshade

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Moonlight
– 7000A1002 PU lak přilepit 4 23/31 600 x 300 x 6,0 5,94 876 1 060

+ 7000A1003 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 914 1 106

Timide 
– 7000A1012 PU lak přilepit 4 23/31 600 x 300 x 6,0 5,94 876 1 060

– 7000A1013 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 914 1 106

Silver 
– 7000A1022 PU lak přilepit 4 23/31 600 x 300 x 6,0 5,94 876 1 060

– 7000A1023 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 914 1 106

Champagne 
– 7000A1032 PU lak přilepit 4 23/31 600 x 300 x 6,0 5,94 876 1 060

+ 7000A1033 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 914 1 106

Eden 
– 7000A1042 PU lak přilepit 4 23/31 600 x 300 x 6,0 5,94 876 1 060

– 7000A1043 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 914 1 106

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Spice 
– 7000A1052 PU lak přilepit 4 23/31 600 x 300 x 6,0 5,94 876 1 060

+ 7000A1053 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 914 1 106

Tea 
– 7000A1062 PU lak přilepit 4 23/31 600 x 300 x 6,0 5,94 876 1 060

– 7000A1063 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 914 1 106

Cool Crimson
– 7000A1072 PU lak přilepit 4 23/31 600 x 300 x 6,0 5,94 876 1 060

– 7000A1073 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 914 1 106

Secrets – 7000A1083 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 914 1 106

Nightshade – 7000A1093 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 914 1 106

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Chesnut – 7000A1103 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 914 1 106

Dekory na objednávku mají termín dodání 4–6 týdnů.

Moonlight Timide Silver 
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PERSONALITY

KORKOVÉ PODLAHY WICANDERS

Tea Chesnut Caramel

Eden Spice 

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Moonlight
– 7000A2002 PU lak přilepit 4 23/31 600 x 300 x 6,0 5,94 777 940

– 7000A2003 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 887 1 073

Timide 
– 7000A2012 PU lak přilepit 4 23/31 600 x 300 x 6,0 5,94 777 940

– 7000A2013 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 887 1 073

Champagne 
– 7000A2032 PU lak přilepit 4 23/31 600 x 300 x 6,0 5,94 777 940

– 7000A2033 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 887 1 073

Eden 
– 7000A2042 PU lak přilepit 4 23/31 600 x 300 x 6,0 5,94 777 940

– 7000A2043 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 887 1 073

Spice 
– 7000A2052 PU lak přilepit 4 23/31 600 x 300 x 6,0 5,94 777 940

– 7000A2053 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 887 1 073

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Tea 
– 7000A2062 PU lak přilepit 4 23/31 600 x 300 x 6,0 5,94 777 940

– 7000A2063 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 887 1 073

Chesnut – 7000A2083 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 887 1 073

Caramel – 7000A2093 WRT lak plovoucí 23/31 905 x 295 x 10,5 2,136 887 1 073

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 4–6 týdnů.

Moonlight

Korková podlaha Identity Moonlight

Timide Champagne 
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GO4CORK

KORKOVÉ PODLAHY

Moment Desire Attraction Temptation Appeal

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Moment + 7000B400 PU lak plovoucí 23 905 x 295 x 10,5  X 2,136 515 623

Desire + 7000B401 PU lak plovoucí 23 905 x 295 x 10,5  X 2,136 656 794

Attraction + 7000B402 PU lak plovoucí 23 905 x 295 x 10,5  X 2,136 646 782

Temptation + 7000B403 PU lak plovoucí 23 905 x 295 x 10,5  X 2,136 646 782

Appeal + 7000B404 PU lak plovoucí 23 905 x 295 x 10,5  X 2,136 646 782

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Impulse + 7000B405 PU lak plovoucí 23 905 x 295 x 10,5  X 2,136 646 782

Charm + 7000B406 PU lak plovoucí 23 905 x 295 x 10,5  X 2,136 646 782

X – do vyprodání skladu se dodává v rozměrech 910 x 300 x 10,5 mm (bal. 2,184 m2).

Impulse Charm

KORKOVÉ PODLAHY COLORCORK
AMAZONAS

Graphite č. 3/P

Styl Amazonas

Oceánová 
modrá č. 4/P

Terracotta 
yellow č. 6/P Ocelová č. 35/P

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Graphite č. 3/P – 7001A200 pouze barveno přilepit 4 600 x 300 x 4,0  X 1,98  X 771 933

Oceánová modrá č. 4/P – 7001A201 pouze barveno přilepit 4 600 x 300 x 4,0  X 1,98  X 771 933

Terracotta yellow č. 6/P – 7001A202 pouze barveno přilepit 4 600 x 300 x 4,0  X 1,98  X 771 933

Ocelová č. 35/P – 7001A203 pouze barveno přilepit 4 600 x 300 x 4,0  X 1,98  X 771 933

X – do vyprodání skladu se dodává v rozměrech 300 x 300 x 4,0 mm (bal. 0,99 m2).
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STOCKHOLM

KORKOVÉ PODLAHY COLORCORK

Terracota č. 7 Blue č. 9 Coffee č. 11

Coffee č. 11

Grey č. 33

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

White LiKOR č. 1 – 7001A000 pouze barveno přilepit 4 300 x 300 x 4,0 0,99 788 953

Terracota č. 7 – 7001A001 pouze barveno přilepit 4 300 x 300 x 4,0 0,99 788 953

Blue č. 9 – 7001A002 pouze barveno přilepit 4 300 x 300 x 4,0 0,99 788 953

Coffee č. 11 – 7001A003 pouze barveno přilepit 4 300 x 300 x 4,0 0,99 788 953

Velbloudí srst pastel  č. 18 – 7001A004 pouze barveno přilepit 4 300 x 300 x 4,0 0,99 788 953

Sv. bílá káva pastel č. 20 – 7001A005 pouze barveno přilepit 4 300 x 300 x 4,0 0,99 788 953

Bříza č. 21 – 7001A006 pouze barveno přilepit 4 300 x 300 x 4,0 0,99 788 953

Světle béžová č. 23 – 7001A007 pouze barveno přilepit 4 300 x 300 x 4,0 0,99 788 953

Meruňková pastel  č. 25 – 7001A008 pouze barveno přilepit 4 300 x 300 x 4,0 0,99 788 953

Světle žlutá pastel č. 28 – 7001A009 pouze barveno přilepit 4 300 x 300 x 4,0 0,99 788 953

Grey č. 33 – 7001A010 pouze barveno přilepit 4 300 x 300 x 4,0 0,99 788 953

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685 Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

White LiKOR č. 1 – 7001A100 pouze barveno přilepit 4 300 x 300 x 4,0 0,99 716 866

Soft green č. 8 – 7001A101 pouze barveno přilepit 4 300 x 300 x 4,0 0,99 716 866

Mist č. 10 – 7001A102 pouze barveno přilepit 4 300 x 300 x 4,0 0,99 716 866

Coffee č. 11 – 7001A103 pouze barveno přilepit 4 300 x 300 x 4,0 0,99 716 866

Mocca č. 13 – 7001A104 pouze barveno přilepit 4 300 x 300 x 4,0 0,99 716 866

Bílá káva č. 15 – 7001A105 pouze barveno přilepit 4 300 x 300 x 4,0 0,99 716 866

Velbloudí srst č. 17 – 7001A106 pouze barveno přilepit 4 300 x 300 x 4,0 0,99 716 866

Světle bílá káva č. 19 – 7001A107 pouze barveno přilepit 4 300 x 300 x 4,0 0,99 716 866

Bříza pastel č. 22 – 7001A108 pouze barveno přilepit 4 300 x 300 x 4,0 0,99 716 866

Meruňková č. 24 – 7001A109 pouze barveno přilepit 4 300 x 300 x 4,0 0,99 716 866

Azure č. 31 – 7001A110 pouze barveno přilepit 4 300 x 300 x 4,0 0,99 716 866

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.

ACCENT

Velbloudí srst 
pastel  č. 18

Sv. bílá káva 
pastel č. 20White LiKOR č. 1 

Světle béžová 
č. 23

Meruňková 
pastel  č. 25

Světle žlutá 
pastel č. 28Bříza č. 21

Velbloudí srst 
č. 17

Meruňková 
č. 24 Azure č. 31

White LiKOR č. 1 Soft green č. 8 Mist č. 10 Mocca č. 13 Bílá káva č. 15

Styl Stockholm

Styl Accent
Světle bílá káva 
č. 19

Bříza pastel 
č. 22

UPOZORNĚNÍ

Vzhledem k technologii výroby není možné korkové podlahy ColorCork olejovat ani voskovat, ale pouze lakovat. Lak LMS 2 je nedílnou součástí ColorCork systému, a proto se tyto 
podlahy dodávají pouze s odpovídajícím množstvím laku pro aplikaci ve 4 vrstvách.
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DECOLIFE

VINYLOVÉ PODLAHY

Polar Oak

Russet Oak

Winter Pine

Traditional Cherry

Tuscan Pine Traditional Oak Ginger Oak

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Polar Oak + 7010A101 PU lak plovoucí 23 0,2 1220 x 185 x 10,5 1,806 744 900

Winter Pine + 7010A102 PU lak plovoucí 23 0,2 1220 x 185 x 10,5 1,806 744 900

Tuscan Pine + 7010A103 PU lak plovoucí 23 0,2 1220 x 185 x 10,5 1,806 744 900

Traditional Oak + 7010A104 PU lak plovoucí 23 0,2 1220 x 185 x 10,5 1,806 744 900

Ginger Oak + 7010A105 PU lak plovoucí 23 0,2 1220 x 185 x 10,5 1,806 744 900

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Russet Oak + 7010A106 PU lak plovoucí 23 0,2 1220 x 185 x 10,5 1,806 744 900

Traditional Cherry + 7010A107 PU lak plovoucí 23 0,2 1220 x 185 x 10,5 1,806 744 900

Vinylová plovoucí podlaha VinylComfort 32 Alaska Oak



11

VINYLCOMFORT 32

VINYLOVÉ PODLAHY WICANDERS

Alaska Oak  

Chalk Oak  

Amber Cherry  

Frozen Oak

Coal Slate

Olive Ash

Croft Oak

Raw Umber

Brume Oak  

Provence Oak  

Vulcanic Ash Bark Oak

European Oak  

Smoked Oak

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém Struktura V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Alaska Oak  + 7010A001 UV akrylový lak plovoucí A 23/32 0,3 1220 x 185 x 10,5 1,806 797 964

Amber Cherry  + 7010A002 UV akrylový lak plovoucí B 23/32 0,3 1220 x 185 x 10,5 1,806 797 964

Olive Ash � NEW 2013 + 7010A01700 UV akrylový lak plovoucí A 23/32 0,3 1220 x 185 x 10,5 1,806 797 964

Brume Oak� NEW 2013 + 7010A01800 UV akrylový lak plovoucí A 23/32 0,3 1220 x 185 x 10,5 1,806 797 964

European Oak  + 7010A005 UV akrylový lak plovoucí A 23/32 0,3 1220 x 185 x 10,5 1,806 797 964

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém Struktura V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Chalk Oak  + 7010A006 UV akrylový lak plovoucí A 23/32 0,3 1220 x 185 x 10,5 1,806 797 964

Frozen Oak� NEW 2013 + 7010A01900 UV akrylový lak plovoucí A 23/32 0,3 1220 x 185 x 10,5 1,806 797 964

Croft Oak� NEW 2013 + 7010A02300 UV akrylový lak plovoucí A 23/32 0,3 1220 x 185 x 10,5 1,806 797 964

Provence Oak  + 7010A009 UV akrylový lak plovoucí A 23/32 0,3 1220 x 185 x 10,5 1,806 797 964

Smoked Oak + 7010A010 UV akrylový lak plovoucí A 23/32 0,3 1220 x 185 x 10,5 1,806 797 964

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém Struktura V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Bianco Travertin + 7010A011 UV akrylový lak plovoucí C 23/32 0,3 905 x 295 x 10,5 2,136 797 964

Coal Slate + 7010A012 UV akrylový lak plovoucí C 23/32 0,3 905 x 295 x 10,5 2,136 797 964

Raw Umber – 7010A013 UV akrylový lak plovoucí C 23/32 0,3 905 x 295 x 10,5 2,136 797 964

Vulcanic Ash + 7010A014 UV akrylový lak plovoucí C 23/32 0,3 905 x 295 x 10,5 2,136 797 964

Bark Oak� NEW 2013 – 7010A02200 UV akrylový lak plovoucí A 23/32 0,3 905 x 295 x 10,5 2,136 797 964

Bianco Travertine

Vysvětlivky:

A – hrubá struktura, B – jemný pór, C – jemná struktura
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VINYLOVÉ PODLAHY WICANDERS

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Systém Struktura V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Light Beech� NEW 2013 – 7010A02100 UV akrylový lak plovoucí B 23/32 0,3 905 x 295 x 10,5 2,136 797 964

Light Sucupira� NEW 2013 – 7010A02000 UV akrylový lak plovoucí B 23/32 0,3 905 x 295 x 10,5 2,136 797 964

White Ceramic� NEW 2013 – 7010A01500 UV akrylový lak plovoucí C 23/32 0,3 905 x 295 x 10,5 2,136 797 964

Beige Ceramic� NEW 2013 + 7010A01600 UV akrylový lak plovoucí C 23/32 0,3 905 x 295 x 10,5 2,136 797 964

VINYLCOMFORT 32

Light Beech Light Sucupira

VINYLCOMFORT 33

European Cherry Elegant Oak

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém Struktura V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Linen Cherry
– 7010A015 keramický lak plovoucí B 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 923 1 117

– 7010A0151 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 860 1 041

Sand Oak
– 7010A016 keramický lak plovoucí C 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 923 1 117

– 7010A0161 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 860 1 041

European Cherry
– 7010A017 keramický lak plovoucí B 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 923 1 117

– 7010A0171 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 860 1 041

Wheat Pine
– 7010A018 keramický lak plovoucí C 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 923 1 117

– 7010A0181 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 860 1 041

Elegant Oak
– 7010A019 keramický lak plovoucí B 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 923 1 117

– 7010A0191 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 860 1 041

Linen Cherry Sand Oak Wheat Pine

Washed Pine

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém Struktura V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Limed Grey Oak 
– 7010A025 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 923 1 117

– 7010A0251 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 860 1 041

Washed Pine
– 7010A026 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 923 1 117

– 7010A0261 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 860 1 041

Rustic Limed Grey Oak
– 7010A027 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 923 1 117

– 7010A0271 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 860 1 041
Dekory na objednávku mají termín dodání 4–8 týdnů.

*Pro lepení těchto podlah použijte lepidlo Wakol D3210.

Limed Grey Oak  Rustic Limed Grey Oak

Vysvětlivky: B – jemný pór, C – jemná struktura

White Ceramic Beige Ceramic
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VINYLOVÉ PODLAHY WICANDERS
VINYLCOMFORT 33

Tobacco Pine Cinder Oak Nature Oak

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém Struktura V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Tobacco Pine
– 7010A021 keramický lak plovoucí C 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 923 1 117

– 7010A0211 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 860 1 041

Cinder Oak
– 7010A022 keramický lak plovoucí C 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 923 1 117

– 7010A0221 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 860 1 041

Nordic Ash
– 7010A02300 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 923 1 117

– 7010A02310 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 860 1 041

Nature Oak
– 7010A024 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 923 1 117

– 7010A0241 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 860 1 041

Limed Dark Oak
– 7010A028 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 923 1 117

– 7010A0281 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 860 1 041

Vysvětlivky: B – jemný pór, C – jemná struktura

Limed Dark Oak

Rustic Sand Pine

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém Struktura V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Rustic Sand Pine
– 7010A029 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 923 1 117

– 7010A0291 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 860 1 041

Limed Forest Oak
– 7010A030 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 923 1 117

– 7010A0301 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 860 1 041

Smoked Rustic Oak
– 7010A031 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 923 1 117

– 7010A0311 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 860 1 041

Autumn Rustic Pine
– 7010A032 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 923 1 117

– 7010A0321 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 860 1 041

Limed Forest Oak Smoked Rustic Oak Autumn Rustic Pine

Volcanic Stone Sand Stone

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém Struktura V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Volcanic Stone – 7010A038 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,5 605 x 445 x 10,5 2,154 923 1 117

Sand Stone – 7010A039 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,5 605 x 445 x 10,5 2,154 923 1 117
Dekory na objednávku mají termín dodání 4–8 týdnů.

*Pro lepení těchto podlah použijte lepidlo Wakol D3210.

Nordic Ash
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VINYLCOMFORT 33

VINYLOVÉ PODLAHY WICANDERS

SYNCHRONIZOVANÁ STRUKTURA

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém Struktura V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Century Fawn Pine�
+ 7010A04700 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 101 1 332

– 7010A04710 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 1 007 1 218

Century Morocco Pine
– 7010A04600 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 101 1 332

– 7010A04610 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 1 007 1 218

Sawn Bisque Oak
– 7010A04300 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 101 1 332

– 7010A04310 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 1 007 1 218

Sawn Twine Oak
+ 7010A04200 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 101 1 332

– 7010A04210 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 1 007 1 218

Arcadian Rye Pine
+ 7010A04500 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 101 1 332

– 7010A04510 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 1 007 1 218

Claw Brass OakLight Beech

Century Fawn Pine

Arcadian Soya Pine

Sawn Bisque Oak

Dry Smoked Oak

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém Struktura V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Light Beech – 7010A0331 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 860 1 041

Dry Smoked Oak
– 7010A034 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 923 1 117

– 7010A0341 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 860 1 041

Maple
– 7010A035 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 923 1 117

– 7010A0351 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 860 1 041

Claw Brass Oak
– 7010A036 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 923 1 117

– 7010A0361 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 860 1 041

Claw Silver Oak
– 7010A037 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 923 1 117

– 7010A0371 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 860 1 041

Maple Claw Silver Oak

Century Morocco Pine

Castle Raffia Oak

Sawn Twine Oak

Castle Toast Oak

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém Struktura V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Arcadian Soya Pine
– 7010A04400 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 101 1 332

– 7010A04410 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 1 007 1 218

Castle Raffia Oak
+ 7010A04000 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 101 1 332

– 7010A04010 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 1 007 1 218

Castle Toast Oak
– 7010A04100 keramický lak plovoucí 4 23/33 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 101 1 332

– 7010A04110 keramický lak přilepit* 4 23/33 0,5 1230 x 150 x 6,0 1,661 1 007 1 218
Dekory na objednávku mají termín dodání 4–8 týdnů.

*Pro lepení těchto podlah použijte lepidlo Wakol D3210.

Arcadian Rye Pine
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CORKCOMFORT

VINYLOVÉ PODLAHY WICANDERS

Harmony Champagne Identity

Chesnut Identity

Linn Blush

Rhapsody

Silver Identity

Linn Cioccolato

Accent

Tea Identity Secrets Identity

Slate Moccaccino

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Harmony – 7010A302 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 905 x 295 x 12,0 2,136 1 187 1 436

Rhapsody – 7010A304 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 905 x 295 x 10,5 2,136 1 153 1 395

Accent – 7010A305 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 905 x 295 x 10,5 2,136 1 120 1 355

Moonlight Identity – 7010A301 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 905 x 295 x 10,5 2,136 1 187 1 436

Champagne Identity – 7010A318 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 905 x 295 x 10,5 2,136 1 187 1 436

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Timide Identity – 7010A319 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 905 x 295 x 10,5 2,136 1 187 1 436

Silver Identity – 7010A320 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 905 x 295 x 10,5 2,136 1 187 1 436

Tea Identity – 7010A306 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 905 x 295 x 10,5 2,136 1 187 1 436

Secrets Identity – 7010A307 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 905 x 295 x 10,5 2,136 1 187 1 436

Chesnut Identity – 7010A308 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 905 x 295 x 10,5 2,136 1 220 1 476

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Linn Blush – 7010A310 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 605 x 445 x 10,5 2,154 1 319 1 596

Linn Cioccolato – 7010A311 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 605 x 445 x 10,5 2,154 1 319 1 596

Slate Arctic – 7010A312 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 605 x 445 x 10,5 2,154 1 253 1 516

Slate Moccaccino – 7010A313 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 605 x 445 x 10,5 2,154 1 253 1 516

Slate Eclipse – 7010A314 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 605 x 445 x 10,5 2,154 1 253 1 516

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 4–8 týdnů.

Integrovaná korková designová dýha

Slate Arctic Slate Eclipse

Moonlight Identity

Timide Identity
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CORKCOMFORT Integrovaná korková designová dýha

VINYLOVÉ PODLAHY WICANDERS

President ChesnutPebbles Storm

Traces Spice Traces Tea

Pebbles Autumn President Nightshade

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Pebbles Storm – 7010A315 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 605 x 445 x 10,5 2,154 1 220 1 476

Pebbles Autumn – 7010A317 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 605 x 445 x 10,5 2,154 1 220 1 476

President Nightshade – 7010A322 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 1220 x 140 x 10,5 1,366 1 323 1 601

President Chesnut – 7010A323 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 1220 x 140 x 10,5 1,366 1 323 1 601

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Traces Spice – 7010A324 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 1220 x 140 x 10,5 1,366 1 120 1 355

Traces Tea – 7010A325 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 1220 x 140 x 10,5 1,366 1 120 1 355

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 4–8 týdnů.

Vinylová plovoucí podlaha CorkComfort President Chesnut
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WOODCOMFORT

VINYLOVÉ PODLAHY WICANDERS

Dub bílý SP Buk SP

Dub rustic SP

Sucupira SP Ořech americký SP Třešen SP

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub bílý SP – 7010A201 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 1220 x 140 x 12,0 1,366 1 350 1 634

Buk SP – 7010A202 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 1220 x 140 x 12,0 1,366 1 379 1 669

Sucupira SP – 7010A203 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 1220 x 140 x 12,0 1,366 1 379 1 669

Ořech americký SP – 7010A205 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 1220 x 140 x 12,0 1,366 1 406 1 701

Třešen classic SP – 7010A206 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 1220 x 140 x 12,0 1,366 1 379 1 669

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub cappuccino SP – 7010A207 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 1220 x 140 x 12,0 1,366 1 467 1 775

Dub rustic SP – 7010A208 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 1220 x 140 x 12,0 1,366 1 467 1 775

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 4–8 týdnů.

Integrovaná pravá dřevěná dýha

Vinylová plovoucí podlaha WoodComfort Třešeň SP

Dub cappuccino SP
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ARTCOMFORT Moderní dekory dosažené digitálním tiskem

VINYLOVÉ PODLAHY WICANDERS

Slate Chrome Beton Haze

Prime American Walnut

Metal Rustic Pine

Prime American Cherry

Khaki Oak

Sierra Carve Oak

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Slate Chrome – 7010B4000 HPS lak plovoucí 5G 4 33/42 0,5 605 x 445 x 10,5 2,154 1 145 1 385

Travertine Dune – 7010B4001 HPS lak plovoucí 5G 4 33/42 0,5 605 x 445 x 10,5 2,154 1 145 1 385

Beton Haze – 7010B4002 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 905 x 295 x 10,5 2,136 1 040 1 258

Metal Rustic Pine – 7010B4100 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 040 1 258

Khaki Oak – 7010B4101 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 040 1 258

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Systém V-Fáze Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Prime Pine – 7010B4102 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 040 1 258

Desert Rustic Ash – 7010B4103 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 040 1 258

Prime American Walnut – 7010B4104 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 040 1 258

Prime American Cherry – 7010B4105 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 040 1 258

Sierra Carve Oak – 7010B4106 HPS lak plovoucí 4 33/42 0,5 1220 x 185 x 10,5 1,806 1 040 1 258

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 4–8 týdnů.

Travertine Dune

Prime Pine Desert Rustic Ash

Vinylová plovoucí podlaha ArtComfort Travertine Dune
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TARKET

VINYLOVÉ PODLAHY 

I. D. ESSENTIAL 30

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Poznámka Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Essential dlažba
– 7013C1002 přilepit 23/31 0,3 457 x 457 x 2,0 3,34 499 604

– 7013C1003 přilepit 23/31 0,3 610 x 305 x 2,0 3,34 499 604

Essential lamely
– 7013C1000 přilepit 23/31 0,3 1219 x 228 x 2,0 3,34 499 604

– 7013C1001 přilepit 23/31 0,3 914 x 152 x 2,0 3,34 499 604

Skladovky � * – 7013C0 přilepit 23/31 0,3 3,34 399 483

* Dekory skladovek Essential:  Soft Oak Beige 3977009, Soft Oak Natural 3977008, Soft Oak Brown 3977007, Smoked Oak Natural 3977002, 
Smoked Oak Brown 3977001, Aspen Oak Grey 3977013

Dekory Skladovek mají termín dodání 1 týden, ostatní dekory 4–6 týdnů.

I. D. SELECTION 40

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Poznámka Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

I.D.Selection 40 dlažba

– 7013C2001 přilepit 23/32 0,4 500 x 500 x 2,2 4,5 499 604

– 7013C2002 přilepit 23/32 0,4 610 x 610 x 2,2 4,09 499 604

– 7013C2003 přilepit 23/32 0,4 610 x 305 x 2,2 4,28 499 604

I.D.Selection 40 lamely

– 7013C2004 přilepit 23/32 0,4 1000 x 157 x 2,2 4,5 439 531

– 7013C2005 přilepit 23/32 0,4 1220 x 200 x 2,2 4,39 439 531

– 7013C2006 přilepit 23/32 0,4 1220 x 250 x 2,2 4,27 439 531

Skladovky� * – 7013C2 přilepit 23/32 0,4 4,27/4,39 439 531

* Dekory skladovek Selection:  Antik: Oak Dark Brown 4642212, Oak Classic 4642211, Oak Grege 4642210, Oak White 4642209, English: Oak Dark Brown 4641207, 
Oak Grege 4641206, Oak Classical 4641205 Modern: Oak Classical 4641214, Oak Light Brown 4641216, Natural Walnut Dark Brown 4641203

Dekory Skladovek mají termín dodání 1 týden, ostatní dekory 4–6 týdnů.

I. D. INSPIRATION 55

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Poznámka Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

I.D. Inspiration 55 dlažba

– 7013E9 přilepit 23/33 0,55 500 x 500 x 2,5 4 699 846

– 7013E9 přilepit 23/33 0,55 610 x 610 x 2,5 3,72 699 846

– 7013E9 přilepit 23/33 0,55 610 x 305 x 2,5 3,72 699 846

– 7013E9 přilepit 23/33 0,55 610 x 915 x 2,5 3,35 699 846

I.D. Inspiration 55 lamely

– 7013E9 přilepit 23/33 0,55 1000 x 157 x 2,5 4 649 785

– 7013E9 přilepit 23/33 0,55 1220 x 200 x 2,5 3,9 649 785

– 7013E9 přilepit 23/33 0,55 1220 x 250 x 2,5 3,66 649 785

– 7013E9 přilepit 23/33 0,55 1500 x 250 x 2,5 3,75 649 785

Termín dodání 4–6 týdnů.

I. D. INSPIRATION 70

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Poznámka Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

I.D. Inspiration 70 dlažba

– 7013EA přilepit 23,34 0,7 500 x 500 x 2,5 4 799 967

– 7013EA přilepit 23,34 0,7 610 x 610 x 2,5 3,72 799 967

– 7013EA přilepit 23,34 0,7 610 x 305 x 2,5 3,72 799 967

– 7013EA přilepit 23,34 0,7 610 x 915 x 2,5 3,35 799 967

I.D. Inspiration 70 lamely

– 7013EA přilepit 23,34 0,7 1000 x 157 x 2,5 4 749 906

– 7013EA přilepit 23,34 0,7 1220 x 200 x 2,5 3,9 749 906

– 7013EA přilepit 23,34 0,7 1220 x 250 x 2,5 3,66 749 906

– 7013EA přilepit 23,34 0,7 1500 x 250 x 2,5 3,75 749 906

Termín dodání 4–6 týdnů.



20

DESIGN FLOORING

OPUS

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Poznámka Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Opus Tile
– 7011E001 přilepit 33/42 0,55 457 x 457 x 2,5 3,34 770 932

– 7011E002 přilepit 33/42 0,55 457 x 609 x 2,5 3,34 770 932

Opus Plank
– 7011E003 přilepit 33/42 0,55 915 x 152 x 2,5 3,34 770 932

– 7011E004 přilepit 33/42 0,55 1219 x 229 x 2,5 3,34 770 932

Skladovky � * – 7011C0 přilepit 33/42 0,55 3,34 599 725

* Dekory skladovek Opus: Terra SP212, Forma SP214, Ferra SP215, Aurum WP315, Rubra WP316, Atra WP317, Niveus WP411, Primo WP412, Magna WP413,  
Argen WP414Smoked Oak Brown 3977001, Aspen Oak Grey 3977013

Dekory Skladovek mají termín dodání 1 týden, ostatní dekory 4–6 týdnů.

VINYLOVÉ PODLAHY 

RUBENS

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Poznámka Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Rubens Tile – 7011E100 přilepit 23/31 0,3 305 x 305 x 2,0 3,34 585 708

Rubens Plank – 7011E101 přilepit 23/31 0,3 915 x 102 x 2,0 3,34 585 702

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 4–6 týdnů.

MICHELANGELO

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Poznámka Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Michelangelo Tile
– 7011E200 přilepit 32/41 0,5 305 x 305 x 2,5 3,34 1 075 1 301

– 7011E201 přilepit 32/41 0,5 406 x 406 x 2,5 3,3 1 075 1 301

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 4–6 týdnů.

K-TRADE

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Poznámka Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Skladovky� * – 7011C3 přilepit 23/31 0,3 915 x 152 x 2,0 3,34 399 483

* Dekory skladovek K-Trade: LVT0601 Blossom, LVT0602 Blush, LVT0603 Honey, LVT0606 Sherry, LVT0607 Cinder, LVT0608 Charcoal

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.

MONET

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Poznámka Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Monet Tile – 7011E400 přilepit 34/43 0,7 305 x 305 x 3,0 3,34 1 125 1 361

Monet Tile (Antique Ceramic – CK) – 7011E401 přilepit 34/43 0,7 406 x 406 x 3,0 3,3 1 125 1 361

Monet Tile – 7011E402 přilepit 34/43 0,7 406 x 406 x 3,0 3,3 1 125 1 361

Monet Plank – 7011E403 přilepit 34/43 0,7 915 x 76 x 3,0 3,34 1 125 1 361

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 4–6 týdnů.

VAN GOGH

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Poznámka Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Van Gogh Barnwood Plank – 7" – 7011E500 přilepit 33/42 0,5 1219 x 178 x 3,0 3,25 990 1 198

Van Gogh Grandewood Plank – 7" – 7011E501 přilepit 33/42 0,5 1219 x 178 x 3,0 3,25 990 1 198

Skladovky � * – 7011C5 přilepit 33/42 0,5 830 1 004

* Dekory skladovek Van Gogh: Burnt Ginger 1VG5-7, Merbau 1VGW41T, Lancewood 1VGW44T, Macrocapra 1VGW50T, Aucland Oak 1VGW52T, 
French Oak VGW85T, Classic Oak VGW86T, Smoked Oak 1VGW70T

Dekory Skladovek mají termín dodání 1 týden, ostatní dekory 4–6 týdnů.

ART SELECT

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Poznámka Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Art Select – Handcrafted Wood    – 7011E601 přilepit 33/43 0,7 915 x 152 x 3,0 3,34 1 390 1 682

Art Select – Oak Premier     – 7011E602 přilepit 33/43 0,7 915 x 152 x 3,0 3,34 1 150 1 392

Art Select – Island Limestone     – 7011E603 přilepit 33/43 0,7 915 x 915 x 3,0 3,34 1 660 2 009

Art Select – Oak Royale     – 7011E604 přilepit 33/43 0,7 1219 x 178 x 3,0 3,25 1 150 1 392

Art Select – Parquet Plank – 7011E605 přilepit 34/43 0,7 229 x 76 x 3,0 3,34 1 390 1 682

Art Select – Parquet Russet Oak – 7011E606 přilepit shaker styl 34/43 0,7 406 x 406 x 3,0 3,3 1 920 2 323
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DESIGN FLOORING

VINYLOVÉ PODLAHY 

HEAVY DUTY COMMERCIAL (HDC)

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Poznámka Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

HDC  Tile – 7011E700 přilepit 33/42 0,5 457 x 457 x 3,0 3,34 790 956

HDC Plank – 7011E701 přilepit 33/42 0,5 920 x 180 x 3,0 3,31 790 956

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 4–6 týdnů.

LOOSE LAY

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Poznámka Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Loose Lay Plank – 7011E901 přilepit 33/42 0,55 1050 x 250 x 4,5 3,15 1 180 1 428

Loose Lay Tile – 7011E902 přilepit 33/42 0,55 610 x 500 x 4,5 3,05 1 180 1 428

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 4–6 týdnů.

DESIGN COMPONENTS 

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Rozměr v mm Počet ks 

v balení

Cena za 
ks bez 
DPH

Cena 
za ks�
s DPH

Borders (bordury) – 7011E807 přilepit 915 1 494 598

Corners (rohy) – Monet – 7011E808 přilepit 76 1 180 218
Corners (rohy) – Rubens, Michelangelo, 
Van Gogh – 7011E809 přilepit 102 1 180 218

Weave & Inca Borders – 7011E810 přilepit 102 1 730 883

Weave & Inca Corners – 7011E811 přilepit 102 1 180 218

Cartwheel Square – 7011E812 přilepit 915 x 915 1 7 980 9 656

Cartwheel Circle – 7011E813 přilepit 915 1 7 980 9 656

Dolphin – 7011E814 přilepit 915 x 610 1 11 130 13 467

Sun – 7011E815 přilepit 915 1 7 980 9 656

Celtic – 7011E816 přilepit 915 1 14 280 17 279

Star – 7011E817 přilepit 915 1 14 280 17 279

Galaxy – 7011E818 přilepit 915 1 14 260 17 255

Tyto produkty jsou na objednávku a mají termín dodání 4–6 týdnů.

DESIGN COMPONENTS 

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Rozměr v mm

Minimální 
balení 
v bm

Cena 
za balení�
bez DPH

Cena 
za balení�

s DPH

Design strips 

– 7011E800 přilepit 915 x 3 22,87 592 716

– 7011E801 přilepit 915 x 5 22,87 592 716

– 7011E802 přilepit 915 x 10 22,87 592 716

– 7011E803 přilepit 915 x 30 9,15 692 837

– 7011E804 přilepit 915 x 76 9,15 888 1 074

Feature strip domestic
– 7011E805 přilepit 1000 x 2,0 25 456 552

– 7011E806 přilepit 1000 x 2,5 25 456 552
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FATRA

VINYLOVÉ PODLAHY

ROLE

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Řez Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Domo – 7014C0 přilepit – 22 0,25 16 x 1,5 m x 1,4 mm 24 176 213

Novoflor standard – 7014C1 přilepit – 32/41 0,4 16 x 1,5 m x 1,5 mm 24 220 266

Novoflor Extra – 7014C2 přilepit – 34/43 0,8 12 x 1,5 m x 2,0 mm 18 270 327

Novoflor Extra Amos – 7014C3 přilepit – 34/43 0,7 12 x 1,5 m x 2,0 mm 18 270 327

Novoflor Extra Statik SD – 7014C40 přilepit – 34/43 0,8 12 x 1,5 m x 2,0 mm 18 310 375

Dual – 7014C45 přilepit – 34/43 0,8 12 x 1,5 m x 2,0 mm 18 270 327

Sporting S – 7014C6 přilepit – 34 homogen. 20 x 1,06 m x 4,0 mm 21,2 1 100 1 331

DÍLCE, DLAŽDICE, LAMELY 

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Řez Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Thermofix
– 7014D700 přilepit – 32/41 0,4 900 x 150 x 2,0 4,32 430 520

– 7014D700 přilepit – 32/41 0,4 300 x 300 x 2,0 4,32 430 520

Thermofix zkosené hrany
– 7014D700 přilepit – 33/43 0,8 900 x 150 x 2,5  X 3,51 590 714

– 7014D700 přilepit – 33/43 0,8 300 x 300 x 2,5 3,6 590 714

Dynamik A – 7014D800 přilepit – 32/41 homogen. 608 x 608 x 1,7 12,91 360 436

Dynamik X – 7014D800 přilepit – 32/41 homogen. 608 x 608 x 1,7 12,91 360 436

Elektrostatik A, X – 7014D900 přilepit – 32/41 homogen. 608 x 608 x 1,7 12,91 415 502

Praktik N – 7014DA00 přilepit – 32/41 homogen. 608 x 608 x 1,7 12,91 330 399

Praktik K – 7014DA00 přilepit – 33/43 homogen. 608 x 608 x 2,0 11,07 330 399
Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.

X  Na objednávku s termínem dodání cca 2 týdny

DOPLŇKY K PRODUKTŮM FATRA 

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Rozměr Balení Minimální

balení
Cena �

bez DPH Cena s DPH

Schodová hrana PVC 1870 – 7014DB00 2,5 m x 65 x 33 mm 100 bm 2,5 bm 70/bm 85/bm

Schodová hrana PVC 1891 – 7014DB00 2,5 m x 82 x 45 mm 50 bm 2,5 bm 80/bm 97/bm

Schodová hrana PVC 1891 – 7014DB00 2 m x 82 x 45 mm 40 bm 2 bm 80/bm 97/bm

Schodová hrana PVC 2186 – 7014DB00 2,5 m x 95 x 35 mm 40 bm 2,5 bm 94/bm 114/bm

Lišta k Thermofixu – 7014DB00 2,5 m x 55 x 18 mm 1 ks 95/ks 115/ks
Doplňky k liště Thermofix                 
(roh,kout, spojka, koncovka) – 7014DB00 1 ks 19/ks 23/ks

Lišta obvodová PVC 1363 – 7014DB00 40 m x 32 x 32 mm 120 bm 40 bm 11/bm 13/bm

Lišta obvodová PVC 1357 – 7014DB00 40 m x 48,5 x 25 mm 80 bm 40 bm 17/bm 21/bm

Lišta ukončovací 2198 – 7014DB00 2,5 m x 45 x 18 mm 150 bm 2,5 bm 25/bm 30/bm

Fabion 1953 – 7014DB00 2,5 m x 24 x 16 mm 200 bm 2,5 bm 20/bm 24/bm

Fabion s ukončením 2345 – 7014DB00 2,5 m x 90 x 28 x 16,5 mm 75 bm 2,5 bm 45/bm 54/bm

Lišta Plzeň – 7014DE00 40 m x 29 x 29 mm 1 bm 12/bm 15/bm

Svařovací šňůra pr. 4 mm – 7014DF00 2 kg 2 kg 238/kg 576/bal

Siga páska – 7014DF00 50 m x 55 mm 50 bm 10,50/bm 635/bal

Tuba A 44 g – 7014DF00 1 ks 180/ks 218/ks

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.
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RIVA KOLEKCE

VINYLOVÉ PODLAHY 

ROLE

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Řez Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr
Minimální

balení 
v bm

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Pearl – 7015D0 přilepit + 32/41 0,35 22 x 2/3/4 m x 3,5 mm 1 270 327

Empire – 7015D7 přilepit + 23/31 0,25 25 x2/3/4 m x 2,5 mm 1 190 230

Elegance – 7015D8 přilepit + 22 0,2 18 x 2/3/4 m x 4 mm 1 200 242

Nature – 7015D9 přilepit + 32/41 0,35 22 x 2/4 m x 3 mm 1 300 363

Strong – 7015DA přilepit + 33/42 0,6 27 x 2/3/4 m x 2,4 mm 1 250 303

Premium – 7015DB přilepit + 34/43 0,7 22 x 2/3/4 m x 2 mm 1 330 399

Naturelife – 7015DC přilepit + 34/43 0,7 25 x 1,83 m x 2,2 mm 1 250 303

Bright – 7015D1 přilepit + 22 0,2 20 x 2 m x 1,6 mm 1 170 206

Trafic Compact – 7015D2 přilepit + 34/43 0,7 25 x 2 m x 2,0 mm 1 270 327

Trafic Compact – šňůra – 7015D2001 – 50 bm 50 400 484

Sure step – 7015DD přilepit + 34/43 0,7 25 x 2 m x 2,0 mm 1 515 623

Chips – 7015DE přilepit + 33/42 0,6 25 x2/3/4 m x 2,4 mm 1 290 351

Durable – 7015D3 přilepit 5, 10, 15 bm 34/43 0,7 20 x 2 m x 2,0 mm 1 260 315

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.

DLAŽDICE, LAMELY 

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Řez Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr
Minimální

balení 
v bm

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

LG Deco Tile 
2952/5142 – 7015D701 přilepit – 34/43 0,7 450 x 450 mm 3 360 436

LG Deco Wood 
2503/2512/5509/2550 – 7015D702 přilepit – 34/43 0,7 920 x 100 x 3,0 mm 3,31 360 436

LG Deco Wood 
2511/2548/2513 – 7015D703 přilepit – 33/42 0,5 920 x 100 x 3,0 mm 3,31 360 436

LG Deco Wood  
2781/2729/2712/2764/�
2716/2765

– 7015D704 přilepit – 34/43 0,7 920 x 180 x 3,0 mm 3,31 360 436

LG Deco Wood   
2741/2731/2732 – 7015D705 přilepit – 33/42 0,5 920 x 180 x 3,0 mm 3,31 360 436

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.

ROLE

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Řez Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr
Minimální

balení 
v bm

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Nova – 7016C1 přilepit + 23/32 0,35 25 x 2/3/4 m x 3,2 mm 1 475 575

Viva – 7016C0 přilepit + 23/31 0,25 30 x 2/3/4 m x 2,4 mm 1 315 381

Struktura – 7016C2 přilepit + 23/33 0,55 25 x 2/4 m x 2,2 mm 1 460 557

Traffic – 7016C3 přilepit + 23/33 0,6 25 x 2/4 m x 2,5 mm 1 537 650

Traffic wood – 7016C4 přilepit + 23/33 0,6 25 x 2/4 m x 2,5 mm 1 537 650

Flotex HD Spin – 7016C5 přilepit + 33 30 x 2 m x 4,3 mm 1 895 1 083

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.

DÍLCE

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Řez Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr Minimální
balení v bm

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Allura Premium - Wood/Stone/Abstract – 7016D601 přilepit – 34/43 0,7 50 x 50 x 2,5 mm 3 (12 ks) 780 944

Allura Premium - Wood/Stone/Abstract – 7016D602 přilepit – 34/43 0,7 60 x 37,5 x 2,5 mm 3,2 (14 ks) 780 944

Allura Premium - Wood/Stone/Abstract – 7016D603 přilepit – 34/43 0,7 100 x 15 x 2,5 mm 3 (20 ks) 780 944

Allura Premium - Wood/Stone/Abstract – 7016D604 přilepit – 34/43 0,7 120 x 20 x 2,5 mm 2,9 (12 ks) 780 944

Allura Premium - Wood/Stone/Abstract – 7016D605 přilepit – 34/43 0,7 130 x 25 x 2,5 mm 3,3 (10 ks) 780 944

Allura Premium - Wood/Stone/Abstract – 7016D606 přilepit – 34/43 0,7 100 x 25 x 2,5 mm 3 (12 ks) 780 944

Allura Premium - Ceramic – 7016D607 přilepit – 34/43 – 61,5 x 61,5 x 2,5 mm 4,2 (11 ks) 780 944

Allura 0,55 – 7016D608 přilepit – 34/42 0,55 50 x 50 x 2,2 mm 3 (12 ks) 680 823

Allura 0,55 – 7016D609 přilepit – 34/42 0,55 60 x 37,5 x 2,2 mm 3,2 (14 ks) 680 823

Allura 0,55 – 7016D610 přilepit – 34/42 0,55 100 x 15 x 2,2 mm 3 (20 ks) 680 823

Allura 0,55 – 7016D611 přilepit – 34/42 0,55 120 x 20 x 2,2 mm 2,9 (12 ks) 680 823

Allura strips 50 ks – 7016D612 přilepit – 23 – 0,5 x 100 x 0,5 mm – 800 968

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.

FORBO
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BEAULIEU – BEAUFLOR KOLEKCE

RHINOFLOOR KOLEKCE

IVC KOLEKCE

BRENO KOLEKCE

ROLE

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Řez Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr
Minimální

balení 
v bm

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Centaur – 7018C102 přilepit + 42 0,6 30 x 2/3/4 m x 2,25 mm 1 409 495

Sherwood Oak

– 7018C104 přilepit + 31 0,3 30 x 2 m x 3,2 mm 1 364 440

– 7018C104 přilepit + 31 0,3 30 x 2,5/3,5 m x 3,2 mm 1 383 464

– 7018C104 přilepit + 31 0,3 30 x 3/4 m x 3,2 mm 1 376 455

Sonica – 7018C105 přilepit + 31 0,35 30 x 2/3/4 m x 3 mm 1 364 440

Trentino
– 7018C103 přilepit + 31 0,25 30 x 2 m x 2,8 mm 1 296 358

– 7018C103 přilepit + 31 0,25 30 x 3/4 m x 2,8 mm 1 311 376

Verano Antonio – 7018C106 přilepit + 31 2,75 30 x 4/5 m x 2,75 mm 1 379 458

Verano Sandro – 7018C107 přilepit + 31 3,25 30 x 4 m x 3,25 mm 1 395 479

– 7018C107 přilepit + 31 3,25 30 x 5 m x 3,25 mm 1 409 495

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.

ROLE

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Řez Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr
Minimální

balení 
v bm

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Compact Grip – 7018C108 přilepit + 31 0,25 30 x 2/3/4 m x 2,6 mm 1 318 385

Magnum
– 7018C101 přilepit + 32 0,35 30 x 2 m x 3 mm 1 364 440

– 7018C101 přilepit + 32 0,35 30 x 3/4 m x 3 mm 1 376 455

Rhino Contract – 7018C109 přilepit + 42 0,55 30 x 2/3/4 m x 2,25 mm 1 454 550

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.

ROLE

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Řez Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr
Minimální

balení 
v bm

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Countrywood – 7018C110 přilepit + 31 0,3 30 x 3/4 m x 3 mm 1 377 457

Gripwood/Woodgrip
– 7018C111 přilepit + 31 0,25 30 x 2 m x 3 mm 1 364 440

– 7018C111 přilepit + 31 0,25 30 x 3/4 m x 3 mm 1 373 451

Ultimate Oak – 7018C112 přilepit + 31 0,3 30 x 2/3/4 m x 3 mm 1 359 435

Woodmark – 7018C113 přilepit + 31 0,3 30 x 3/4 m x 3 mm 1 377 457

Planet – 7018C114 přilepit + 32 0,4 30 x 2 m x 2,2 mm 1 352 426

– 7018C114 přilepit + 32 0,4 30 x 3/4 m x 2,2 mm 1 359 435

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.

ROLE

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Řez Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr
Minimální

balení 
v bm

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Jumbo řez� * – 7017D0000 přilepit + 23/31 0,3 25 x 2/3/4 m x 3,7 mm 1 276 334

Jumbo role� * – 7017D0001 přilepit – 23/31 0,3 25 x 2/3/4 m x 3,7 mm 25 251 309

Ambient řez – 7017D100 přilepit + 34/42 0,7 25 x 2/3/4 m x 2,5 mm 1 267 323

Ambient role – 7017D101 přilepit – 34/42 0,7 25 x 2/3/4 m x 2,5 mm 25 294 356

* Cena u těchto produktů se může v průběhu roku změnit, doporučujeme se informovat o aktuální ceně na našich prodejnách.

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.

VINYLOVÉ PODLAHY 
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EXPONA

DOMESTIC

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Poznámka Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Domestic lamely                           

– 7012C001 přilepit 32/41 0,4 914 x 102 x 2,0 3,34 419 507

– 7012C002 přilepit 32/41 0,4 914 x 152 x 2,0 3,34 419 507

– 7012C003 přilepit 32/41 0,4 1219 x 152 x 2,0 3,34 419 507

– 7012C004 přilepit 32/41 0,4 1219 x 184 x 2,0 3,37 419 507

– 7012C005 přilepit 32/41 0,4 1219 x 203 x 2,0 3,46 419 507

Domestic obdélníky, čtverce          
– 7012C006 přilepit 32/41 0,4 610 x 610 x 2,0 3,34 419 507

– 7012C007 přilepit 32/41 0,4 610 x 305 x 2,0 3,34 419 507

– 7012C008 přilepit 32/41 0,4 457 x 457 x 2,0 3,34 419 507

CONCEPTLINE

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Systém Poznámka Zátěž dle

EN 685

Tloušťka 
nášlapu 
v mm

Rozměr v mm Minimální
balení v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

– 7012C101 přilepit
dekor dřevo

21/31 0,3 914 x 102 x 2,0 3,34 419 507

 Conceptline plank � * – 7012C102 přilepit 21/31 0,3 914 x 152 x 2,0 3,34 419 507

– 7012C107 přilepit
dekor kámen

21/31 0,3 610 x 305 x 2,0 3,34 419 507

– 7012C108 přilepit 21/31 0,3 457 x 457 x 2,0 3,34 419 507

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.

VINYLOVÉ PODLAHY 

MARMOLEUM®

LINOLEUM PODLAHY FORBO

ROLE

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Řez Zátěž dle 

EN 685 Rozměr Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Home H21–H72 – 7050C100 Topshield + 34/42 30 x 2 m x 2,5 mm 2,0 595 720

Home HD105–H108 – 7050C150 Topshield + 34/42 30 x 2 m x 2,5 mm 2,0 670 811

PLOVOUCÍ PODLAHA

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Řez Zátěž dle 

EN 685 Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Click – lamely – 7050C000 Topshield 23/32 900 x 300 x 9,8 1,89 995 1 204

Click – čtverce – 7050C050 Topshield 23/32 300 x 300 x 9,8 0,63 1 150 1 392

DOPLŇKY

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Řez Zátěž dle 

EN 685 Rozměr Balení 
v bm

Cena �
bez DPH

/bm

Cena 
s DPH
/bm

Šnůra Home – jednobarevná – 7050C200 + 50 m x 4 x 4 mm 1,0 35 42

Šnůra Home – vícebarevná – 7050C250 + 50 m x 3,5 x 3,5 mm 1,0 50 61

Obvodové lišty – 7050C300 2,4 m x 55 x 13,0 mm 2,4 240 290

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 2 týdny.

Záruka 25 let
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MAGNUM – FREEZE

MAGNUM – BARVY

Zámkový spoj MAGLock.5Gs; rozměr: 2200 x 205 x 15 mm;  
balení: 2,71 m2

Zámkový spoj MAGLock.5Gs; rozměr: 2200 x 205 x 15 mm;  
balení: 2,71 m2

Zámkový spoj MAGLock.5Gs; lakované;  
rozměr: 2200 x 205 x 15 mm; balení: 2,71 m2

Dekor – dřevina Na�
skladě

Objednací
číslo

Tvrdost podle 
Brinella

Typ �
(poč. lamel)

Poznámka Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Old Style natur olej – 7020B003 3,9 1 ruční hrana, natur olej 1 890 2 287

Dub Old Style Rustic natur olej – 7020B004 3,9 1 ruční hrana, zvýrazněná spára, natur olej 1 990 2 408

Dub Old Style extra bílý olej – 7020B005 3,9 1 ruční hrana, extra bílý olej 1 890 2 287

Dub Old Style Rustic extra bílý olej – 7020B006 3,9 1 ruční hrana, zvýrazněná spára, extra bílý olej 1 990 2 408

Dub Old Style černý olej – 7020B007 3,9 1 ruční hrana, černý olej 1 890 2 287

Dub Old Style Rustic černý olej – 7020B008 3,9 1 ruční hrana, zvýrazněná spára, černý olej 1 990 2 408

Dub Old Style šedý olej – 7020B017 3,9 1 ruční hrana, šedý olej 1 890 2 287

Dub Old Style Rustic šedý olej – 7020B018 3,9 1 ruční hrana, zvýrazněná spára, šedý olej 1 990 2 408

Dub Zlatý – 7020B009 3,9 1 drásané, olej se zlatými glitry 1 990 2 408

AMO Dub Stříbrný – 7020B012 3,9 1 drásané, olej se stříbrnými glitry 2 190 2 650

Dub Crack – 7020B024 3,9 1 výrazné praskliny, zatmelené černým tmelem 1 590 1 924

Antique – 7020B100 3,9 1 tónování olejem do odstínu antik 1 890 2 287

Bronze Age
– 7020B101 3,9 1 tónování olejem, zvýraznění kresby dřeva 1 890 2 287

– 7020B102 3,9 rošáda tónování olejem, zvýraznění kresby dřeva 1 690 2 045

Ice Age – 7020B103 3,9 1 AMO dub, drásaný, bílý lak 1 990 2 408

Iron Age – 7020B104 3,9 1 tónování olejem, ruční destrukce dlátem 2 090 2 529

Middle Ages – 7020B105 3,9 1 tónování olejem, drobné ruční destrukce dlátem 1 990 2 408

Stone Age – 7020B106 3,9 1 tónování olejem, výrazné ruční destrukce dlátem 2 090 2 529

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 2–5 týdnů.

Dekor – dřevina Na�
skladě

Objednací
číslo

Tvrdost podle 
Brinella

Typ �
(poč. lamel) Povrchová úprava

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

AMO Freeze bílý
– 7020B015 3,9 3 Amo dub drásaný + bílé póry + lak 1 690 2 045

– 7020B016 3,9 1 Amo dub drásaný + bílé póry + lak 2 090 2 529

Freeze bílý
7020B024 3,9 3 dub drásaný + bílé póry + lak 1 590 1 924

– 7020B014 3,9 1 dub drásaný + bílé póry + lak 1 890 2 287

Freeze černý – 7020B019 3,9 1 dub drásaný + černé póry + lak 1 890 2 287

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 2–5 týdnů.

Dekor – dřevina Na�
skladě

Objednací
číslo

Tvrdost podle 
Brinella

Typ �
(poč. lamel)

Třídění – cena za 1 m2 bez DPH/s DPH

Rošáda Střelec Věž Country Pěšec

Dub Grey 

– 7020B402V, C 3,9 3 940/1137 940/1137

– 7020B400D 3,9 2 1440/1742

– 7020B401R 3,9 rošáda 1440/1742

Dub Gunstock
– 7020B402S 3,9 3 940/1137

– 7020B401D 3,9 2 1140/1742

Dub Honey
– 7020B403S 3,9 3 940/1137

– 7020B402D 3,9 2 1440/1742

Dub Mocca
– 7020B406V 3,9 3 940/1137

– 7020B403D 3,9 2 1440/1742

Dub Santos
– 7020B407V 3,9 3 940/1137

– 7020B404D 3,9 2 1440/1742

Dub Wenge
– 7020B409S 3,9 3 940/1137

– 7020B405S 3,9 2 1140/1742

Dub Ořech
– 7020B410V 3,9 3 940/1137

– 7020B411S 3,9 2 1440/1742

Ořech (stejnovaný) – 7020B412V, P 3,5 3 1290/1137 1040/1258

Jasan Mocca 
– 7020B408S 4 2 1440/1742

– 7020B405S 4 3 1140/1379

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 2–5 týdnů.

CREATIVE KOLEKCE

DŘEVĚNÉ PODLAHY MAGNUM
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Dekor – dřevina Na�
skladě

Objednací
číslo

Tvrdost podle 
Brinella

Typ �
(poč. lamel)

Třídění – cena za 1 m2 bez DPH/s DPH

Střelec Věž Country

Dub Antik
– 7020BE00V, C 3,9 3 990/1198 990/1198
– 7020BE00S 3,9 1 1590/1924

Dub Black
– 7020BE01V 3,9 3 990/1198

7020BE01S 3,9 1 1590/1924

Dub Bordeaux
– 7020BE02V 3,9 3 990/1198
– 7020BE02S 3,9 1 1590/1924

Dub Brandy
– 7020BE03V 3,9 3 990/1198
– 7020BE03S 3,9 1 1590/1924

Dub Cream
– 7020BE04V 3,9 3 990/1198
– 7020BE04S 3,9 1 1590/1924

Dub Extra Grey
– 7020BE05V 3,9 3 990/1198
– 7020BE05S 3,9 1 1590/1924

Dub Extra White
– 7020BE06V 3,9 3 990/1198
– 7020BE06S 3,9 1 1590/1924

Dub Ořech
– 7020BE07V 3,9 3 990/1198

– 7020BE07S 3,9 1 1590/1924

BAREVNÉ OLEJE

MAGNUM – EXOTY

MAGNUM – ROŠÁDY

DŘEVĚNÉ PODLAHY MAGNUM

Zámkový spoj MAGLock.5Gs; lakované;  
rozměr: 2200 x 205 x 15 mm; balení: 2,71 m2

Zámkový spoj MAGLock.5Gs; lakované;  
rozměr: 2200 x 205 x 15 mm; balení: 2,71 m2

Dekor – dřevina Na�
skladě

Objednací
číslo

Tvrdost podle 
Brinella

Typ �
(poč. lamel)

Třídění – cena za 1 m2 bez DPH/s DPH

Rošáda průběžná

Dub – 7020B700 3,9 rošáda 1140/1379

Dub AMO – 7020B302 3,9 rošáda 1540/1863

Jasan – 7020B701 4 rošáda 1440/1742

Jatoba – 7020B703 7 rošáda 1540/1863

Padouk – 7020B704 3,8 rošáda 1740/2105

Mix Euro (evrop. dřeviny) – 7020B705 3,6 rošáda 1440/1742

Mix Exotic (exot. dřeviny) – 7020B706 3,2 rošáda 1740/2105

Ořech – 7020B707 3,5 rošáda 1840/2226

Třešeň evropská – 7020B708 3,2 rošáda 1340/1621

Buk pařený – 7020B710 3,8 rošáda 1040/1258

Iroko – 7020B713 3,5 rošáda 1540/1863

Javor horský – 7020B714 3 rošáda 1640/1984

Merbau – 7020B715 4,9 rošáda 1640/1984

Mix Crazy (javor – ořech) – 7020B716 4,2 rošáda 1840/2226

Javor  kanadský – 7020B717 4,7 rošáda 1640/1984

Panga-panga – 7020B718 4,5 rošáda 1740/2105

Třešeň americká – 7020B720 3,6 rošáda 1640/1984

Sapeli – 7020B721 4 rošáda 1640/1984
Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 2–5 týdnů.

Dekor – dřevina Na�
skladě

Objednací
číslo

Tvrdost podle 
Brinella

Typ �
(poč. lamel)

Třídění – cena za 1 m2 bez DPH/s DPH

Univerzální

Doussie
– 7020B530 4 3 1740/2105
– 7020B501 4 2 1740/2105

Iroko
– 7020B503 3,5 3 1240/1500
– 7020B504 3,5 2 1740/2105

Padouk – 7020B506 3,8 3 1240/1500

Sapeli
– 7020B507 4 3 1240/1500
– 7020B508 4 2 1640/1984

Jatoba
– 7020B514 7 3 1240/1500
– 7020B515 7 2 1940/2347

Merbau
– 7020B516 4,9 3 1240/1500
– 7020B505 4,9 2 1840/2226
– 7020B517 4,9 1 2040/2468

Panga-panga – 7020B518 4,5 3 1540/1863

Zebrano
– 7020B520 5,1 3 1540/1863
– 7020B511 5,1 2 2040/2468

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 2–5 týdnů.



28

DŘEVĚNÉ PODLAHY MAGNUM
F. I. PARQUET KOLEKCE

MAGNUM – NATUR

Určené pro podlahové vytápění (tepelný odpor = 0,096 m2); zámkový spoj 
MAGLock.2G; lakované; rozměr: 2200 x 205 x 15 mm; balení: 2,71 m2

Zámkový spoj MAGLock.5Gs; lakované; 
rozměr: 2200 x 205 x 15 mm; balení: 2,71 m2

Dekor – dřevina Na�
skladě

Objednací
číslo

Tvrdost podle 
Brinella

Typ �
(poč. lamel)

Třídění – cena za 1 m2 bez DPH/s DPH

Univerzální Střelec Věž

Dub
– 7020B600 3,9 3 940/1137

– 7020B601 3,9 1 1540/1863

Dub – bílý lak
– 7020B602 3,9 3 940/1137

– 7020B603 3,9 1 1540/1863

Dub – moření jatoba
– 7020B604 3,9 3 1040/1258

– 7020B605 3,9 1 1640/1984

Dub – moření libovolné *
– 7020B604 3,9 3 1190/1428

– 7020B605 3,9 1 1590/1908

Merbau – 7020B608 4,9 3 1240/1500

Ořech – 7020B609 3,5 3 1390/1682

* (Honey, Gunstock, Santos, Mocca, Wenge, Ořech, Grey)

Zakázková výroba parket F. I. P. s odlišnou pohledovou dřevinou za příplatek 50 Kč bez DPH/m2

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 2-5 týdnů.

Dekor – dřevina Na�
skladě

Objednací
číslo

Tvrdost podle 
Brinella

Typ �
(poč. 
lamel)

Třídění – cena za 1 m2 bez DPH/s DPH

Král Dáma Střelec Věž Country Pěšec Extreme

Buk pařený – 7020DA00 D 3,8 3 920/1113 890/1068

Dub

– 7020BA01 D,S,V,C 3,9 3 1240/1500 940/1137 840/1016 840/1016

– 7020DC03 P 3,9 3 720/871

– 7020BA02 D 3,9 2 1440/1742 1340/1621

– 7020BA03 K,D,S,C,E 3,9 1 1840/2226 1640/1984 1540/1863 1540/1863 1440/1742

Dub AMO
– 7020B300D, V 3,9 3 1440/1742 1340/1621

– 7020B301K, S 3,9 1 2240/2710 1840/2226

Jasan – 7020BA04 K, D, V 4 3 1140/1379 1040/1258 1040/1258

Javor kanadský – 7020BA07 D, V 4,7 3 1340/1621 1040/1258

Ořech 

– 7020BA08 S, V 3,5 3 1690/2044 1390/1681

– 7020BA09 D, V 3,5 2 2040/2468 1740/2105

– 7020BA11 S, C 3,5 1 2640/3194 2240/2710

Třešeň americká – 7020BA10 K, V 3,6 3 1140/1379 1140/1379

Třešeň evropská – 7020BA11 D, V 3,2 3 1090/1319 990/1198

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 2–5 týdnů.

Podmínky a ceny speciální povrchové úpravy u podlah Magnum:
Olej bílý, extra bílý nebo olej přírodní – příplatek k maloobchodní ceně 50 Kč bez DPH/m2

Olej barevný (Antik, Black, Bordeaux, Creme,  Extra grey, Brandy, Ořech) – příplatek k maloobchodní ceně 50 Kč bez DPH/m2 
Bílý lak, extrabílý lak – bez příplatku, na objednání
Matný lak nebo lak s vysokým leskem – bez příplatku, na objednání
Moření (Honey, Gunstock, Santos, Mocca, Wenge, Ořech, Grey) – příplatek k maloobchodní ceně 100 Kč bez DPH/m2 
Speciální povrchové úpravy (katrování, hoblování, postaršování atd.) – příplatek k maloobchodní ceně 200 Kč bez DPH/m3

Bez povrchové úpravy – bez příplatku, na objednání
Drásaný/kartáčovaný povrch (povrchová úprava lak nebo olej) – příplatek k maloobchodní ceně 100 Kč bez DPH/m2

V-Spára – mikrofáze 1 x 1 mm (povrchová úprava olej) – bez příplatku, na objednání
Ruční V-Spára broušená	 – příplatek k maloobchodní ceně 50 Kč bez DPH/m2

F.I.P – bez příplatku, na objednání
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SMART KOLEKCE Zámkový spoj MAGLock.5Gs; rozměr: 2200 x 205 x 15 mm;  
balení: 2,71 m2

SMART 6 – akce platná od 1. 8. 2013 do konce roku

Dekor – dřevina Na�
skladě

Objednací
číslo

Tvrdost podle 
Brinella

Typ �
(poč. lamel)

Třídění – cena za 1 m2 bez DPH/s DPH

Povrchová úprava Věž Dáma Střelec Král

Javor termo – 7020BB600 4 3 740/895

Habr – 7020BB601K 4,5 3  740/895

Ořech F. I. P. – 7020BB602V 3,5 3 990/1198

Jatoba – 7020BB603 7 2 990/1198

Dub F. I. P. – 7020BB604D 3,9 1 drásaný, olej 990/1198

Javor horský – 7020BB604S 3 1 bílý lak 690/835

Třešeň evropská – 7020BB604V 3 3 bílý lak 740/895

SMART 12 – akce platná do konce roku 2013

Dekor – dřevina Na�
skladě

Objednací
číslo

Tvrdost podle 
Brinella

Typ �
(poč. lamel)

Třídění – cena za 1 m2 bez DPH/s DPH

Povrchová úprava Dáma Střelec Country Univerzální

Jasan
– 7020BB605 4 3 bílý lak 790/956

7020BB605D 4 3 790/956

Jasan Honey – 7020BB606D 4 3 790/956

Buk pařený – 7020BB606D 3,8 3 690/835

Dub
– 7020BB607 3,9 3 690/835

7020BB607 3,9 1 1390/1682

Merbau – 7020BB608 3,8 3 990/1197

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 2–5 týdnů.

DŘEVĚNÉ PODLAHY MAGNUM
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DŘEVĚNÉ PODLAHY WICANDERS
CLASSIC KOLEKCE Zámkový systém WICLOC

Dekor – dřevina Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava

Typ �
(poč. 
lamel)

Pařený Kartáč. Moření V-Fáze
Tloušťka 
nášlapu �
v mm

Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Hevea Nature RW01211 – 7021C200 lak 5vrstev/ UV 3 3,5 2190 x 190 x 14,0 2,49 1 073 1 298

Merbau Nature RW01214 – 7021C203 lak 5vrstev/ UV 3 3,5 2190 x 190 x 14,0 2,49 1 360 1 646

Ořech Nature RW01215 – 7021C204 lak 5vrstev/ UV 3 3,5 2190 x 190 x 14,0 2,49 1 751 2 119

Dub Nature RW03176 – 7021C209 lak 5vrstev/ UV 1 3,5 1860 x 148 x 15,0 2,202 1 394 1 687

 Jatoba RW03174 – 7021C211 lak 5vrstev/ UV 1 3,5 2190 x 138 x 14,0 1,81 1 458 1 764

Hevea Nature Buk Nature Merbau Nature Ořech Nature  Jatoba

Dekor – dřevina Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava

Typ �
(poč. 
lamel)

Pařený Kartáč. Moření V-Fáze
Tloušťka 
nášlapu �
v mm

Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Rustic RW03181 – 7021C212 lak 5vrstev/ UV 1 Bílé 
mořidlo 3,5 1860 x 148 x 15,0 2,202 1 335 1 615

Merbau RW03177 – 7021C215 lak 5vrstev/ UV 1 3,5 2190 x 138 x 14,0 1,81 1 608 1 946

Ořech am. Nature RW03178 – 7021C217 lak 5vrstev/ UV 1 3,5 2190 x 138 x 14,0 1,81 2 017 2 441

Iroko RW03179 – 7021C219 lak 5vrstev/ UV 1 3,5 2190 x 138 x 14,0 1,81 1 541 1 865

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 3–6 týdnů.

Merbau Ořech am. Nature Iroko Dub Rustic 1 lamela
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DŘEVĚNÉ PODLAHY WICANDERS

Dekor – dřevina Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava

Typ �
(poč. 
lamel)

Pařený Kartáč. Moření V-Fáze
Tloušťka 
nášlapu �
v mm

Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Rustic Kansas RW04241 – 7021C300 olej 1 + černěn 2 3,5 1830 x 189 x 15,0 2,767 1 471 1 780

Dub Rustic 
Oklahoma RW04242 – 7021C301 olej 1 + 2 3,5 1830 x 189 x 15,0 2,767 1 471 1 780

Dub Rustic Dallas RW04243 – 7021C302 olej 1 ruč. 
hobl. 4 3,5 1830 x 189 x 15,0 2,767 1 471 1 780

Dub Rustic 
Houston RW04244 – 7021C303 bílý olej 1 ruč. 

hobl. 4 3,5 1830 x 189 x 15,0 2,767 1 471 1 780

Dub Rustic 
Memphis RW04245 – 7021C304 olej 1 + černěn, 

bělený 2 3,5 1830 x 189 x 15,0 2,767 1 562 1 890

Dekor – dřevina Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava

Typ �
(poč. 
lamel)

Pařený Kartáč. Moření V-Fáze
Tloušťka 
nášlapu �
v mm

Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Rustic Atlanta RW04246 – 7021C305 olej 1 + + bělený 2 3,5 1830 x 189 x 15,0 2,767 1 562 1 890

Dub Rustic New 
Orleans RW04247 – 7021C306 olej 1 + bělený 2 3,5 1830 x 189 x 15,0 2,767 1 608 1 946

Dub Rustic 
Nashville RW01202 – 7021C314 olej 3 + + bělený 3,0 2200 x 189 x 14,0 3,328 1 153 1 395

Dub Rustic 
Louisville RW01203 – 7021C315 olej 3 + + černě-

ný 3,0 2200 x 189 x 14,0 3,328 1 153 1 395

Dub Rustic 
Antique Grand 
Canyon

RW04319 – 7021C320 bílý olej 1 + +
volca-
nic, 

bělený
4 3,5 1900 x 190 x 15,0 2,888 1 758 2 127

Dekor – dřevina Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava

Typ �
(poč. 
lamel)

Pařený Kartáč. Moření V-Fáze
Tloušťka 
nášlapu �
v mm

Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Rustic 
Antique Denver RW04320 – 7021C321 olej 1 + + 4 3,5 1900 x 190 x 15,0 2,888 1 667 2 017

Dub Rustic 
Antique Santa Fé RW04321 – 7021C322 olej 1 + + bělený 4 3,5 1900 x 190 x 15,0 2,888 1 758 2 127

Dub Rustic 
Antique Colorado 
City

RW04322 – 7021C323 bílý olej 1 + + bělený 4 3,5 1900 x 190 x 15,0 2,888 1 713 2 073

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 3–6 týdnů.

Dub Rustic Kansas

Dub Rustic Atlanta

Dub Rustic Antique Denver

Dub Rustic Oklahoma Dub Rustic Dallas

Dub Rustic Nashville

Dub Rustic Antique Colorado 
City

Dub Rustic Houston

Dub Rustic Louisville
Dub Rustic Antique Grand 
Canyon

Dub Rustic Memphis

Zámkový systém WICLOCKENTUCKY KOLEKCE

Dub Rustic New Orleans

Dub Rustic Antique Santa Fé
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DŘEVĚNÉ PODLAHY WICANDERS

Dekor – dřevina Číslo dekoru Na 
skladě

Objednací 
číslo Povrchová úprava

Typ 
(poč. 
lamel)

Pařený Systém zámku V-Fáze
Tloušťka 
nášlapu �
v mm

Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Rustic RW04206N – 7021C100 olej 1 Wicloc 2 3,5 1830 x 189 x 15,0 2,767 1 326 1 604

Dub Rustic RW04207 – 7021C101 bílý olej 1 Wicloc 2 3,5 1830 x 189 x 15,0 2,767 1 326 1 604

Dub Natur RW04208 – 7021C102 olej 1 Wicloc 2 3,5 1830 x 189 x 15,0 2,767 1 426 1 725

Jasan ABCD RW04210 – 7021C103 bílý olej 1 Wicloc 2 3,5 1830 x 189 x 15,0 2,767 1 394 1 687

Dub Natur RW04310 – 7021C104 bez úpravy 1 pero/drážka 2 3,0 1860 x 189 x 14,0 2,812 1 335 1 615

Dekor – dřevina Číslo dekoru Na 
skladě

Objednací 
číslo Povrchová úprava

Typ 
(poč. 
lamel)

Pařený Systém zámku V-Fáze
Tloušťka 
nášlapu �
v mm

Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Natur RW04311 – 7021C106 olej 1 pero/drážka 2 3 1860 x 189 x 14,0 2,812 1 360 1 646

Dub Natur RW04312 – 7021C107 bílý olej 1 pero/drážka 2 3 1860 x 189 x 14,0 2,812 1 360 1 646

Dub Rustic RW04313 – 7021C108 olej 1 pero/drážka 2 3 1860 x 189 x 14,0 2,812 1 258 1 522

Dub Rustic RW04314 – 7021C109 bílý olej 1 pero/drážka 2 3 1860 x 189 x 14,0 2,812 1 258 1 522

Dub Rustic RW04315 – 7021C105 bílý olej 1 + pero/drážka 2 3 1860 x 189 x 14,0 2,812 1 335 1 615

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 3–6 týdnů.

Dub Rustic Dub Natur, P/D

Dub Natur, P/D

Dub Rustic, bílý Dub Natur

Dub Natur, bílý, P/D

MANOR HOUSE KOLEKCE

Dub Rustic, P/D 
Dub Rustic, smoked, bílý, 
P/D 

Dekor – dřevina Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava

Typ �
(poč. 
lamel)

Pařený Kartáč. Barva V-Fáze
Tloušťka 
nášlapu �
v mm

Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Bambus Horizontal RW03137 – 7021C600 UV lak 5 vrstev 1 Natural 3,5 1900 x 189 x 15,0 2,872 1 132 1 370

Bambus Horizontal RW03138 – 7021C601 UV lak 5 vrstev 1 Caramel 3,5 1900 x 189 x 15,0 2,872 1 132 1 370

Bambus Strand Woven RW03139 – 7021C602 UV lak 5 vrstev 1 Natural 3,5 1850 x 127 x 15,0 2,350 1 235 1 494

Bambus Strand Woven RW03140 – 7021C603 UV lak 5 vrstev 1 Caramel 3,5 1850 x 127 x 15,0 2,350 1 235 1 494

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 3–6 týdnů.

Bambus Horizontal Caramel
Bambus Strand Woven 
Natural

Bambus Strand Woven 
Caramel

Zámkový systém WICLOCBAMBUS KOLEKCE

Bambus Horizontal Natural

Dub Rustic, bílý, P/D

P/D = pero/drážka, bílý = bílý olej

P/D = pero/drážka, bílý = bílý olej

Jasan ABCD, bílý
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DŘEVĚNÉ PODLAHY WICANDERS

Dekor – dřevina Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava

Typ �
(poč. 
lamel)

Pařený Kartáč. Barva V-Fáze
Tloušťka 
nášlapu �
v mm

Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Fine line RW03156 – 7021C500 UV lak 5 vrstev roš. 3,5 2200 x 189 x 15,0 3,328 1 371 1 659

Dub kouřový Fine line RW03157 – 7021C501 UV lak 5 vrstev roš. + 3,5 2200 x 189 x 15,0 3,328 1 440 1 742

Javor Fine line RW03158 – 7021C502 UV lak 5 vrstev roš. 3,5 2200 x 189 x 15,0 3,328 1 371 1 659

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 3–6 týdnů.

Dub Fine line Dub kouřový Fine line Javor Fine line 

Zámkový systém WICLOCBOUTIQUE KOLEKCE ROŠÁDA

LIFE 10MM KOLEKCE

Dekor – dřevina Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava

Typ �
(poč. 
lamel)

Pařený Kartáč. Moření V-Fáze
Tloušťka 
nášlapu �
v mm

Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Nature RW07060 – 7021C700 olej 1 2 2,5 1220 x 158 x 10,0 1,735 1 020 1 234

Dub Nature RW07061 – 7021C701 bílý olej 1 2 2,5 1220 x 158 x 10,0 1,735 1 020 1 234

Dub Rustic RW07059 – 7021C711 olej 1 2 2,5 1220 x 158 x 10,0 1,735 943 1 141

Dub Rustic RW07057 – 7021C702 bílý olej 1 2 2,5 1220 x 158 x 10,0 1,735 943 1 141

Dub Rustic RW07090 – 7021C713 bez pov. úpravy 1 2 2,5 1220 x 158 x 10,0 1,735 920 1 113

Dub Rustic RW07084 – 7021C714 olej 1 + 2 2,5 1220 x 158 x 10,0 1,735 1 025 1 240

Dub Rustic RW07085 – 7021C715 bílý olej 1 + 2 2,5 1220 x 158 x 10,0 1,735 1 025 1 240

Dub Rustic RW07109 – 7021C703 bílý olej 1 + 2 2,5 1220 x 158 x 10,0 1,735 1 015 1 228

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 3–6 týdnů.

Systém zámku pero/drážka; dřevěná dýha na překližce z Javoru  
nebo Poplar bloku

Dekor – dřevina Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava

Typ �
(poč. 
lamel)

Pařený Kartáč. Moření V-Fáze
Tloušťka 
nášlapu �
v mm

Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub ABCD RW04215 – 7021C900 olej 1 2 6,0 2200 x 260 x 22,0 2,288 1 980 2 396

Dub ABCD RW04214 – 7021C901 bez pov. úpravy 1 2 6,0 2200 x 260 x 22,0 2,288 2 024 2 449

Jasan ABCD RW04216 – 7021C902 bílý olej 1 2 6,0 2200 x 260 x 22,0 2,288 1 960 2 372

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 3–6 týdnů.

Systém zámku pero/drážka; podklad překližka z PlywoodROYAL KOLEKCE

Jasan ABCD – bílý olejDub ABCD – olej Dub ABCD – bez úpravy
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PREMIUM KOLEKCE

DŘEVĚNÉ PODLAHY WICANDERS

Dekor – dřevina Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava

Typ �
(poč. 
lamel)

Pařený Kartáč. Moření V-Fáze
Tloušťka 
nášlapu �
v mm

Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Natural Prime RW04232 – 7021C903 olej 1 + barva 
Brandy 2 6,0 2200 x 260 x 22,0 2 288 2 310 2 795

Dub Rustic Brass RW04233 – 7021C904 olej 1 + barva 
Brandy 2 6,0 2200 x 260 x 22,0 2 288 2 310 2 795

Dub MIX ABCD 
Moonstone RW04234 – 7021C905 olej 1 + +

barva 
Šed.
perleť

2 6,0 2200 x 260 x 22,0 2 288 2 310 2 795

Dekor – dřevina Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava

Typ �
(poč. 
lamel)

Pařený Kartáč. Moření V-Fáze
Tloušťka 
nášlapu �
v mm

Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub MIX ABCD 
Suede RW04235 – 7021C906 olej 1 + barva 

Bronz 2 6,0 2200 x 260 x 22,0 2,288 2 310 2 795

Dub MIX ABCD Coir RW04236 – 7021C907 olej 1 + barva 
Hnědá 2 6,0 2200 x 260 x 22,0 2,288 2 310 2 795

Dub MIX ABCD 
Cocoa RW04237 – 7021C908 olej 1 + + barva 

Kůže 2 6,0 2200 x 260 x 22,0 2,288 2 310 2 795

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 3–6 týdnů.

Dub Natural Prime

Dub MIX ABCD Cocoa

Dub Rustic Brass Dub MIX ABCD Moonstone

Dub MIX ABCD Suede Dub MIX ABCD Coir

Systém zámku pero/drážka; celomasivní dub ve třech vrstvách

Zámkový systém WICLOCVICTORIA KOLEKCE

Dekor – dřevina Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava

Typ �
(poč. 
lamel)

Pařený Kartáč. Moření V-Fáze
Tloušťka 
nášlapu �
v mm

Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Rustic Sand RW04253 – 7021CA00 olej 1 + 4 3,5 1900 x 190 x 15,0 2,888 1 512 1 830

Dub Rustic Ivory RW04254 – 7021CA01 bílý olej 1 + + 4 3,5 1900 x 190 x 15,0 2,888 1 654 2 001

Dub Rustic Steel RW04255 – 7021CA02 bílý olej, bílé mytí 1 + + 4 3,5 1900 x 190 x 15,0 2,888 1 654 2 001

Dub Rustic Sand Dub Rustic Ivory Dub Rustic Steel 
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Zámkový systém WICLOCVICTORIA KOLEKCE

FLORESTA KOLEKCE

DŘEVĚNÉ PODLAHY WICANDERS

Dekor – dřevina Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava

Typ �
(poč. 
lamel)

Pařený Kartáč. Moření V-Fáze
Tloušťka 
nášlapu �
v mm

Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Rustic Grafite RW04256 – 7021CA03 olej, černé mytí 1 + + 4 3,5 1900 x 190 x 15,0 2,888 1 654 2 001

Dub Rustic Coal RW04257 – 7021CA04 olej 1 + + barva 
černá 4 3,5 1900 x 190 x 15,0 2,888 1 654 2 001

Dub Rustic Copper RW04258 – 7021CA05 olej, hnědé mytí 1 + + 4 3,5 1900 x 190 x 15,0 2,888 1 654 2 001

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 3–6 týdnů.

Dub Rustic Copper Dub Rustic Grafite Dub Rustic Coal 

Upozornění: 

Uvedené ceny dřevěných podlah Wicanders jsou kalkulovány při dovozu ze skladu v Portugalsku.
V případě dovozu ze skladu z Německa jsou ceny upravovány dle aktuálně platné ceny dopravy dopravce.

Dekor – dřevina Číslo dekoru Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava

Typ �
(poč. 
lamel)

Pařený Kartáč. Systém 
zámku V-Fáze

Tloušťka 
nášlapu �
v mm

Rozměr v mm Balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Natur Azalea RW07103W
/RW07103 – 7021CC000 olej 1 pero/

drážka 2 2,5 1220 x 158 x 10 1,737 1 031 1 248

Dub Natur  
Narcissus RW07104W – 7021CC001 bílý olej 1 pero/

drážka 2 2,5 1220 x 158 x 10 1,737 1 031 1 248

Dub Rustic Violet RW07102W – 7021CC002 olej 1 pero/
drážka 2 2,5 1220 x 158 x 10 1,737 943 1 141

Dub Rustic  
Geranium RW07101W – 7021CC003 bílý olej 1 pero/

drážka 2 2,5 1220 x 158 x 10 1,737 943 1 141

Dub Rustic 
Begonia RW07108W – 7021CC004 bez povrchové 

úpravy 1 pero/
drážka 2 2,5 1220 x 158 x 10 1,737 920 1 113

Dub Rustic Dahlia RW07107W
/RW07107 – 7021CC005 olej 1 + pero/

drážka 2 2,5 1220 x 158 x 10 1,737 1 020 1 234

Dub Rustic  
Camellia RW07106W – 7021CC006 bílý olej 1 + pero/

drážka 2 2,5 1220 x 158 x 10 1,737 1 020 1 234

Dub Rustic Poppy RW07109W
]/RW07109 – 7021CC007 olej 1 + pero/

drážka 2 2,5 1220 x 158 x 10 1,737 988 1 195

Dub Natur Tulip RW07110W – 7021CC008 lak 1 pero/
drážka 2 2,5 1220 x 158 x 10 1,737 1 031 1 248

Dub Rustic  
Glasgow RW07123 – 7021CC009 olej 1 pero/

drážka 4 2,5 1220 x 158 x 10 1,737 1 142 1 382

Dub Rustic  
Edinburgh RW07124 – 7021CC010 olej, bělené 1 pero/

drážka 4 2,5 1220 x 158 x 10 1,737 1 142 1 382

Dub Rustic  
Aberdeen RW07125 – 7021CC011 olej, bělené 1 + pero/

drážka 4 2,5 1220 x 158 x 10 1,737 1 142 1 382

Dub Rustic 
Dundee RW07126 – 7021CC012 olej, karbonizo-

vané 1 pero/
drážka 4 2,5 1220 x 158 x 10 1,737 1 142 1 382

Dub Rustic Lily RW07113 – 7021CC013 olej 1 + Wicloc 4 2,5 1220 x 125 x 12 1,071 1 020 1 234

Dub Rustic Rose RW07114 – 7021CC014 bílý olej 1 + Wicloc 4 2,5 1220 x 125 x 12 1,071 1 020 1 234

Dub Rustic 
Hibiscus RW07115 – 7021CC015 olej 1 slabě 

+ + Wicloc 4 2,5 1220 x 125 x 12 1,071 1 066 1 290

Dub Rustic  
Amyryllis RW07116 – 7021CC016 olej, šedý odstín 1 + Wicloc 4 2,5 1220 x 125 x 12 1,071 1 066 1 290

Dub Rustic  
Gardenia RW07117 – 7021CC017 UV-olej, extra 

bílý odstín 1 + Wicloc 4 2,5 1220 x 125 x 12 1,071 1 066 1 290

Dub Rustic Peony RW07118 – 7021CC018 UV-olej, tmavě 
šedý odstín 1 + Wicloc 4 2,5 1220 x 125 x 12 1,071 1 066 1 290

Dub Rustic  
Carnation RW07119 – 7021CC019 UV-olej, černý 

odstín 1 + Wicloc 4 2,5 1220 x 125 x 12 1,071 1 066 1 290

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 3–6 týdnů.
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KLASICKÉ PARKETY

DŘEVĚNÉ PARKETY BENKO

Dekor – dřevina
Tvrdost 
podle 

Brinella

Na 
skladě

Objednací
číslo Rozměr v mm

Třídění – cena za 1 m2 bez DPH/s DPH

I. II. III. IV.

DUB

3,9 – 7023E000 200–250 x 50 x 22,0 597/722 519/628 460/557 303/367

3,9 – 7023E001 200–250 x 70 x 22,0 644/779 559/676 485/587 303/367

3,9 – 7023E002 300–350 x 50 x 22,0 689/834 629/761 564/682 303/367

3,9 – 7023E003 300–350 x 70 x 22,0 760/920 708/857 617/747 303/367

3,9 – 7023E004 400–500 x 50 x 22,0 734/888 663/802 577/698 303/367

3,9 – 7023E005 400–500 x 70 x 22,0 780/944 721/872 636/770 303/367

3,9 – 7023E007 400 x 70 x 15,0 733/887 662/801 577/698 303/367

3,9 – 7023E006 600-1500 x 100-140 x 22 1509/1826 1267/1533 814/985 524/634

Dekor – dřevina
Tvrdost 
podle 

Brinella

Na 
skladě

Objednací
číslo Rozměr v mm

Třídění – cena za 1 m2 bez DPH/s DPH

I. II. III. IV.

JASAN

4,0 – 7023E200 200–250 x 50 x 22,0 611/739 571/691 532/644 303/367

4,0 – 7023E201 200–250 x 70 x 22,0 664/803 597/722 564/682 303/367

4,0 – 7023E202 300–350 x 50 x 22,0 721/872 689/834 649/785 303/367

4,0 – 7023E203 300–350 x 70 x 22,0 807/976 734/888 721/872 303/367

4,0 – 7023E204 400–500 x 50 x 22,0 788/953 728/881 675/817 303/367

4,0 – 7023E205 400–500 x 70 x 22,0 892/1079 814/985 747/904 303/367

4,0 – 7023E206 600–1500 x 100-140 x 22,0 1509/1826 1267/1533 814/985 524/634

Dekor – dřevina
Tvrdost 
podle 

Brinella

Na 
skladě

Objednací
číslo Rozměr v mm

Třídění – cena za 1 m2 bez DPH/s DPH

I. II. III. IV.

BUK

3,8 – 7023E100 200–250 x 50 x 22,0 478/578 400/484 316/382 275/333

3,8 – 7023E101 200–250 x 70 x 22,0 590/714 500/605 393/476 275/333

3,8 – 7023E102 300–350 x 50 x 22,0 518/627 439/531 348/421 275/333

3,8 – 7023E103 300–350 x 70 x 22,0 656/794 551/667 433/524 275/333

3,8 – 7023E104 400–500 x 50 x 22,0 525/635 447/541 355/430 275/333

3,8 – 7023E105 400–500 x 70 x 22,0 663/802 564/682 447/541 275/333

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 4 týdny.

K cenám je přípočítávána cena dopravy od dopravce.

DUB – kvalita III.

JASAN – kvalita III.

BUK – kvalita III.

DUB – kvalita IV.

JASAN – kvalita IV.

BUK – kvalita IV.

DUB – kvalita I.

JASAN – kvalita I.

BUK – kvalita I.

DUB – kvalita II.

JASAN – kvalita II.

BUK – kvalita II.
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KLASICKÉ PARKETY

DŘEVĚNÉ PARKETY BENKO

Dekor – dřevina
Tvrdost 
podle 

Brinella

Na 
skladě

Objednací
číslo Rozměr v mm

Třídění – cena za 1 m2 bez DPH/s DPH

I. II. III. IV.

HABR

4,5 – 7023E300 200–250 x 50 x 22,0 460/557 393/476 303/367 275/333

4,5 – 7023E301 200–250 x 70 x 22,0 491/594 420/508 328/397 275/333

4,5 – 7023E302 300–350 x 50 x 22,0 478/578 407/492 316/382 275/333

4,5 – 7023E303 300–350 x 70 x 22,0 532/644 452/547 348/421 275/333

4,5 – 7023E304 400–500 x 50 x 22,0 499/604 420/508 328/397 275/333

4,5 – 7023E305 400–500 x 70 x 22,0 545/659 459/555 355/430 275/333

DUB červený

3,9 – 7023E400 200–250 x 50 x 22,0 597/722 519/628 460/557 303/367

3,9 – 7023E401 200–250 x 70 x 22,0 644/779 559/676 485/587 303/367

3,9 – 7023E402 300–350 x 50 x 22,0 689/834 629/761 564/682 303/367

3,9 – 7023E403 300–350 x 70 x 22,0 760/920 708/857 617/747 303/367

3,9 – 7023E404 400–500 x 50 x 22,0 734/888 663/802 577/698 303/367

3,9 – 7023E405 400–500 x 70 x 22,0 780/944 721/872 636/770 303/367

3,9 – 7023E407 400 x 70 x 15,0 733/887 662/801 577/698 303/367

3,9 – 7023E006 600-1500 x 100-140 x 22 1509/1826 1267/1533 814/985 524/634

AKÁT

4,8 – 7023E000 200–250 x 50 x 22,0 597/722 519/628 460/557 303/367

4,8 – 7023E001 200–250 x 70 x 22,0 644/779 559/676 485/587 303/367

4,8 – 7023E002 300–350 x 50 x 22,0 689/834 629/761 564/682 303/367

4,8 – 7023E003 300–350 x 70 x 22,0 760/920 708/857 617/747 303/367

4,8 – 7023E004 400–500 x 50 x 22,0 734/888 663/802 577/698 303/367

4,8 – 7023E005 400–500 x 70 x 22,0 780/944 721/872 636/770 303/367

4,8 – 7023E007 400 x 70 x 15,0 733/887 662/801 577/698 303/367

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 4 týdny.

K cenám je přípočítávána cena dopravy od dopravce.

AKÁT – kvalita II.HABR – kvalita I.

skladba parket 1 skladba parket 2 skladba parket 3

DUB červený – kvalita I.
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LOC 7

LAMINÁTOVÉ PODLAHY ETERNA
Záruka 10 let

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

V-Fáze Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Burlington 30158 +  7030B008 1 4 31 1286 x 194 x 8,0 1,996 366 443

Dub Monument 30159 +  7030B009 1 4 31 1286 x 194 x 8,0 1,996 366 443

Dub 33112 +  7030B010 1 4 31 1286 x 194 x 8,0 1,996 366 443

Borovice Světlá 33113 +  7030B011 1 4 31 1286 x 194 x 8,0 1,996 366 443

Třešeň 28550 +  7030B000 3 31 1286 x 194 x 8,0 1,996 331 401

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

V-Fáze Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Javor Královský 28549 +  7030B001 3 31 1286 x 194 x 8,0 1,996 331 401

Dub Select 24964 +  7030B003 3 31 1286 x 194 x 8,0 1,996 331 401

Ořech 24965 +  7030B005 3 31 1286 x 194 x 8,0 1,996 331 401

Buk 24967 +  7030B006 3 31 1286 x 194 x 8,0 1,996 331 401

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

V-Fáze Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Bílý 30040 +  7030B007 3 31 1286 x 194 x 8,0 1,996 331 401

Dub Kouřový 33214 +  7030B012 3  31 1286 x 194 x 8,0 1,996 331 401

Dub Monument Borovice Světlá

Dub Kouřový

TřešeňDub Burlington Dub

Javor Královský Dub Select Buk

Dub Bílý

Ořech
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Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

V-Fáze Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Montana 28552 + 7030B100 1 4 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 410 496

Borovice Sacramento 32244 + 7030B101 1 4 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 410 496

Dub Barrique� * 24367 + 7030B102 1 4 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 410 496

Dub Artic 24369 + 7030B103 1 4 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 410 496

Lapacho� * 32246 + 7030B106 1 4 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 410 496

Dub Montana Borovice Sacramento Dub Barrique Dub Artic 

LOC 8

LAMINÁTOVÉ PODLAHY ETERNA
Záruka 15 let

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

V-Fáze Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Javor Bílý 32245 + 7030B107 1 4 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 410 496

Dub Viktoria 33120 + 7030B116 1 4 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 410 496

Dub Kamenný 33121 + 7030B117 1 4 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 410 496

Dub Soho 33122 + 7030B118 1 4 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 410 496

Dub Rushmore 33123 + 7030B119 1 4 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 410 496

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

V-Fáze Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Kensigton 33115 + 7030B120 2 2 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 387 468

Dub Lefoeten 33117 + 7030B121 2 2 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 387 468

Dub Grigio 33118 + 7030B122 2 2 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 387 468

Dub Classic 33119 + 7030B123 2 2 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 387 468

Bříza 33114 + 7030B124 2 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 387 468

*  Tyto dekory jsou k dispozici do vyprodání skladových zásob, již se nebudou vyrábět.

Lapacho

Dub Kamenný

HrušeňDub Kensigton Dub Grigio Dub Classic

Javor Bílý Dub SohoDub Viktoria

Dub Lefoeten

Dub Rushmore
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Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

V-Fáze Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Javor                   � * 24363 + 7030B108 2 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 387 468

Ořech� * 24348 + 7030B109 2 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 387 468

Dub Ledový 26120 + 7030B111 2 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 387 468

Buk Natur 24351 + 7030B113 3 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 387 468

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

V-Fáze Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Rigoletto Sand 33735 – 7030BA1000 32 605 x 282 x 8,0 2,047 450 545

Břidlice Mramor 33733 – 7030BA1001 32 605 x 282 x 8,0 2,047 450 545

Břidlice Antracit 33732 – 7030BA1002 32 605 x 282 x 8,0 2,047 450 545

Travertin 33734 – 7030BA1003 32 605 x 282 x 8,0 2,047 450 545

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

V-Fáze Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Třešeň Královská                � * 24362 + 7030B114 3 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 387 468

Dub Splint 30157 + 7030B115 3 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 387 468

* Tyto dekory jsou k dispozici do vyprodání skladových zásob, již se nebudou vyrábět.

Třešeň Královská

Břidlice Antracit

Dub Splint

Buk NaturDub Ledový

Travertin

Ořech

Břidlice Mramor

Javor

Rigoletto Sand

LAMINÁTOVÉ PODLAHY ETERNA
LOC 8

LOC 8 Kamenné dekory

Záruka 15 let

Záruka 15 let
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LOC 12 Záruka 15 let

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

V-Fáze Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Mocca 28720 – 7030B202 1 4 33 1286 x 194 x 12,0 1,496 524 634

Driftwood 33127 – 7030B204 1 4 33 1286 x 194 x 12,0 1,496 524 634

Dub Kartáčovaný 33124 – 7030B206 1 4 33 1286 x 194 x 12,0 1,496 524 634

Dub Graphit 33126 – 7030B207 1 4 33 1286 x 194 x 12,0 1,496 524 634

Dub Silva 33125 – 7030B208 1 4 33 1286 x 194 x 12,0 1,496 524 634

Stone Washed 33128 – 7030B209 1 4 33 1286 x 194 x 12,0 1,496 524 634

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.

Dub KartáčovanýDub Mocca Dub Graphit

Dub Silva Stone Washed

LAMINÁTOVÉ PODLAHY ETERNA

Driftwood
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NATURALE

LAMINÁTOVÉ PODLAHY WIPARQUET
Záruka 15 let

STRUKTUR 6“

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

V-Fáze Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Canyon 26300 – 7031B000 1 4 32 1286 x 160 x 8,0 1,646 650 787

Dub Nebraska 26301 – 7031B001 1 4 32 1286 x 160 x 8,0 1,646 650 787

Dub Kastell 26342 – 7031B002 1 4 32 1286 x 160 x 8,0 1,646 650 787

Dub Bílý 26343 – 7031B003 1 4 32 1286 x 160 x 8,0 1,646 650 787

Dub Arctic 26344 – 7031B004 1 4 32 1286 x 160 x 8,0 1,646 650 787

Javor Thermo 26345 – 7031B005 1 4 32 1286 x 160 x 8,0 1,646 650 787

HANDSCRAPE

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

V-Fáze Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Montana 22409 – 7031B100 1 4 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 492 595

Durango Pecan 22573 – 7031B101 1 4 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 492 595

Dub Cambridge 22410 – 7031B102 1 4 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 492 595

Dub Natur 22572 – 7031B103 1 4 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 492 595

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.

EXTRAVAGANT

TRADITION

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

V-Fáze Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Zebrano 29992 – 7031B300 1 4 32 1286 x 160 x 8,0 1,646 739 894

Tigerwood 29994 – 7031B301 1 4 32 1286 x 160 x 8,0 1,646 739 894

Ořech 29993 – 7031B302 1 4 32 1286 x 160 x 8,0 1,646 739 894

Javor horský 29995 – 7031B303 1 4 32 1286 x 160 x 8,0 1,646 739 894

Švestka 29996 – 7031B304 1 4 32 1286 x 160 x 8,0 1,646 739 894

Cottage 29656 – 7031B305 1 4 32 1286 x 160 x 8,0 1,646 739 894

Chateau 29657 – 7031B306 1 4 32 1286 x 160 x 8,0 1,646 739 894

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.
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EXTRAVAGANT

LAMINÁTOVÉ PODLAHY WIPARQUET

HISTORY

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

V-Fáze Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub tmavý� * 30016 – 7031B401 1 2 32 1286 x 282 x 8,0 2,901 678 820

Dub světlý� * 30017 – 7031B402 1 2 32 1286 x 282 x 8,0 2,901 678 820

Javor struktur� * 30012 – 7031B403 1 2 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 678 820

Ořech� * 30013 – 7031B404 1 2 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 678 820

Dub Verviers� * 30014 – 7031B405 1 2 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 678 820

* Nekonečná prkna

MODERNART

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

V-Fáze Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Kůže Magnolie 29987 – 7031B500 4 32 605 x 282 x 8,0 2,047 739 894

Kůže Koňak 29988 – 7031B501 4 32 605 x 282 x 8,0 2,047 739 894

Kůže Platin 29989 – 7031B502 4 32 605 x 282 x 8,0 2,047 739 894

Atelier 29689 – 7031B503 4 32 605 x 282 x 8,0 2,047 739 894

Loft 29688 – 7031B504 4 32 605 x 282 x 8,0 2,047 739 894

Galerie 29643 – 7031B505 4 32 1286 x 194 x 8,0 1,996 739 894

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.

DYNAMIC

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

V-Fáze Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Cassano Dub Chiaro
30007 – 7031B600 1 4 32 1286 x 160 x 8,0 1,646 739 894
30021 – 7031B601 1 4 32 1286 x 282 x 8,0 2,901 739 894

Cassano Dub Nero
30008 – 7031B602 1 4 32 1286 x 160 x 8,0 1,646 739 894
30022 – 7031B603 1 4 32 1286 x 282 x 8,0 2,901 739 894

Cassano Dub Latte
30009 – 7031B604 1 4 32 1286 x 160 x 8,0 1,646 739 894
30023 – 7031B605 1 4 32 1286 x 282 x 8,0 2,901 739 894

Cassano Dub Grigio
30010 – 7031B606 1 4 32 1286 x 160 x 8,0 1,646 739 894
30024 – 7031B607 1 4 32 1286 x 282 x 8,0 2,901 739 894

Cassano Dub Marone
30011 – 7031B608 1 4 32 1286 x 160 x 8,0 1,646 739 894

30025 – 7031B609 1 4 32 1286 x 282 x 8,0 2,901 739 894

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.

Laminátová podlaha Extravagant Modern Art Loft
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E MOTION

LAMINÁTOVÉ PODLAHY EGGER
Termín dodání 1 týden

BASIC – záruka 15 let

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

Poznámka Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Buk elegance EM3301 – 7032A101 2 Rustic 31 1292 x 192 x 7,0 2,48 314 380

Dub medový EM7028 – 7032A102 1 Rustic 31 1292 x 192 x 7,0 2,48 314 380

Akácie Queensland EM7060 – 7032A103 2 Rustic 31 1292 x 192 x 7,0 2,48 314 380

Dub Orleans EM3209 – 7032A104 1 Rustic 31 1292 x 192 x 7,0 2,48 314 380

Dub bílý Loft EM7140 – 7032A105 1 Rustic 31 1292 x 192 x 7,0 2,48 314 380

CLASSIC 31 – záruka 15 let
Buk červený EM3101 – 7032A201 3 Rustic 31 1292 x 192 x 7,0 2,48 314 380

Platan světlý EM3111 – 7032A202 2 Brilliant 31 1292 x 192 x 7,0 2,48 314 380

Smrk Bornholm EM3201 – 7032A203 1 Rustic 31 1292 x 192 x 7,0 2,48 314 380

Doussie Aruba EM3207 – 7032A204 2 Brilliant 31 1292 x 192 x 7,0 2,48 314 380

Dub Colmar EM3223 – 7032A205 2 Rustic 31 1292 x 192 x 7,0 2,48 314 380

Ořech Colorado EM3226 – 7032A206 2 Oiled 31 1292 x 192 x 7,0 2,48 314 380

Třešeň parketa EM7111 – 7032A207 3 Rustic 31 1292 x 192 x 7,0 2,48 314 380

Woodsticks EM7150 – 7032A208 kantovka Linea 31 1292 x 192 x 7,0 2,48 314 380

Javor Grivola EM7189 – 7032A209 3 Rustic 31 1292 x 192 x 7,0 2,48 314 380

Dub Garrison přírodní EM7197 – 7032A210 3 Rustic 31 1292 x 192 x 7,0 2,48 314 380

Mokolo Wenge EM7205 – 7032A211 1 Rustic 31 1292 x 192 x 7,0 2,48 314 380

CLASSIC 32 – záruka 20 let

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

Poznámka Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Ořech Italský EM3108 – 7032A301 1 Rustic 32 1292 x 192 x 8,0 1,99 383 464

Buk jádrový EM7126 – 7032A302 1 Rustic 32 1292 x 192 x 8,0 1,99 383 464

Kaštan bílý Girona EM7152 – 7032A303 1 Natural pore 32 1292 x 192 x 8,0 1,99 383 464

Hazienda EM7175 – 7032A304 lineární 
proužky Oiled 32 1292 x 192 x 8,0 1,99 383 464

Dub Cortina EM7177 – 7032A305 1 Natural pore 32 1292 x 192 x 8,0 1,99 383 464

Akacie Moor EM7178 – 7032A306 1 Natural pore 32 1292 x 192 x 8,0 1,99 383 464

Driftwood EM7179 – 7032A307 1 Oiled 32 1292 x 192 x 8,0 1,99 383 464

Třešeň Country EM7181 – 7032A308 2 Brilliant 32 1292 x 192 x 8,0 1,99 383 464

Buk Novara EM7186 – 7032A309 3 Rustic 32 1292 x 192 x 8,0 1,99 383 464

Hruška Arosa krémová EM7187 – 7032A310 2 Oiled 32 1292 x 192 x 8,0 1,99 383 464

Hruška Arosa EM7188 – 7032A311 2 Rustic 32 1292 x 192 x 8,0 1,99 383 464

Modřín sibiřský        � * EM7190 – 7032A312 1 Oiled 32 1292 x 192 x 8,0 1,99 383 464

Modřín sibiřský šedý � * EM7191 – 7032A313 1 Oiled 32 1292 x 192 x 8,0 1,99 383 464

Borovice Montana hnědá EM7193 – 7032A314 1 Oiled 32 1292 x 192 x 8,0 1,99 383 464

Dub severský  � * EM7195 – 7032A315 1 Natural pore 32 1292 x 192 x 8,0 1,99 415 502

Dub Garrison přírodní EM7197 – 7032A316 3 Natural pore 32 1292 x 192 x 8,0 1,99 415 502

Dub Garrison koňak EM7198 – 7032A317 3 Natural pore 32 1292 x 192 x 8,0 1,99 415 502

Dub Garrison tabák EM7199 – 7032A318 3 Natural pore 32 1292 x 192 x 8,0 1,99 415 502

Dub Garrison sherry EM7200 – 7032A319 3 Natural pore 32 1292 x 192 x 8,0 1,99 415 502

    * – nekonečný vzhled – navazující vzhled jednotlivých lamel na krátké straně přidává podlaze na dokonalosti

CLASSIC 32 s podélnou V-Fází – záruka 20 let

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

Poznámka Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Borovice Montana stříbrná EM7192 – 7032A400 1 Oiled 32 1292 x 192 x 8,0 1,99 415 502

Dub severský světlý     � * EM7194 – 7032A401 1 Natural pore 32 1292 x 192 x 8,0 1,99 415 502

Dub severský hnědý � * EM7196 – 7032A402 1 Natural pore 32 1292 x 192 x 8,0 1,99 415 502

Dub Belfort tmavý       � * EM7203 – 7032A403 1 Rustic 32 1292 x 192 x 8,0 1,99 415 502

    * – nekonečný vzhled – navazující vzhled jednotlivých lamel na krátké straně přidává podlaze na dokonalosti

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.
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MEDIUM 32 s V-Fází na krátkých i dlouhých stranách; tl. 10,5 mm (8 + 2,5 silenzio) – záruka 20 let

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

Poznámka Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Pekan Americký EM7130 – 7032A500 1 Rustic 32 1292 x 134 x 10,5 1,04 567 686

Dub pískovaný Zermatt EM7134 – 7032A501 1 Rustic 32 1292 x 134 x 10,5 1,04 567 686

Dub přírodní Bourbon EM7143 – 7032A502 1 Natural pore 32 1292 x 134 x 10,5 1,04 567 686

Simbu Merbau EM7206 – 7032A503 1 Brilliant 32 1292 x 134 x 10,5 1,04 567 686

Javor jádrový EM3218 – 7032A504 1 Rustic 32 1292 x 134 x 10,5 1,04 567 686

Périgordský Ořech EM7122 – 7032A505 1 Velvet mat 32 1292 x 134 x 10,5 1,04 567 686

Akácie Vintage EM7097 – 7032A506 1 Natural pore 32 1292 x 134 x 10,5 1,04 567 686

Yorkshire Oak (V2) EM7100 – 7032A507 1 Oiled 32 1292 x 134 x 10,5 1,04 567 686

E MOTION

LAMINÁTOVÉ PODLAHY EGGERLAMINÁTOVÉ PODLAHY EGGER

BLOCK 32 s V-Fází na krátkých i dlouhých stranách – záruka 20 let

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

Poznámka Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Písek Arkosa EM7174 – 7032A600 dlažba Velvet mat 32 637 x 330 x 8,0 1,68 562 680

Metallica bílá EM7019 – 7032A601 dlažba Velvet mat 32 637 x 330 x 8,0 1,68 562 680

Leatherstone EM7185 – 7032A602 dlažba Ceramic 32 637 x 330 x 8,0 1,68 562 680

Břidlice Léon EM7176 – 7032A603 dlažba Kámen 32 637 x 330 x 8,0 1,68 562 680

KINGSIZE 32 – záruka 20 let

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

Poznámka Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Viva přírodní EM7184 – 7032A700 kámen Ceramic 32 1292 x 326 x 8,0 2,53 483 584

Viva černá EM7183 – 7032A701 kámen Ceramic 32 1292 x 326 x 8,0 2,53 483 584

Campino tmavá EM3232 – 7032A702 dlažba Ceramic 32 1292 x 326 x 8,0 2,53 483 584

Metallica antracitově modrá EM3237 – 7032A703 dlažba Velvet mat 32 1292 x 326 x 8,0 2,53 483 584

Metallica bronzová EM3235 – 7032A704 dlažba Velvet mat 32 1292 x 326 x 8,0 2,53 483 584

CLASSIC 33 s V-Fází na krátkých i dlouhých stranách – záruka 25 let

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

Poznámka Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub Riffle bilý EM7202 – 7032A800 1 Vintage 33 1292 x 193 x 11,0 1,5 651 788

Dub Woodwork EM7131 – 7032A801 1 Vintage 33 1292 x 193 x 11,0 1,5 651 788

Dub Riffle EM7201 – 7032A802 1 Vintage 33 1292 x 193 x 11,0 1,5 651 788

Dub Oxford EM3110 – 7032A803 1 Vintage 33 1292 x 193 x 11,0 1,5 651 788

Dub Belfort EM7204 – 7032A804 1 Vintage 33 1292 x 193 x 11,0 1,5 651 788

Ořech Mansonia EM7153 – 7032A805 1 Vintage 33 1292 x 193 x 11,0 1,5 651 788

Dub šedohnědý Oxford EM7182 – 7032A806 1 Vintage 33 1292 x 193 x 11,0 1,5 651 788

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.
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LAMINÁTOVÉ PODLAHY EGGER

Dekor Číslo 
dekoru

Na�
skladě

Objednací
číslo

Typ �
(poč. 
lamel)

Poznámka Zátěž dle 
EN 685 Rozměr v mm Balení 

v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Dub červený LA1010 – 7032A900 1 Rustic 31 1292 x 193 x 10,0 1,75 692 837

Dub Canterbury šedý LA1012 – 7032A901 1 Rustic 31 1292 x 193 x 10,0 1,75 692 837

Dub Alpena LA1014 – 7032A902 3 Rustic 31 1292 x 193 x 10,0 1,75 692 837

Dub Canterbury LA1016 – 7032A903 1 Rustic 31 1292 x 193 x 10,0 1,75 692 837

Dub Castello LA1018 – 7032A904 1 Rustic 31 1292 x 193 x 10,0 1,75 692 837

Dub šedohnědý Corvara LA1020 – 7032A905 3 Rustic 31 1292 x 193 x 10,0 1,75 692 837

Ořech Revel LA1022 – 7032A906 3 Rustic 31 1292 x 193 x 10,0 1,75 692 837

Buk Arbon LA1024 – 7032A907 2 Rustic 31 1292 x 193 x 10,0 1,75 692 837

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 1 týden.

LANEO Podlaha s korkovou technologií; záruka 15 let

Vysvětlivky:

RUSTIC �
Hluboké rustikální ražení zvýrazňuje kartá-
čovaný vzhled „venkovských“ dekorů.

NATURAL PORE �
Povrch věrně kopíruje přírodní vzhled 
materiálu.

OILED  
Povrch pro citelný rozdíl: ušlechtilý a hed-
vábně hebký v optice, robustní v charakte-
ru a sametově měkký v prožitku.

VELVET MATT �
Ušlechtilá sametová struktura Velvet Matt 
okouzluje matným vzhledem.

STONE �
Jemná struktura vytváří přirozený pocit 
opravdového kamene.

CERAMIC  
Dekor dlažeb perfektně vynikne ve struktu-
ře Ceramic.

BRILIANT �
Rustikální, hluboce reliefní struktury je dosa-
ženo pomocí lesklého povrchu, který tvytváří 
briliantní efekt na Vaší podlaze.

VINTAGE  �
Věrohodné hrubé opracování, katrování.

LINEA  
Kombinace lesku a matu dávají povrchu 
lineární kresbu.

USED LOOK �
Znatelná, jasná směs matného a lesklého 
povrchu dělá tento povrch věrohodný.

Podélná V-Fáze hran podtrhuje venkovský charakter prkenné podlahy. V-Fáze na krátkých i dlouhých stranách lamel přináší perfektní vzhled podlahy ze všech úhlů. Nekonečný vzhled 
– navazující vzhled jednotlivých lamel na krátké straně přidává podlaze na dokonalosti.
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Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Spodní 
vrstva Popis Zátěž dle 

EN 685 Rozměr m x m x mm Hustota 
vlasu g/m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Interland Standard � *  

role

– 7060C001

juta 80 % kozí srsti z Kašmíru 
a 20 % střižní vlny 22/31 25 x 2 x 7,2 1 200 1 169 1 414Interland Dolce Vita � * – 7060C002

Interland Coast � * – 7060C003

Interland SL Standard                        
čtverce

– 7060C100
vinyl 80 % kozí srsti z Kašmíru 

a 20 % střižní vlny 22/31 0,5 x 0,5 x 8 1 200 1 374 1 663
Interland SL Coast         – 7060C103

Interland SL ECO  
(pro Standard, Dolce Vita, Coast) čtverce – 7060C10 fleece 80 % kozí srsti z Kašmíru 

a 20 % střižní vlny 22/31 0,5 x 0,5 x 9,1 1200 1 492 1 805

* Standard – výběr 40 barev, Dolce Vita – 12 barev, Coast – 10 barev

Koberce na objednávku, termín dodání 2 týdny.

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Spodní 
vrstva Popis Zátěž dle 

EN 685 Rozměr m x m x mm Hustota 
vlasu g/m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Plus 7 role – 7060C004 juta 40 % kozí srsti z Kašmíru 
a 60 % polyamid 33

25 x 2 x 7,2 
1 200

1 261 1 526

Plus 7 SL  čtverce – 7060C104 vinyl 0,5 x 0,5  x 8 1 490 1 803

Výběr ze 40 barev. Koberce na objednávku, termín dodání 2 týdny.

Název Na 
skladě

Objednací 
číslo Rozměr v mm s obšitím

Cena �
bez DPH �

1 ks

Cena �
s DPH �

1 ks

Interland 
– 7117C100 5000 x 50 1 156 1 399

– 7117C110 10000 x 50 2 017 2 441

Výběr barev dle zvoleného dekoru. Tyto lišty jsou na objednávku a mají termín dodání 2 týdny.

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Spodní 
vrstva Popis Zátěž dle 

EN 685 Rozměr m x m x mm Hustota 
vlasu g/m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Ever � * role – 7060C005 latex 80 % kozí srsti z Kašmíru 
a 20 % střižní vlny 22/31 25 x 2 x 7,2 1200 1 257 1 521

* řada EVER není ošetřena proti molům

Výběr ze 40 barev. Koberce na objednávku, termín dodání 2 týdny.

INTERLAND 

PLUS 7

INTERLAND KOBERCOVÉ LIŠTY

EVER

TRETFORD KOBERCE

Standard
Plus 7 
Ever

Dolce Vita

Coast
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VELEDO

KOŽENÉ PLOVOUCÍ PODLAHY

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Zátěž dle 

EN 685 Rozměr v mm Minimální balení v m2
Cena �

bez DPH
1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

CROCO 107 – 7040B000 olej 23/32 915 x 305 x 10,6 1,674 1 949 2 358

CROCO 104 – 7040B001 olej 23/32 915 x 305 x 10,6 1,674 1 949 2 358

CROCO 106 – 7040B002 olej 23/32 915 x 305 x 10,6 1,674 1 949 2 358

TORRO 103 – 7040B003 olej 23/32 915 x 305 x 10,6 1,674 1 949 2 358

TORRO 104 – 7040B004 olej 23/32 915 x 305 x 10,6 1,674 1 949 2 358

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Zátěž dle 

EN 685 Rozměr v mm Minimální balení v m2
Cena �

bez DPH
1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

TORRO 105 – 7040B005 olej 23/32 915 x 305 x 10,6 1,674 1 949 2 358

TORRO 106 – 7040B006 olej 23/32 915 x 305 x 10,6 1,674 1 949 2 358

TORRO 116 – 7040B0060 olej 23/32 915 x 305 x 10,6 1,674 1 949 2 358

BUFALO 105 – 7040B007 olej 23/32 915 x 305 x 10,6 1,674 1 949 2 358

BUFALO 101 – 7040B008 olej 23/32 915 x 305 x 10,6 1,674 1 949 2 358

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Zátěž dle 

EN 685 Rozměr v mm Minimální balení v m2
Cena �

bez DPH
1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

ANGUS 105 – 7040B009 olej 23/32 915 x 305 x 10,6 1,674 1 949 2 358

ANGUS 102 – 7040B010 olej 23/32 915 x 305 x 10,6 1,674 1 949 2 358

Tyto dekory jsou na objednávku a mají termín dodání 4 týdny.

CROCO 107

TORRO 105

ANGUS 105

CROCO 104

TORRO 106

CROCO 106

TORRO 116

TORRO 103

BUFALO 105 

TORRO 104

BUFALO 101

ANGUS 102
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IPODECK   venkovní terasy

TERASY A TRÁVNÍKY

Dekor Číslo dekoru Na�
skladě

Objednací
číslo Rozměr v mm Popis Povrchová 

úprava Kombinace délek v mm
Minimální 

balení 
v m2

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Ipé RW22017 – 7200E000 1830 x 100 x 20

hladký povrch bez frézo-
vání, pero a drážka na 
krátkém konci, zaoblené 
boční hrany, 2 speciální 
drážky na dlouhých stra-
nách pro vložení klipu

bez 
povrchové 
úpravy

1 bal = 7 prken�
2 x 1830�
2 x 1220 + 610         �
1 x 610 + 610 + 610        �
2 x 915 + 915

1,281 1 756 2 125

PŘÍSLUŠENSTVÍ

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Rozměr v mm Povrchová úprava

Minimální 
balení 
v ks

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Klipsy – 7221E02 nerez 200 6,00 7

Terasový vrut s vrtáčkem – 7222E01 4 x 35 mm nerez 200 3,30 4
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OSTATNÍ TERASY

KOMPOZITNÍ TERASY

PODKLADOVÉ HRANOLY

PŘÍSLUŠENSTVÍ

TERASY A TRÁVNÍKY

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo

Rozměr mm     �
Množství / bal

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Terasový vrut nerez s vrtáčkem – 7222E01 4 x 35 mm 3,30 4

Vrut nerez s ozdobnou hlavou – 7220E00001 5 x 50 mm 4,90 6

Vrut nerez s ozdobnou hlavou – 7220E00002 5 x 60 mm 4,70 6

Vrut nerez se zápustnou hlavou – 7220E00003 5 x 50 mm 4,80 6

Vrut nerez se zápustnou hlavou – 7220E00004 5 x 60 mm 4,90 6

Deck&Teak Oil – Transparent

+ 7450A20001 0,75 l / bal 423 512

+ 7450A200025 2,5 l / bal 1 274 1 542

– 7450A20012 12 l / bal 5 695 6 891

Deck&Teak Oil – barevné varianty
– 7450A20101 0,75 l / bal barvy viz str. 66 519 628

– 7450A201025 2,5 l / bal barvy viz str. 66 1 512 1 830

Deck&Teak Refresh                                    NOVĚ!
– 7450A21001 1 l / bal podrobný popis str. 66 254 307

– 7450A210025 2,5 l / bal podrobný popis str. 66 588 711

Easy Pat – fix systém – 7220E00008 100 ks / bal 3500 4235

Ratifikační terče – 7220E00009 1 ks / bal od 75 od 91

Zápustný vrták – 7220E00010 Ø 4,5 mm 935 1131

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Rozměr v mm Délka m

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Massaranduba – 7201E00100 145 x 25 2,15 – 6,00 (dle skla. zásob) 1 245 1 506 

Kapur – 7201E00200 145 x 25 2,15 – 5,50 (dle skla. zásob) 1 220 1 476 

Bangkirai – Yellow balau – 7201E00300 145 x 25 2,15 – 5,50 (dle skla. zásob) 1 460 1 767 

Angelim amargoso – 7201E00400 145 x 25 2,15 – 5,50 (dle skla. zásob) 1 390 1 682 

Borovice – 7201E00500 146 x 26 4,00 + 5,00 (dle skla. zásob) 430 520 

Borovice tlak. Impreg. – 7201E00600 146 x 26 4,00 + 5,00 (dle skla. zásob) 480 581 

Sibiřský modřín – 7201E00700 145 x 27 4,00 – 6,00 (dle skla. zásob) 675 817 

Sibiřský modřín – 7201E00800 140 x 24 4,00 – 6,00 (dle skla. zásob) 645 780 

Teak  – 7201E00900 120 x 19 1,95 – 3,60 (dle skla. zásob) 4 140 5 009 

Eucalyptus  – 7201E00110 100 x 21 od 1,85 m (dle skla. zásob) 1 529 1 850 

Thermo Jasan                                                    * – 7201E00111 145 x 21 1,85 3,05 (dle sklad. zásob) 1 590 1 924 

*  Možnost objednání dalších thermodřevin:  Garapa, Bangkirai, Merbau, Thermo Borovice

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Rozměr v mm

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Prkna hnědá  – 7201E10000 25 x 150 x 2 900 993 1 202 

Prkna šedá – 7201E10001 25 x150 x 2 900 993 1 202 

Konstrukční hranol – 7201E10002 40 x 60 x 2 900 99 120 

Zakončovací L profil – 7201E10003 40 x 60 x 2 900 56 68 

Spojka kompozit + vrut – 7201E10004 100 ks / bal 250 303 

Čelní kryt – 7201E10005 20 ks / bal 250 303 

Spojka kompozit napojovací – 7201E10006  25 x 150 – 20 ks/bal 300 363 

Startovací klip – 7201E10007 20 ks / bal 93 113 

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Rozměr v mm Délka m

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Exotické dřeviny – 7210E00001 45 x 70 2,45 – 5,00 (dle skla. zásob) 155 188

Borovice – 7210E00002 45 x 70 3,00 – 4,00 (dle skla. zásob) 90 109

Borovice/Smrk – tlakově impreg. – 7210E00003 45 x 70 / 40 x 60 3,00 – 4,00 (dle skla. zásob) 98 119

Sibiřský modřín – 7210E00004 45 x 70 3,00 – 4,00 (dle skla. zásob) 118 143

Dub – 7210E00005 45 x 70 3,00 – 4,00 (dle skla. zásob) 105 127

Buk Thermo – 7210E00006 40 x 50 3,00 – 4,00 (dle skla. zásob) 155 188
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PŘÍSLUŠENSTVÍ K TRAVNÍM KOBERCŮM

UMĚLÁ TRÁVA NAMGRAS

Název Na�
skladě

Objednací
číslo MJ

Cena �
bez DPH

/MJ

Cena 
s DPH

/MJ

Spojovací páska samolepící – 7300E100 bm 90 109

Lepidlo Wakol PU270, 7,05 kg – 7420A02007 ks 1 303 1 577

Oboustraná páska TopTac – 7300E109 bm 29 35

Geotextilie,150 g – 7300Z102 m2 15 18

Geotextilie 200g – 7300Z1021 m2 18 22

Geotextilie 500g – 7300Z1022 m2 40 48

Geotextilie drenážní – 7300Z103 m2 194 235

Kolík kotvící exot. dřevo 40 x 40 x 400 mm – 7300Z104 ks 49 59

Kotva nerez + PVC záplata pro střechy – 7300Z105 ks 83 100

Shockpad 35 mm, výška pádu 1,7 m – 7300E106 m2 475 575

Shockpad 45 mm, výška pádu 2,3 m – 7300E107 m2 640 774

Tyto produkty jsou na objednávku a mají termín dodání 4 týdny, k ceně je připočítána cena dopravce TOPTRANS.

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Poznámka Řez Rozměr v m

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena 
s DPH
1 m2

Golf Parkland PE – 7300E014 + 25 x 4 1 074 1 300

Golf Parkland PA – 7300E015 golf green + 25 x 4 1 157 1 400

Green Touch – 7300E002 + 25 x 4 847 1 025

Green Wave – 7300E003 + 25 x 4 719 870

Green Ascari – 7300E004 + 25 x 4 632 765

Ascari Colours – 7300E005 + 25 x 4 744 900

Green Play 16mm – 7300E006 hřiště + 25 x 4 533 645

Green Play New 14mm – 7300E014 + 25 x 4 463 560

Green Oasis – 7300E007 + 25 x 4 587 710

Český Trávník – 7300E009 + 25 x 4 562 680

Marbella Verde – 7300E010 + 25 x 4 281 340

Casa Verde – 7300E011 + 25 x 4 157 190

Green Fusion – 7300E012 + 25 x 4 517 626

Green Mirage – 7300E013 + 25 x 4 570 690
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PODLOŽKY

DOPLŇKY K PODLAHÁM

KORKOVÉ ROLE

Název Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Rozměr m2/ks Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Korková role Multi – Use, 10 m2  
původní Aneto + 7101A000 bez úpravy 10 x 1 m x 2,0 mm 10 1 role 84 840 1 016

Korková role Multi – Use, 4 m2 
Miniroll + 7101A001 bez úpravy 8 x 0,5 m x 2,0 mm 4 1 role 99 397 480

Korková role CA8245,  
tl.1 mm/š. 1,22 m, obecné použití + 7101A002 bez úpravy 20 x 1,22 m x 1,0 mm 24,4 1 role 51 1 244 1 505

Korková role CA8245,  
tl.1,4 mm/š. 1,22 m, obecné použití + 7101A003 bez úpravy 20 x 1,22 m x 1,4 mm 24,4 1,22 m2 69 1 684 2 038

Korková role Acousticork C-31,  
pro podlahové topení a vysoký útlum hluku + 7101A005 bez úpravy  10 x 1 m x 2,5 mm 10 1 role 107 1 070 1 295

Korková role Acousticork T-51,  
pod linoleum a PVC krytiny – 7101A006 bez úpravy 10 x 1 m x 2,0 mm 10 1 role 220 2 205 2 668

Korková role WIC 244,  
průměr drtě cca 7 mm� X + 7101Z000 bez úpravy 8 x 0,5 m x 2,0 mm 4 1 role 75 299 362

Korková role WIC 303,  
mix s černou drtí � X + 7101Z001 bez úpravy 8 x 0,5 m x 2,0 mm 4 1 role 75 299 362

X – doprodej

všechny role jsou pouze štípány, nebroušeny  

POLYSTYRENOVÉ A POLYETHYLENOVÉ ROLE

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Poznámka Rozměr m2/ks Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

IZO-Floor XPS THERMO, 1,6 mm + 7102A110 9 t/m2 15 x 1,1 m x 1,6 mm 16,5 1 role 25 413 500

Mirelon, 2 mm + 7102A100 1 t/m2 25 x 1,1 m x 2,0 mm 27,5 1,1 m2 9 250 303

Mirelon, 2 mm, s PE parozábranou + 7102A101 1 t/m2 50 x 1,0 m x 2,0 mm 50 1 m2 26 650 787

Korková role Multi-Use Aneto Korková role Multi-Use Miniroll Korková role Acousticork C–31 Korková role Acousticork T–51

KORKOVÉ DESKY

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Rozměr v mm m2/ks Počet ks �

v balení

Mini-
mální 
prodej

Cena �
bez DPH �

1 m2

Cena �
bez DPH �

ks

Cena �
s DPH �

ks

    � * + 7100A000 bez úpravy 940 x 640 x 3,0 0,6016 100 1 ks 199 120 145

    � * + 7100A001 bez úpravy 940 x 640 x 4,0 0,6016 76 1 ks 251 151 183

Korková deska CA 8827               � * + 7100A002 bez úpravy    940 x 640 x 5,0 0,6016 60 1 ks 308 185 224

    � * – 7100A003 bez úpravy 940 x 640 x 8,0 0,6016 40 40 ks 437 263 318

    � * – 7100A004 bez úpravy 940 x 640 x 10,0 0,6016 32 32 ks 590 355 430

    � * – 7100A005 bez úpravy 940 x 640 x 20,0 0,6016 16 16 ks 1 021 614 743

Korková deska Acousticork T-42, 
deltaLw = 18 dB  
útlumová podložka k pevnému přilepení dře-
věných podlah, tepelný odpor 0,070W/m °C

– 7100A006 bez úpravy 915 x 610 x 9,5 0,6016 16 16 ks 1 174 587 710

Korková deska Acousticork T-93,  
deltaLw = 15 dB 
útlumová podložka k pevnému přilepení 
keramických dlaždic, tepelný odpor 
0,070W/m °C

– 7100A007 bez úpravy 1000 x 500 x 9,5 0,5 16 16 ks 862 431 522

Korková deska AR Harmony – 1,5 mm  � X + 7100A008 bez úpravy 940 x 640 x 1,5 0,6016 100 1 ks 173 104 126

Korková deska WHITE/ST – 3 mm  
původní Algarve + 7100A009 voskovaná 940 x 640 x 3,0 0,6016 100 1 ks 271 163 197

X – doprodej

*  Poznámka – desky nejsou zařezány na přesný rozměr    

Desky na objednávku mají termín dodání 4–8 týdnů.
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PODLOŽKY

LIŠTY A ROZETY

DOPLŇKY K PODLAHÁM

DŘEVOVLÁKNITÉ DESKY

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Poznámka Rozměr v mm m2/ks Počet ks 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

ADIPAN 5,5 – 7104A000 20 t/m2 790 x 590 x 5,5 0,466 15 1 ks 60 28 34

ADIPAN 8 – 7104A0010 20 t/m2 860 x 590 x 8,0 0,507 10 1 ks 75 38 46

LIŠTY MDF JÁDRO + DEKORATIVNÍ FÓLIE, VČ. KONCOVEK

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Rozměr v mm Počet ks 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH �

1 bm

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Lišty MDF JÁDRO k laminátovým a vinylovým podlahám

Lišta MDF + fólie + 7110A000 2400 x 40 x 19,0 20 1 ks 24 57,60 70

Lišta VINYLCOMFORT + 7110A200 2400 x 60 x 15,0 2 1 ks 83 199,20 241

Lišta EGGER – 7110C300 2400 x 60 x 17,0 10 1 ks 58 139,20 168

Lišta ETERNA – 7110A400 2700 x 40 x 20,0 10 1 ks 60 162,00 196

Lišta WIPARQUET NATURALE STRUKTUR – 7110A500 2400 x 40 x 20,0 1 ks 60 144,00 174

Lišta WIPARQUET NATURALE HANDSCRAPE – 7110A540 2400 x 40 x 20,0 1 ks 60 144,00 174

Doplňky k liště MDF + fólie

Roh vnitřní k liště MDF + fólie + 7110A050RV 50 1 ks 12,00 15

Roh vnější k liště MDF + fólie + 7110A050RH 50 1 ks 12,00 15

Spojka k liště MDF + fólie + 7110A050S 50 1 ks 12,00 15

Koncovka Levá k liště MDF + fólie + 7110A050L 50 1 ks 12,00 15

Koncovka Pravá k liště MDF + fólie + 7110A050P 50 1 ks 12,00 15

Doplňky k liště Egger

Roh vnitřní k liště Egger – 7110C350RV 50 1 ks 41 50

Roh vnější k liště Egger – 7110C350RH 50 1 ks 41 50

Spojka k liště Egger – 7110C350S 50 1 ks 41 50

Koncovka Levá k liště Egger – 7110C350L 50 1 ks 41 50

Koncovka Pravá k liště Egger – 7110C350P 50 1 ks 41 50

Klipsy k lištám Egger, systém upevnění lišt – 7110C350KL 50 1 ks 6 7

PAROTĚSNÉ FÓLIE

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Poznámka Rozměr Počet ks 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena �
bez DPH

ks

Cena s DPH
ks

Polyethylénová fólie 0,09            � * + 7105A000 50 x 2 m x 0,09 mm 100 2 m2 8,44 844/role 1 034/role

Polyethylénová fólie 0,2             � * + 7105A001 50 x 2 m x 0,2 mm 100 2 m2 17 1 406/role 1 701/role

Polyethylénová fólie 0,2 – plachta     � * + 7105A002 5 x 4 m x 0,2 mm 20 1 ks 19,10 382/ks 462/ks

             * Ceny u těchto produktů se mohou v průběhu roku změnit. Doporučujeme se informovat o aktuální ceně na našich prodejnách.

POLYSTYRENOVÉ DESKY

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Poznámka Rozměr v mm m2/ks Počet ks 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH

1 m2

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

IZO-Floor XPS Plus, 3 mm + 7103A100 7 t/m2 1 200 x 500 x 3,0 0,6 10 1 ks 27 16 20

IZO-Floor XPS Plus, 6 mm + 7103A101 7 t/m2 1 200 x 500 x 6,0 0,6 10 1 ks 47 28 34

IZO-FLOOR XPS COMBI, 5 mm, 
s PET parozábranou – 7103A001 6 t/m2 790 x 500 x 5,0 0,395 17 1 ks 59 23 28

IZO-FLOOR TĚSNÍCÍ PÁSKA, 5 cm – 7103A002 50 000 x 50 x 0,05 1 1 ks 77 93

Dekory: Bílá 00088, Borovice B 284, Borovice D 6935, Borovice 37368, Bříza 230, Buk A 54128, Buk B 54007, Buk C 54122, Buk D 54023, Buk E 54205, Buk F 
54073, Dub A 03190, Dub B 03185, Dub C 12006, Dub D 03187, Dub E 13044, Dub G 5153, Jasan 294, Javor A 23138, Javor B 26056, Olše A 26055, Olše B 
26022, Olše C 26029, Ořech A 291061, Ořech B 291060, Smrk A 58307, Třešeň B 26077, Třešeň C 56011, Třešeň D 23142, Třešeň E 26082, Wenge 1033
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LIŠTY A ROZETY

DOPLŇKY K PODLAHÁM

DŘEVĚNÉ JÁDRO + DŘEVENÁ NEBO KORKOVÁ DÝHA

Název Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Rozměr v mm Počet ks 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH �

1 bm

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Lišty Pedross

Lišta Pedross SL40 – dekory 1 – 7111A000 lak 2500 x 39 x 19,0 20 1 ks 59 147,50 178

Lišta Pedross SL40 – dekory 2 – 7111A000 lak 2500 x 39 x 19,0 20 1 ks 69 172,50 209

Lišta Pedross SL40 – dekory 3 – 7111A000 lak 2500 x 39 x 19,0 20 1 ks 89 222,50 269

Lišta Pedross 40 x 22 – dekory 1 – 7111A100 lak 2500 x 40 x 22,0 20 1 ks 59 147,50 178

Lišta Pedross 40 x 22 – dekory 2 – 7111A100 lak 2500 x 40 x 22,0 20 1 ks 69 172,50 209

Lišta Pedross 40 x 22 – dekory 3 – 7111A100 lak 2500 x 40 x 22,0 20 1 ks 89 222,50 269

Lišty Wicanders

Lišta vzor Harmony – 7112A3 lak 2400 x 60 x 15,0 6 1 ks 132 317 384

Lišta k sérii Personality� * – 7112A3 lak 2400 x 60 x 15,0 6 1 ks 132 317 384

Lišta k sérii Personality barvené � ** – 7112A3 lak 2400 x 60 x 15,0 6 1 ks 132 317 384

* pro dekor Rhapsody, Natural, Shell, Symphony, Accent a Dawn

** dodává se v barvách Moonlight, Timide, Silver, Champagne, Spice, Tea, Nightshade

Doplňky k lištám Pedross i Wicanders

Klipsy k lištám Pedross, systém upevnění lišt – 7110A099 50 1 ks 5,5 7

Lišty SPA

Lišta DUB P3819 + 7111A200 lak 2400 x 38 x 19,0 25 1 ks 48 115 139

Lišta DUB P3819 + 7111A2010 bez úpravy 2400 x 38 x 19,0 25 1 ks 48 115 139

Lišta DUB P4014 + 7111A202 bez úpravy 2400 x 40 x 14,0 25 1 ks 58 139 168

Lišta DUB P4014 – 7111A203 lak 2400 x 40 x 14,0 25 1 ks 58 139 168

Lišta BUK P4014 – 7111A204 lak 2400 x 40 x 14,0 25 1 ks 71 170 206

Lišta DUB P6015 – 7111A205 bez úpravy 2400 x 60 x 15,0 25 1 ks 71 170 206

KORKOVÉ MASIVNÍ

Název Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Rozměr v mm Počet ks 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH �

1 bm

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Lišty obvodové lemovací 

Lišta korková masivní 50 mm + 7112A000 bez úpravy 900 x 50 x 8,0 70 1 ks 77,77 70 85

Lišta korková masivní 70 mm + 7112A001 bez úpravy 900 x 70 x 8,0 50 1 ks 93,33 84 102

Lišty k podlahám ColorCork

Lišta korková masivní 50 mm barva + perleť – 7112A003 barvená 900 x 50 x 8,0 70 1 ks 96,66 87 105

Lišta korková masivní 50 mm barva – 7112A004 barvená 900 x 50 x 8,0 70 1 ks 86,66 78 94

Lišta korková masivní 70 mm barva + perleť – 7112A005 barvená 900 x 70 x 8,0 50 1 ks 114,44 103 125

Lišta korková masivní 70 mm barva – 7112A006 barvená 900 x 70 x 8,0 50 1 ks 97,77 88 106

Lišty dilatační

Lišta korková dilatační 10 mm + 7112A050 bez úpravy 900 x 22 x 10,0 350 1 ks 30,00 27 33

KORKOVÉ NA HLINÍKU

Název Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Rozměr v mm Počet ks 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH �

1 bm

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Přechodové samolepicí – X – DOPRODEJ

Lišta hliníková s kork. dýhou JEMNÁ, 30 mm, obl. + 7112A100 lak 2700 x 30 x 4,0 1 ks 159 429 519

Schodové hrany samolepicí – X – DOPRODEJ

Lišta hliníková s kork. dýhou JEMNÁ, 10 x 20 + 7112A104 lak 2700 x 10 x 20,0 1 ks 162 324 392

Lišta hliníková s kork. dýhou HRUBÁ, 10 x 20 + 7112A105 lak 2700 x 10 x 20,0 1 ks 162 324 392

Lišta hliníková s kork. dýhou JEMNÁ, 20 x 40 + 7112A106 lak 2700 x 20 x 40,0 1 ks 179 483 584

KORKOVÉ NA MDF

Název Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Rozměr v mm Počet ks 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH �

1 bm

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Lišta MDF + korková dýha hrubá + 7112A200 lak 2700 x 40 x 19,0 20 1 ks 82 221 268

Lišta MDF + korková dýha jemná + 7112A201 lak 2700 x 40 x 19,0 20 1 ks 82 221 268

Dekory 1 (základní dekory): Buk (pařený, přírodní), Dub, Javor, Jasan, Třešeň, Dub červený, Dub Rustik, Dub nelakovaný, Bříza, Olše, Kaštan, Hrušeň, Smrk, Borovice
Dekory 2 (exoty + korek): Jatoba, Merbau, Wenge, Mahagon, Iroko, Doussie, Padouk, Ořech, Hevea, Sapeli, Afromossia, Teak, Dub bělený, Bílá, Jilm, Korek jemný �

a Korek hrubý, Korek 5/8, Korek rustic, Kempas, Sucupira, Akát, Ipe, Tigerwood, Modřín, Černá, Jasan rustik
Dekory 3 Korek bílý, Korek krémový, Bambus světlý, tmavý
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DOPLŇKY K PODLAHÁM

DŘEVĚNÉ MASIVNÍ

Název Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Rozměr v mm Počet bm 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH �

1 bm

Cena �
bez DPH

Cena 
s DPH

Placka fix 1 ks 1 ks

BUK + 7113A000F bez úpravy 2400 x 35 x 7,0 60 1 ks 60 144 174

DUB + 7113A001F bez úpravy 2400 x 35 x 7,0 60 1 ks 60 144 174

SMRK + 7113A002F bez úpravy 2400 x 35 x 7,0 60 1 ks 45 108 131

Placka různé délky 1 balení 1balení

BUK + 7113A050 bez úpravy různá x 35 x 7,0 50 1 bal. 52 2 600 3 146

BOROVICE + 7113A051 bez úpravy různá x 35 x 7,0 50 1 bal. 39 1 950 2 360

DUB + 7113A052 bez úpravy různá x 35 x 7,0 50 1 bal. 52 2 600 3 146

JASAN + 7113A053 bez úpravy různá x 35 x 7,0 50 1 bal. 77 3 850 4 659

JAVOR + 7113A054 bez úpravy různá x 35 x 7,0 50 1 bal. 52 2 600 3 146

SMRK + 7113A055 bez úpravy různá x 35 x 7,0 50 1 bal. 39 1 950 2 360

Profil fix 1 ks 1 ks

BUK + 7113A100F bez úpravy 2400 x 30 x 30,0 60 1 ks 74 178 215

DUB + 7113A101F bez úpravy 2400 x 30 x 30,0 60 1 ks 77 185 224

SMRK + 7113A102F bez úpravy 2400 x 30 x 30,0 60 1 ks 55 132 160

Profil různé délky 1 balení 1 balení

BUK + 7113A150 bez úpravy různá x 30 x 30,0 50 1 bal. 74 3 700 4 477

BOROVICE + 7113A151 bez úpravy různá x 30 x 30,0 50 1 bal. 44 2 200 2 662

DUB + 7113A152 bez úpravy různá x 30 x 30,0 50 1 bal. 77 3 850 4 659

JASAN + 7113A153 bez úpravy různá x 30 x 30,0 50 1 bal. 77 3 850 4 659

JAVOR + 7113A154 bez úpravy různá x 30 x 30,0 50 1 bal. 77 3 850 4 659

SMRK + 7113A155 bez úpravy různá x 30 x 30,0 50 1 bal. 44 2 200 2 662

LIŠTY A ROZETY

ROZETY

Název Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Rozměr Počet ks 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Rozeta korková

+ 711RA000 lak vn. Ø 35 mm – 1´´ 25 1 ks 51 62

+ 711RA001 lak vn. Ø 22 mm – 1/2´´ 25 1 ks 51 62

+ 711RA002 lak vn. Ø 28 mm – 3/4´´ 25 1 ks 51 62

+ 711RA003 lak vn. Ø 18 mm – 3/8´´ 25 1 ks 51 62

+ 711RA004 lak vn. Ø 15 mm 25 1 ks 51 62

Rozeta dřevěná – OLŠE

+ 711RA005 lak vn. Ø 35 mm – 1´´ 25 1 ks 51 62

+ 711RA006 lak vn. Ø 22 mm – 1/2´´ 25 1 ks 51 62

+ 711RA007 lak vn. Ø 28 mm – 3/4´´ 25 1 ks 51 62

+ 711RA008 lak vn. Ø 18 mm – 3/8´´ 25 1 ks 51 62

+ 711RA009 lak vn. Ø 15 mm 25 1 ks 51 62

Rozeta dřevěná – DUB

+ 711RA010 lak vn. Ø 35 mm – 1´´ 25 1 ks 51 62

+ 711RA011 lak vn. Ø 22 mm – 1/2´´ 25 1 ks 51 62

+ 711RA012 lak vn. Ø 28 mm – 3/4´´ 25 1 ks 51 62

+ 711RA013 lak vn. Ø 18 mm – 3/8´´ 25 1 ks 51 62

+ 711RA014 lak vn. Ø 15 mm 25 1 ks 51 62

+ 711RA015 lak vn. Ø 50 mm 25 1 ks 70 85

Rozeta dřevěná – BUK

+ 711RA016 lak vn. Ø 35 mm – 1´´ 25 1 ks 51 62

+ 711RA017 lak vn. Ø 22 mm – 1/2´´ 25 1 ks 51 62

+ 711RA018 lak vn. Ø 28 mm – 3/4´´ 25 1 ks 51 62

+ 711RA019 lak vn. Ø 18 mm – 3/8´´ 25 1 ks 51 62

+ 711RA020 lak vn. Ø 15 mm 25 1 ks 51 62

Rozeta dřevěná – JAVOR

+ 711RA021 lak vn. Ø 35 mm – 1´´ 25 1 ks 51 62

+ 711RA022 lak vn. Ø 22 mm – 1/2´´ 25 1 ks 51 62

+ 711RA023 lak vn. Ø 28 mm – 3/4´´ 25 1 ks 51 62

+ 711RA024 lak vn. Ø 18 mm – 3/8´´ 25 1 ks 51 62

+ 711RA025 lak vn. Ø 15 mm 25 1 ks 51 62

� X + 711RA100 vn. Ø 35 mm – 1´´ 25 1 ks 10 12

Rozeta plastová – BÍLÁ� X + 711RA102 vn. Ø 22 mm – 1/2´´ 25 1 ks 11,5 14

� X + 711RA101 vn. Ø 28 mm – 3/4´´ 25 1 ks 11,5 14
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DOPLŇKY K PODLAHÁM

DÖLLKEN PLASTOVÉ

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Rozměr v mm Počet bm 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH �

1 bm

Cena �
bez DPH �

1 ks

Cena �
s DPH �

1 ks

Lišty s jádrem – flexibilní lišta s dřevěným jádrem pro všechny typy podlahových krytin

S 40/22 flex life – 7115B000 2500 x 46 x 22,0 20 1 ks 64 160,00 194

S 60 flex life TOP – 7115B002 5150 x 60 x 15,0 20 1 ks 87 448,05 542

S 100 life – 7115B003 5150 x 100 x 11,0 10 1 ks 100 515,00 623

C 60 life TOP – 7115B004 5150 x 60 x 15,0 20 1 ks 72 379,00 459

C 60 TOP příslušenství – 7115B005 10 1 ks 15,00 18

D 60 life Top – 7115B006 5150 x 58 x 10,0 20 1 ks 72 379,00 459

D 60 life Top příslušenství – 7115B007 10 1 ks 15,00 18

CSL 70 – pro vsazení pásu lam. podlahy – 7115B100 2500 x 72 x 19,0 20 1 ks 34 85,00 103

Systémové lišty – universální soklová lišta z pěnové umělé hmoty, vhodná pro laminátové podlahy

USL 50 soklová lišta – 7115B008 4000 x 50 x 22,0 25 1 ks 41 164 198

USL 50K soklová lišta – 7115B009 2500 x 50 x 22,0 40 1 ks 41 102,5 124

USL 50 příslušenství (roh, kout potisk) – 7115B012 10 1 ks 31 38

USL 50 příslušenství (koncovka, spojka potisk) – 7115B013 10 1 ks 31 38

USL 50 klipsy MO balení – 7115B014 20 bal. 6 7

SL 48 – 7115B015 2500 x cca 46 x 24,0 20 1 ks 70 175 212

SL 48 roh, kout 90 ° – 7115B016R, K 10 1 ks 35 42

SL 48 roh, kout 135 ° – 7115B017R, K 10 1 ks 35 42

SL 48 koncovka, spojka – 7115B018K, S 10 1 ks 35 42

SLK 50 systémová lišta – 7115B019 2500 x cca 50 x cca 25,0 40 1 ks 40 100 121

GP 20 základní profil pro MD63 a SL48 – 7115B022 2500 x cca 45 x 20,0 20 1 ks 34 100 121

DECOLIFE – DOPORUČENÉ LIŠTY

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Rozměr v mm Počet bm 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH �

1 bm

Cena �
bez DPH �

1 ks

Cena �
s DPH �

1 ks

Polar Oak – Egger L205 + 7110C341 2400 x 60 x 17 10 1 ks 58 139,20 168

Winter Pine – Egger L233 + 7110C316 2400 x 60 x 17 10 1 ks 58 139,20 168

Tuscan Pine – Egger L234 + 7110C3119 2400 x 60 x 17 10 1 ks 58 139,20 168

Traditional Oak – MDF 03187 + 7110A003 2400 x 40 x 19 20 1 ks 24 58 70

Ginger Oak – Vinylcomfort Alaska Oak + 7110A200 2400 x 60 x 15 2 1 ks 83 199,20 241

Russet Oak – MDF 3123 + 7110A039 2400 x 40 x 19 20 1 ks 24 58 70

Traditional Cherry – Vinylcomfort Amber Cherry + 7110A201 2400 x 60 x 15 2 1 ks 83 199,20 241

S 40/22 S 60 S 100 C 60 D 60 USL 50 SL 48 SLK 50 GP 20

LIŠTY A ROZETY
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DOPLŇKY K PODLAHÁM
LIŠTY A ROZETY

PROFILPAS HLINÍKOVÉ A PLASTOVÉ

Název Na�
skladě

Objednací
číslo

Povrchová 
úprava Rozměr v mm Počet ks 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH �

1 bm

Cena �
bez DPH �

ks

Cena �
s DPH �

ks

23/A – samolepicí
+ 7114A00000 elox 2700 x 37 x 2,0 20 1 ks 107,22 289,50 350

+ 7114A00000 fólie = dekor 2700 x 37 x 2,0 10 1 ks 150,00 405,00 490

423/AD – samolepicí + 7114A00000 fólie = dekor 900 x 37 x 2,7 10 1 ks 177,78 160,00 194

29/A – samolepicí + 7114A00001 fólie = dekor 2700 x 40 x 6,5–13,0 10 1 ks 182,50 492,75 596

429/CT + 7114A00000 elox 930 x 40 x 6,5-22,5 10 1 ks 209,41 194,75 236

30/A – samolepicí
+ 7114A00000 elox 2700 x 30 x 4,0 30 1 ks 88,24 238,25 288

+ 7114A00000 fólie = dekor 2700 x 30 x 4,0 10 1 ks 136,30 368 445

430/AD – samolepicí + 7114A00000 elox 930 x 30 x 4,1 10 1 ks 107,53 100 121

41/A – samolepicí
+ 7114A00000 elox 2700 x 40 x 5,0 20 1 ks 122,22 330 399

+ 7114A00000 fólie = dekor 2700 x 40 x 5,0 10 1 ks 163,80 442,25 535

441/AD – samolepicí + 7114A00000 elox 900 x 40 x 5,0 10 1 ks 117,23 130,25 158

51/A – samolepicí
+ 7114A00000 elox 2700 x 43 x 8,0 20 1 ks 144,54 390,25 472

+ 7114A00000 fólie = dekor 2700 x 43 x 8,0 10 1 ks 170 459 555

451/AD  – samolepicí + 7114A00000 fólie = dekor 900 x 43 x 8,0 10 1 ks 197,78 178,00 215

52/A – samolepicí
+ 7114A00000 elox 2700 x 43 x 14,0 20 1 ks 153,52 414,50 502

+ 7114A00000 fólie = dekor 2700 x 43 x 14,0 10 1 ks 177,96 480,50 581

73/A – samolepicí
+ 7114A00000 elox 2700 x 24,5 x 9,0 30 1 ks 91,30 246,50 298

+ 7114A00000 fólie = dekor 2700 x 24,5 x 9,0 10 1 ks 161,30 435,50 527

473/AD – samolepicí + 7114A00000 elox 900 x 24,5 x 9,0 10 1 ks 109,17 98,25 119

74/A – samolepicí
+ 7114A00000 elox 2700 x 24,5 x 19,0 30 1 ks 303,89 273,50 331

+ 7114A00000 fólie = dekor 2700 x 24,5 x 19,0 10 1 ks 190,74 515 623

474/AD – samolepicí + 7114A00000 elox 900 x 24,5 x 19,0 10 1 ks 118,89 107 129

27/ST – na hmoždinky
+ 7114A00000 elox 2700 x 30 x 4,0 20 1 ks 118,89 107 129

+ 7114A00000 fólie = dekor 2700 x 30 x 4,0 10 1 ks 83,24 224,75 272

29/ST – na hmoždinky
+ 7114A00000 elox 2700 x 40 x 6,5–13,0 20 1 ks 100 270 327

+ 7114A00000 fólie = dekor 2700 x 40 x 6,5–13,0 10 1 ks 130,28 351,75 426

429/CT 
+ 7114A00000 elox 930 x 40 x 6,5-22,5 10 1 ks 151,61 141 171

+ 7114A00000 fólie = dekor 930 x 40 x 6,5-22,5 10 1 ks 184,41 171,50 208

41/F – vrtané + 7114A00000 elox 2700 x 40 x 5,0 20 1 ks 99,54 268,75 325

51/F – vrtané + 7114A00000 elox 2700 x 43 x 8,0 20 1 ks 122,50 330,75 400

52/F – vrtané + 7114A00000 elox 2700 x 43 x 14,0 20 1 ks 129,72 350,25 424

Ostatní – 7114A00000 viz samostatný katalogový ceník
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BRUSIVO 

DOPLŇKY K PODLAHÁM

JANSER

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Pro brusku Zrnitost Rozměr v mm Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Hummel

Brusný pás, zirkon 

+ 7120D001 HUMMEL 24 750 x 200 1 ks 177 214

+ 7120D002 HUMMEL 36 750 x 200 1 ks 165 200

+ 7120D003 HUMMEL 40 750 x 200 1 ks 146 177

 + 7120D004 HUMMEL 60 750 x 200 1 ks 127 154

+ 7120D005 HUMMEL 80 750 x 200 1 ks 114 138

+ 7 120D006 HUMMEL 100 750 x 200 1 ks 114 138

+ 7120D007 HUMMEL 120 750 x 200 1 ks 114 138

Brusný pás 

+ 7120D050 HUMMEL 16 750 x 200 1 ks 146 177

+ 7120D051 HUMMEL 24 750 x 200 1 ks 133 161

+ 7120D052 HUMMEL 36 750 x 200 1 ks 120 145

+ 7120D053 HUMMEL 40 750 x 200 1 ks 114 138

+ 7120D054 HUMMEL 60 750 x 200 1 ks 108 131

+ 7120D055 HUMMEL 80 750 x 200 1 ks 101 122

+ 7120D056 HUMMEL 100 750 x 200 1 ks 95 115

+ 7120D057 HUMMEL 120 750 x 200 1 ks 95 115

Trio

Brusný papír, suchý zip 

– 7120D100 TRIO 16 Ø 200 mm 1 ks 48 58

+ 7120D101 TRIO 24 Ø 200 mm 1 ks 32 39

+ 7120D102 TRIO 40 Ø 200 mm 1 ks 25 30

+ 7120D103 TRIO 60 Ø 200 mm 1 ks 23 28

+ 7120D104 TRIO 80 Ø 200 mm 1 ks 22 27

+ 7120D105 TRIO 100 Ø 200 mm 1 ks 20 24

+ 7120D106 TRIO 120 Ø 200 mm 1 ks 20 24

Brusná mřížka

– 7120D150 TRIO 60 Ø 200 mm 1 ks 63 76

+ 7120D151 TRIO 100 Ø 200 mm 1 ks 63 76

+ 7120D152 TRIO 120 Ø 200 mm 1 ks 63 76

+ 7120D153 TRIO 150 Ø 200 mm 1 ks 63 76

Unico

Brusný papír, suchý zip 

+ 7120D200 UNICO 24 Ø 178 mm 1 ks 28 34

+ 7120D201 UNICO 36 Ø 178 mm 1 ks 30 36

+ 7120D202 UNICO 40 Ø 178 mm 1 ks 25 30

+ 7120D203 UNICO 60 Ø 178 mm 1 ks 23 28

+ 7120D204 UNICO 80 Ø 178 mm 1 ks 22 27

+ 7120D205 UNICO 100 Ø 178 mm 1 ks 22 27

Brusný papír, suchý zip, zirkon

+ 7120D250 UNICO 24 Ø 178 mm 1 ks 30 36

+ 7120D251 UNICO 36 Ø 178 mm 1 ks 30 36

+ 7120D252 UNICO 40 Ø 178 mm 1 ks 25 30

+ 7120D253 UNICO 60 Ø 178 mm 1 ks 23 28

+ 7120D254 UNICO 80 Ø 178 mm 1 ks 22 27

+ 7120D255 UNICO 100 Ø 178 mm 1 ks 22 27

LOBA

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Pro brusku Zrnitost Rozměr v mm Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Samba - jednokotoučová

Brusný pad žlutý perforovaný

+ 7121D000 SAMBA 100 Ø 410 mm 1 ks 171 207

+ 7121D001 SAMBA 120 Ø 410 mm 1 ks 171 207

+ 7121D002 SAMBA 180 Ø 410 mm 1 ks 171 207
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BRUSIVO 

DOPLŇKY K PODLAHÁM

JANSER

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Pro brusku Zrnitost Rozměr v mm Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Samba – jednokotoučová

Brusný papír, oboustranný

– 7120D400 SAMBA 16 Ø 400 mm 1 ks 355 430

+ 7120D401 SAMBA 24 Ø 400 mm 1 ks 266 322

+ 7120D402 SAMBA 40 Ø 400 mm 1 ks 190 230

+ 7120D403 SAMBA 60 Ø 400 mm 1 ks 165 200

+ 7120D404 SAMBA 80 Ø 400 mm 1 ks 139 168

+ 7120D405 SAMBA 100 Ø 400 mm 1 ks 139 168

+ 7120D406 SAMBA 120 Ø 400 mm 1 ks 139 168

Brusná mřížka

– 7120D450 SAMBA 60 Ø 410 mm 1 ks 139 168

+ 7120D451 SAMBA 80 Ø 410 mm 1 ks 139 168

+ 7120D452 SAMBA 100 Ø 410 mm 1 ks 139 168

+ 7120D453 SAMBA 120 Ø 410 mm 1 ks 139 168

– 7120D454 SAMBA 150 Ø 410 mm 1 ks 139 168

– 7120D455 SAMBA 180 Ø 410 mm 1 ks 139 168

– 7120D456 SAMBA 220 Ø 410 mm 1 ks 139 168

– 7120D457 SAMBA 320 Ø 410 mm 1 ks 139 168

Elan

Brusný papír, suchý zip

+ 7120D300 ELAN 16 Ø 150 mm 1 ks 23 28

+ 7120D301 ELAN 24 Ø 150 mm 1 ks 19 23

+ 7120D302 ELAN 36 Ø 150 mm 1 ks 19 23

+ 7120D303 ELAN 40 Ø 150 mm 1 ks 15 18

+ 7120D304 ELAN 60 Ø 150 mm 1 ks 15 18

+ 7120D305 ELAN 80 Ø 150 mm 1 ks 14 17

+ 7120D306 ELAN 100 Ø 150 mm 1 ks 13 16

+ 7120D307 ELAN 120 Ø 150 mm 1 ks 13 16

Brusný papír, suchý zip, zirkon

+ 7120D3010 ELAN 24 Ø 150 mm 1 ks 23 28

+ 7120D3020 ELAN 36 Ø 150 mm 1 ks 23 28

+ 7120D3030 ELAN 40 Ø 150 mm 1 ks 19 23

+ 7120D3040 ELAN 60 Ø 150 mm 1 ks 18 22

+ 7120D3050 ELAN 80 Ø 150 mm 1 ks 16 19

+ 7120D3060 ELAN 100 Ø 150 mm 1 ks 15 18

+ 7120D3070 ELAN 120 Ø 150 mm 1 ks 15 18

Brusný papír, s dírou 8 mm

+ 7120D350 ELAN 16 Ø 150 mm 1 ks 23 28

+ 7120D351 ELAN 24 Ø 150 mm 1 ks 14 17

+ 7120D352 ELAN 36 Ø 150 mm 1 ks 13 16

+ 7120D353 ELAN 40 Ø 150 mm 1 ks 11 13

+ 7120D354 ELAN 60 Ø 150 mm 1 ks 9 11

+ 7120D355 ELAN 80 Ø 150 mm 1 ks 8 10

+ 7120D356 ELAN 100 Ø 150 mm 1 ks 8 10

+ 7120D357 ELAN 120 Ø 150 mm 1 ks 8 10

Pady pro Sambu

Černý pad tenký na uchycení brusné mřížky + 7120D500 SAMBA Ø 410 mm 1 ks 76 92

Zelený pad tenký na čištění + 7120D501 SAMBA Ø 410 mm 1 ks 76 92

Hnědý pad tenký na odstraňování hrubé špíny + 7120D502 SAMBA Ø 410 mm 1 ks 76 92

Bílý pad tenký na leštění lina a PVC a na olejování + 7120D503 SAMBA Ø 410 mm 1 ks 76 92

Béžový pad tenký na olejování + 7120D504 SAMBA Ø 410 mm 1 ks 76 92

Černý pad tlustý na hloubkové čištění – 7120D505 SAMBA Ø 410 mm 1 ks 190 230

Hnědý pad tlustý na odstraňování hrubé špíny – 7120D506 SAMBA Ø 410 mm 1 ks 190 230

Modrý pad tlustý na čištění – 7120D507 SAMBA Ø 410 mm 1 ks 190 230

Červený pad tlustý na čištění a leštění – 7120D508 SAMBA Ø 410 mm 1 ks 190 230

Bílý pad tlustý na leštění lina a PVC a na olejování – 7120D509 SAMBA Ø 410 mm 1 ks 190 230

Brusný pás pro 
brusku Hummel

Brusná mřížka 
pro brusku 
Samba

Brusný papír 
pro brusku Elan

Tenký pad pro 
brusku Samba

Tlustý pad pro 
brusku Samba

Brusný papír 
pro brusku Trio

Brusná mřížka 
pro brusku Trio

Brusný papír 
pro brusku 
Unico

Brusný papír 
pro brusku 
Samba
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NÁŘADÍ 

DOPLŇKY K PODLAHÁM

JANSER

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Poznámka Počet ks 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Veškeré nářadí Janser lze objednat dle katalogu 
a ceníku Janser – 7132

LOBA 

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Poznámka Počet ks 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Váleček Deluxe černý pruh, 120 gr. + 7130C000 speciální váleček pro včechny laky Lobadur, �
nános cca 120 g/m2 12 1 ks 198 240

Váleček Universal oranžový pruh, 100 gr. + 7130C001 speciální váleček pro základní lak Lobadur Primaseal 
nebo jiné rozpouštědlové laky, nános cca 100 g/m2 12 1 ks 151 183

Váleček Microfaser – modrý, 60–80 gr. + 7130C002 speciální váleček pro aplikaci olejů Lobasol, �
nános cca 60–80 g/m2 12 1 ks 228 276

Váleček Microfaser – zelený, 100–120 gr. + 7130C003 speciální váleček pro laky Lobadur na vodní bázi, �
mimo lak Global, nános cca 100–120 g/m2 12 1 ks 246 298

Rollerbox LOBA + 7130C004 skladovací tubus pro válečky 1 1 ks 124 150

Odměrná nádoba 1 kg LOBA + 7130C005 pro míchání malých množství dvousložkových laků 1 1 ks 143 173

Náhradní Sáčky LOBA + 7130C006 výměnné sáčky do kbelíku Loba 25 1 ks 8 10

Kbelík LOBA + 7130C007 1 1 ks 183 221

Contact Aplikátor – 7130C008 držák pro aplikační houbu 1 1 ks 3 098 3 749

Contact Aplikační houba velká – 7130C009 pro nanášení adhesivního laku Contact �
na strukturované povrchy 5 1 ks 347 420

Contact Aplikační houba malá – 7130C010 pro nanášení adhesivního laku Contact �
na strukturované povrchy 10 1 ks 207 250

Lasička Wischwiesel včetně aplikačního mopu + 7130C011 pro aplikaci ochranných prostředků Lobacare �
(V6, Korkcare apod.) 1 1 ks 691 836

Náhradní aplikační mop pro Lasičku Wischwiesel – 7130C012 1 1 ks 287 347

Speciální  štětec pro oleje – 7130C013 pro nanášení olejů Lobasol Deck&Teak a Markant 1 1 ks 888 1 074

MAKO

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Poznámka Počet ks 

v balení
Minimální 

prodej

Cena �
bez DPH

ks

Cena 
s DPH

ks

Váleček Velur 25 cm – přírodní vlna, 747525 + 7133C000 pro aplikaci olejů, nános cca 80 g/m2   1 ks 135 163

Váleček Makonyl 25 cm – mikrovlákno, 747925 + 7133C001 pro vrchní vodní laky, nános cca 120 g/m2   1 ks 104 126

Váleček Makonyl 25 cm – polyamid, 747625 + 7133C002 pro vrchní vodní dvousložkové PU laky, �
nános cca 100 g/m2 1 ks 99 120

Váleček Makonyl 25 cm – polyamid, 747825 + 7133C003 pro základní vodní laky 80 g/m2 1 ks 99 120

Vanička na olej/barvu, 31 x 35 cm, 761835 + 7133C004 1 ks 55 67

MC Mop s násadou – mikrovlákno � X + 7133C10 1 ks 214 259

X – doprodej
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ČISTÍCÍ A OCHRANNÉ PROSTŘEDKY 

PODLAHÁŘSKÁ CHEMIE

LOBACARE

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Určení pro povrchy Spotřeba �

l/100 m2
Počet ks 
v krabici

Obsah 
min. 

balení

Cena �
bez DPH �

1 l

Cena bez 
DPH ks 

(min. bal.)

Cena 
s DPH ks 

(min. bal.)

Běžné mytí

Cleaner  
+ 7400A00001 lakované, olejované, PVC, kámen, 

keramika, linoleum 0,1
12 1 l 137 137 166

– 7400A00010 1 10 l 121 1 210 1 464

Laminat Cleaner – 1 l + 7400A00101 laminát 0,1–0,2 12 1 l 181 181 219

CleanFix – spray 1 l – 7400A00201

všechny hladké povrchy 0,2
12 1 l 181 181 219

CleanFix – spray 250 ml,  
koncentrát pro 4x 1 l – 7400A002025 12 0,25 l – 173 209

Běžné mytí a ochrana v jednom kroku

Care Cleaner
+ 7400A10001 lakované, olejované, PVC, kámen, 

keramika, linoleum 1
12 1 l 235 235 284

– 7400A10010 1 10 l 185 1 850 2 240

WaxCleaner
+ 7400A10101

olejované, voskované 0,3
12 1 l 315 315 381

– 7400A10110 1 10 l 264 2 640 3 194

Parkett Soap 
+ 7400A10201

olejované, voskované, kámen 0,1
12 1 l 395 395 478

– 7400A10205 4 5 l 363 1 815 2 196

GymCare – Sportbodenpflege – 7400A10310 linoleum, PVC, polyuretan, kaučukové 2 1 10 l 165 1 650 1 997

Ochranné prostředky – aplikace v koncentrované stavu

FloorCare
+ 7400A20001

lakované, olejované,PVC, kámen, keramika, 
linoleum 3–4

12 1 l 227 227 275

– 7400A20010 1 10 l 264 2 640 3 194

FloorCare – mat
+ 7400A20101 12 1 l 321 321 388

– 7400A20105 4 5 l 392 1 960 2 372

FloorCare Anti–slip – 7400A20210 1 10 l 185 1 850 2 239

KorkCare + 7400A20301 korkové lakované 3–4 12 1 l 315 315 381

ParkettCare

+ 7400A20401

lakované, lakované nanotechnologií 3–4

12 1 l 315 315 381

– 7400A20405 4 5 l 284 1 420 1 718

– 7400A20410 1 10 l 264 2 640 3 194

SportCare
+ 7400A20501 lakované, lakované nanotechnologií, 

linoleum 3–4
12 1 l 299 299 362

– 7400A20510 1 10 l 248 2 480 3 001

V6 Finish – mat
+ 7400A20601

lakované, linoleum, PVC 4

12 1 l 414 414 501

– 7400A20605 4 5 l 382 1 910 2 311

V6 Finish – lesk
+ 7400A20701 12 1 l 414 414 501

– 7400A20705 4 5 l 382 1 910 2 311

Aqua OilCare
– 7400A21301

olejované 1–3
15 1 l 522 522 632

– 7400A21305 4 5 l 490 2 450 2 965

Aqua WaxCare
– 7400A21401

olejované, voskované 1–2
15 1 l 490 490 593

– 7400A21405 4 5 l 459 2 295 2 777

ParkettOil – transparentní  
+ 7400A20801

olejované 1
6 1 l 446 446 540

– 7400A20805 4 5 l 414 2 070 2 505

ParkettOil Deluxe – transparentní  
– 7400A20901

olejované 1

6 1 l 509 509 616

– 7400A20905 4 5 l 478 2 390 2 892

ParkettOil Deluxe – bílý – 7400A21001 6 1 l 573 573 693

ParkettWax – transparentní
+ 7400A21101

olejované, voskované, linoleum 1

6 1 l 389 389 471

– 7400A21112 1 12 l 331 3 972 4 806

ParkettWax – červenohnědý – 7400A21212 1 12 l 420 5 040 6 098

Sady mycích a ochranných prostředků

CleaningSet  
(CleanFix Spray 1 l  
+ 250 ml koncentrát + mop)

+ 7400A300 všechny hladké povrchy 6 sada – 1 145 1 385

Hloubkové mytí – odstraňování starých ochran. prostředků

CareRemover
+ 7400A40001 lakované, olejované, PVC, kámen, 

keramika, linoleum 2
12 1 l 267 267 323

– 7400A40010 1 10 l 216 2 160 2 614

WaxRemover
+ 7400A40101

olejované, voskované 2–4
6 1 l 509 509 616

– 7400A40112 1 12 l 446 5 352 6 476

Grundreinieger Special – 7400A40210 linoleum, PVC, polyuretan, kaučukové 2 1 10 l 171 1 710 2 069



62

PENETRACE, PRYSKYŘICE, NIVELAČNÍ STĚRKY

PODLAHÁŘSKÁ CHEMIE

PENETRACE A PRYSKYŘICE

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Popis Spotřeba g/m2 �

1 vrstva
Počet ks 
v krabici

Obsah min. 
balení

Cena �
bez DPH �

1 l / 1 kg

Cena bez 
DPH ks 

(min. bal.)

Cena 
s DPH ks 

(min. bal.)

Chemos

PE 204 Koncentrát

+ 7410B00001 na savé, čisté, nejlépe nové podklady, 
ředění vodou: 1:1,5 nebo 1:3 dva nátěry 
pro savé podklady – beton, cement.potěr, 
1:1 nesavé podklady – teraso, dlažba, 

neředěný pro dřevo a dřevovláknité desky, 
1:2 anhydrit 1.nátěr, neředěný 2.nátěr, 1:5 

1:6 všechny podklady - před lepením

120–180 ml

1 l 158 158 191

+ 7410B00005 5 l 140 702 849

+ 7410B00010 10 l 132 1 322 1 600

Adhézní můstek
+ 7410B00105 univerzální penetrace na všechny podklady 

– savé i nesavé, použití bez ředění 150–200 ml
5 l 98 492 595

+ 7410B00110 10 l 95 953 1 153

EP 19 – 7410B00210 epoxidový 2-K utěsňovací nátěr na uzavření 
vlhkosti do 7,5 % 400 10 kg 384 3 842 4 649

Wakol

D 3040
+ 7411B0051 penetrační koncentrát na bázi akrylové dis-

perze; ředění: 1:2 savé podklady – beton, 
anhydrit, 1:1 nesavé podklady – teraso, 

dřevo, OSB; asfalt
50 (koncentrát)

12 1 kg 191 191 231

+ 7411B00510 10 kg 167 1 670 2 021

PU 280 + 7411B00111

jednosložková PU penetrace pro zpevnění 
cementových podkladu a pro uzavření 

vlhkosti do 6 % vhodná pod lepidla MS 
230/260 i na anhydrit s možností přímého 

lepení parket 

100–150 
základ. nátěr 
250–350 vlh-
kostní ochrana

11 kg 398 4 376 5 295

PS 295 – 7411B00211

silikátový základ pro opětovné zesílení 
a zpevnění rozlámaných a prašných 

cementových potěrů;�
použití v systému s PU 280

300–600 11 kg 135 1 481 1 792

PS 205 + 7411B003 silikátová pryskyřice pro sešívání betonu, 
složka A+B 200–300 6 0,783 kg 508 398 482

D 3045 speciální podklad + 7411B00416

Ihned použitelný disperzní základní nátěr k po-
užití jako adhezní můstek pro WAKOL stěrky 
na penetraci WAKOL PU 280 a na litý asfalt, 
stejně jako na důkladně vyčištěné keramické 
dlaždice a podlahy z přírodního kamene.

100-150 16 kg 246 3 931 4 757

NIVELAČNÍ STĚRKY

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Popis

Spotřeba �
kg/m2/�
1 mm

Obsah min. 
balení

Cena �
bez DPH �

1 kg

Cena bez 
DPH ks 

(min. bal.)

Cena 
s DPH ks 

(min. bal.)

Chemos

Nivel 25 – do 10 mm + 7410B100 na soudržné povrchy, pro lepení PVC, koberců 
a pokládku plovoucích podlah 1,5 25 kg 18 458 554

Standard 30 – do 20 mm + 7410B101 na problematické povrchy, drobivé, silně popraskané 
apod., pro lepení všech podlah vč. parket 1,5 25 kg 21 513 621

Standard 30 s PP vlákny – 7410B102 standard 30 s polypropylenovými vlákny pro posílení 
vlastností u velmi problematických povrchů 1,5 25 kg 22 538 651

Speciál 35 – do 40 mm – 7410B103 pro lepení všech podlahových krytin, �
lepení PVC již po 24 hodinách 1,5 25 kg 23 573 693

Elastik 45 – do 20 mm + 7410B104 zvýšená flexibilita, určení pro dřevěné podklady 1,5 25 kg 33 830 1 004

Expres 50 – do 20 mm – 7410B105 rychleschnoucí stěrka pro lepení PVC už po 
4 hodinách 1,5 25 kg 35 863 1 044

Finál F1 – 4–20 mm – 7410B106 pro skladovací místa s používáním paletizačních 
vozíků s nosností až 2 t 1,5 25 kg 45 1 125 1 361

OT 101 – bezprašná opravná 
hmota

+ 7410B10707 rychleschnoucí a rychletvrdnoucí opravná hmota 
na podlahy, stěny nebo schody 1,5 7 kg 44 308 373

+ 7410B10725 25 kg 37 923 1 117
OT 303 – jemná opravná 
hmota

– 7410B10905 rychleschnoucí a rychletvrdnoucí opravná hmota 
na tenké praskliny a vyhlazení do nuly 1,5 5 kg 44 219 265

– 7410B10920 20 kg 38 752 910
ZH renovační vyrovnávací 
hmota – 7410B110 zálivka – speciální hmota pro zalévání velmi drobi-

vých betonových podkladů 1,5 25 kg 37 922 1 116

Garáž 0,5–20 mm – 7410B111 vysokootěruvzdorná nivalační stěrka pro použití 
v garáži; doporučuje se přetřít barvou 1,5 25 kg 26 648 784

Wakol

Z 615 – do 30 mm + 7411B10025

cementová stěrka pro vysoké zátěže; spolu s 
plastifikátorem D 3050 pro aplikaci jako cementový 

můstek na starých PVC, linoleum, koberce bez nutnosti 
strhávání těchto krytin

1,5 25 kg 44 1 099 1 330

Z 645 – do 50 mm + 7411B1060

stabilní univerzální stěrka pro úpravu schodů 
a dveřních spojů, pro opravu poškozeného 

podkladového betonu a pro přímé vyrovnání 
neopracovaných betonových stropů; v tloušťce od 

1-10 mm na vrstvu, v celkové tloušťce až do 50 mm 
v interiéru; flexibilní; velmi dobrá tvarovatelnost 

1,5 25 kg 45 1 122 1 358

Z 710 – do 20 mm + 7411B101
rychleschnoucí cementová stěrka pro lepení textilních 

a elastických krytin již po 3 hodinách; linoleum, 
kaučuk, korek, parkety po 12 hodinách

1,5 25 kg 54 1 346 1 629

A 620 – do 30 mm + 7411B102
sádrová  stěrka; spolu s plastifikátorem D 3050 pro 
vyrovnávání dřevěných podkladů jako OSB, MFP, 

Durelis nebo dřevěných prken
1,5 25 kg 32 797 964

D 3050 + 7411B103 plastifikátor s výraznými adhézními vlastnostmi; 
přidává se do nivelačních stěrek místo vody

6–8 l /25 kg 
stěrky 10 kg 185 1 853 2 242
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LEPIDLA

PODLAHÁŘSKÁ CHEMIE

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Popis a určení pro lepení Otevřenost 

v minutách
Odvětrání �
v minutách

Spotřeba �
g/m2 cca 

Obsah min. 
balení

Cena �
bez DPH �

 1 kg

Cena bez 
DPH ks 

(min. bal.)

Cena 
s DPH ks 

(min. bal.)

Wakol

D 3202  
Univerzální fixace + 7420A00112 fixační lepidlo pro koberce a PVC včetně 

kašírovaných PVC 20–30 10–20 savé,�
45–60 nesavé 180–300 12 kg 155 1 861 2 252

D 3210 + 7420B00212
vinylové podlahy Wicanders WoodComfort �

s pravou dřevěnou dýhou a VinylComfort 
33GD

20 není 330–350 12 kg 143 1 715 2 075

D 3240 COLLEO – 7420B00318
linoleum, koberce s fleesem, latexem, jutou, 

vlněných a vpichovaných koberců, homogenní 
i nehomogenní PVC na savé podklady

15–20 10 300–600 18 kg 87 1 562 1 890

D 3307 
+ 7420B00403 PVC homogenní i heterogenní včetně 

tkaných koberců, kašírované PVC; špachtle 
A2, B1, B2

15–20 10–20 300–500
3 kg 109 327 396

– 7420B00406 6 kg 92 550 666
+ 7420B00418 18 kg 86 1 550 1 876

D 3320 + 7420B00916

PVC design. dílce a VinylComfort 33 GD 
v případě přelakování na savé podkladly, 

PVC homogenní čtverce a dílce, kašírované 
PVC ma savé i nesavé podklady; špachtle 

A1, A2

30–50 5–20 savé,�
30–40 nesavé 250–350 16 kg 133 2 122 2 568

D 3330 lepidlo 
pro design. PVC  
EASY ROLL

+ 7420B01003 PVC desig.dílce, určené pro aplikaci 
válečkem; v ceně bal. 10 kg je obsažena 

i potřebná penetrace D3074; všechna 
balení obsahují potřebné válečky

180 do uschnutí 100–110
3 kg 319 958 1 159

+ 7420B01010 10 kg 313 3 130 3 787

D 3360  
VERSATACK 

– 7420B01106 linoleum, kaučuk, koberce i s fleesem 
nebo latexem, tkané, vpichované na savé 
podklady, PVC a kašírované PVC na savé 

i nesavé podklady; špachtle A1, A2, B1, B2
20–30 10–20 250–550

6 kg 122 729 882

+ 7420B01118 18 kg 109 1 967 2 380

D 3410 Kontakto + 7420B00702
univerzální kontaktní lepidlo �

(PVC, koberce, profily, korek), zvlášť vhodné 
pro lepení schodů

90–120 30–60,
koberce 180 300–500 2,5 kg 294 734 888

LMS 100 
+ 7420B01201 korkové podlahy se spodní stranou z korku; �

kontaktní lepidlo na savé cementové 
podklady – natírají se obě strany

120–180 30–40 250–300
1 kg 250 250 303

+ 7420B01205 5 kg 224 1 121 1 356

K 430 lepidlo 
na parkety + 7420B01320

klasické parkety, 10 mm mosaiky, kantovky, 
exotické parkety, vrstvené podlahy na savé 

i nesavé podklady
15–20 není 700–1400 20 kg 108 2 156 2 609

MS 230 NEW 
TECHNOLOGIE + 7420B01418

MS polymerní elastické jednosložkové lepidlo 
pro lepení vícevrstvých parket a menších 

masivních dřevěných podlah na savé a nesavé 
vnitřní podklady; špachtle B3, B5, B11

60 není 800–1400 18 kg 131 2 352 2 846

MS 260 + 7420B01618

MS polymerní elastické jednosložkové 
lepidlo na savé a nesavé vnitřní podklady, 
vhodné i pro lepení parket na anhydrity, 

vhodné pro všechny typy dřevěných podlah, 
omezení u masivních podlah do šíře 18 cm, 

u dubu do 20 cm; špachtle B3, B5, B11

60 není 800–1400 18 kg 151 2 712 3 282

MS 290 – 7420B02418

pro lepení mosaikových podlah, kantovek, 
10 mm silných parketek, vícevrstvých 

dřevěných podlah, masivních prken bez 
velikostního omezení, korkových plovoucích 

podlah na savé či nesavé podklady; 
odpovídá normě DIN EN 14293

cca 40 není 800-1300 18 kg 178 3 204 3 877

MS 265 – salám + 7420B017
dřevěné vrstvené podlahy do 90 cm délky, 
masivní podlahy do 18 cm šířky na savé 

i nesavé podklady vč. anhydritu
50 není

750 – 
s podlož-

kou�
TS 160;�
1000–
1300 
volně 

v pásech

0,99 kg 181 180 218

MS 245 Montina-
tor – kartuše + 7420C018

MS polymerní lepidlo s vysokou poč. 
pevností, snadno vytlačitelné vhodné na lišty, 
kovy, plasty, dřevo, beton, kámen – odolné 

teplotám 40–90 °C
 5-10 ml 310 ml 742/litr 230 278

PU 210 – 7420B01906 dvousložkové PU lepidlo pro všechny typy 
dřevěných podlah 60-90 800-1200 6,9 kg 143 990 1 198

PU 215 + 7420B02512
Dvousložkové PU lepidlo určené pro odolné 
lepení všech typů dřevěných podlah na savé 

a nesavé vnitřní podklady.
cca 120 850-1350 13,12 kg 94 1 237 1 497

PU 270 – 7420B02007

Dvousložkové PU lepidlo určené pro lepení 
vnitřních i venkovních podlahových krytin 

na bázi gumy s hladkou nebo profilovanou 
spodní stranou, PVC, podlah Amtico Stratica 

a keramických dlaždic na savé a nesavé 
podklady. Je voděodolné.

70-80 5 – 70 400-1200 7,05 kg 194 1 368 1 655

Den Braven

Mamut glue bílý 
Gold – kartuše + 7424C000

MS polymerní lepidlo vysoce konzistentní 
pro lepení lišt i zrcadel, pro vysoce zatížené 
lepené spoje s vysokou počáteční pevností

290 ml 576/litr 167 202

Chemos

Profilep 155 – 7422B00112 univerzální lepidlo s vysokou počáteční 
pevností 300–350 12 kg 79 942 1 140

Profilep 295 – 7422B00212
pro lepení PVC na PVC a velmi silné lepení 
sportovních povrchů a PVC v pásech typu 

Thermofix
170–300 12 kg 134 1 612 1 951
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TMELY

LAKY LOBA

PODLAHÁŘSKÁ CHEMIE

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Popis

Spotřeba 
na m2 �

1 vrstva

Počet ks �
v krabici

Obsah 
min. 

balení

Cena �
bez DPH �

1 l / 1 kg

Cena bez 
DPH ks 

(min. bal.)

Cena 
s DPH ks 

(min. bal.)

Lobadur

2K DuoFill A.T.   
+ 7430A00001 první dvousložkový vodní tmel pro tmelení 

parket; vynikající pro tmavé dřeviny; velmi 
nízká spotřeba

23–35 g
6 1 kg 509 509 616

+ 7430A00002 4 2,5 kg 478 1 195 1 446

WS EasyFillPlus
– 7430A00101 jednosložkový vodní tmel pro tmelení parket;�

nízká spotřeba 50 ml
12 1 l 429 429 519

– 7430A00105 4 5 l 350 1 750 2 118

Fugenkittlösung

+ 7430A10001
tradiční rozpouštědlový tmel pro tmelení �

dřevěných parket 100 ml

12 1 l 327 327 396

+ 7430A10005 4 5 l 240 1 200 1 452

+ 7430A10012 1 12 l 214 2 568 3 107

Denas

OSTAFIX NK
+ 7431D000  výborné lepidlo pro dřevo nebo korkové 

obklady vhodné pro tmelení korkových 
podlah, pro jemné vytmelení cementových 

stěrek; brousitelné 

9 1,2 kg 102,5 123 149

+ 7431D001 1 4,5 kg 95,7 431 521

Soudal

Akrylový Tmel bílý + 7432E100

akrylátový elastický tmel pro tmelení spár, 
ve zdech, sádrokartonech, dřevěných 

podlah apod.

15 310 ml – 60 73

Akrylový Tmel na parkety Bříza + 7432E101 15 310 ml – 87 105

Akrylový Tmel na parkety Třešeň + 7432E102 15 310 ml – 87 105

Akrylový Tmel na parkety Dub + 7432E103 15 310 ml – 87 105

Akrylový Tmel na parkety Buk + 7432E104 15 310 ml – 87 105

Akrylový Tmel na parkety Teak + 7432E105 15 310 ml – 87 105

Akrylový Tmel na parkety Smrk/Jasan + 7432E106 15 310 ml – 87 105

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Popis Spotřeba ml/m2 �

váleček / špachtle
Počet ks �
v krabici

Obsah 
min. 

balení

Cena �
bez DPH �

1 l / 1 kg

Cena bez 
DPH ks 

(min. bal.)

Cena 
s DPH ks 

(min. bal.)

Základní laky LOBADUR

EasyPrime

+ 7440A00001 rychleschnoucí základní lak pro aplikací špachtlí 
a válečkem; velmi dobré plnící vlastnosti, 

nemapuje, redukce slepování bočních hran 
a minimalizuje zvedání chlupů

100 / 50–60

12 1 l 434 434 525

+ 7440A00005 4 5 l 343 1 715 2 075

– 7440A00010 1 10 l 329 3 290 3 981

GlobaSeal
– 7440A00101 základ s vysokým obsahem pevných látek, 

nemapuje, nezvedá chlupy, krásné vybarvení 
dřeva; použití v kombinaci s lakem Global nebo 

s dvousložkovými laky Lobadur 2K. 
40 / 25–40

12 1 l 1 163 1 163 1 407

– 7440A00103 6 3 l 1 115 3 345 4 047

PrimaSeal – 7440A00205 alkoholový základ pro krásné vybarvení dřeva; 
nezvedá chlupy, neslepuje hrany 100–200 / – 4 5 l 379 1 895 2 293

SportPrimer – 7440A00310
speciální základ pro sportovní dřev. podla-
hy; použití v kombinaci s laky SportExtreme 

a SportFinish
100 / 50–60 1 10 l 379 3 790 4 586

Vrchní vodní dvousložkové laky LOBADUR

LMS 2 – matný
+ 7440A10801 na korkové podlahy s extrémní odolností vůči 

otěru, vysokou elasticitou a vynikající chem. 
stálostí proti běžných chemikáliím

100–200 / –
6 1 kg 848 848 1 026

+ 7440A10805 2 5 kg 727 3 635 4 398

2K Supra A.T. – pololesk  
+ 7440A10001

nový standard na bázi nanotechnologie 
keramických mikročástic; extrémě vysoká 

elasticita, chemická odolnost; v ochraně dřev. 
podlah o 50% převyšuje svojí odolností proti 

poškrábání všechny nejlepší laky na trhu

100–120 / –

6 1 kg 965 965 1 168

7440A10005 2 5 kg 893 4 465 5 403

2K Supra A.T. – mat + 7440A10065 2 5 kg 895 4 475 5 415

WS 2K Duo – mat
+ 7440A10101

léty osvědčený a vysoce odolný lak oblíbený pro 
skvělý poměr cena/kvalita; k dostání v mnoha 
variantách včetně protiskluzného provedení dle 

R9/R10 pro velmi frekventované zóny
100–120 / –

6 1 kg 810 810 980

+ 7440A10105 2 5 kg 730 3 650 4 417

WS 2K Duo – pololesk
– 7440A10201 6 1 kg 810 810 980

– 7440A10205 2 5 kg 730 3 650 4 417

WS 2K Duo – extramat – 7440A10305 2 5 kg 746 3 730 4 513

WS 2K Duo – anti-slip – 7440A10405 2 5 kg 777 3 885 4 701

WS 2K Duo – lesk – 7440A10505 2 5 kg 730 3 650 4 417

2K Ultra 2.0 – extramat + 7440A10605

vysoce houževnatý lak v extrémě matném 
provedení pro dodatečnou ochranu vinylových 

krytin a přír. linolea; splňuje normu pro sportovní 
povrchy dle DIN 18032; žádné mapy; aplikace 

vždy ve dvou vrstvách

50–60 / – 2 5 kg 1 004 5 020 6 074

WS 2K SportExtreme – 
pololesk – 7440A10705

vysoce kvalitní lak s obrovskou konečnou 
tvrdostí, skvělou pružností a chemickou odolností; 
speciálně určen pro dřevěné sportovní povrchy 
vyžadující kluzné parametry dle DIN 18032 

100–120 / – 2 5 kg 764 3 820 4 622
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PODLAHÁŘSKÁ CHEMIE
LAKY LOBA

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Popis Spotřeba ml/m2 �

váleček / špachtle
Počet ks �
v krabici

Obsah 
min. 

balení

Cena �
bez DPH �

1 l / 1 kg

Cena bez 
DPH ks 

(min. bal.)

Cena 
s DPH ks 

(min. bal.)

Vrchní vodní jednosložkové laky LOBADUR

LMS 1 – matný
+ 7440A21101 na korkové podlahy s vysokou odolností vůči 

otěru, vysokou elasticitou a vynikající chem. 
stálostí proti běžných chemikáliím

100–120 / –
12 1 l 495 495 599

+ 7440A21105 4 5 l 446 2 230 2 698

Hybrid A.T. – pololesk + 7440A20005

lak dávající nádhernou optiku dřevěným 
podlahám zvláště exotickým, včetně výjimečně 

vysoké odolnosti proti poškrábání a chemikáliím; 
vynikající rozliv; možnost použití bez základu 
kromě dubových podlah; odolností převyšuje 

mnohé konkurenční dvousložkové laky

100–120 / – 4 5 l 717 3 585 4 338

WS EasyFinish – pololesk

+ 7440A20101

vlajková loď mezi laky Lobadur; krásně práší 
při mezibroušení; vynikající rozliv,  v některých 

parametrech porovnatelný s dvousložkovými laky  
100–120 / –

12 1 l 585 585 708

+ 7440A20105 4 5 l 499 2 495 3 019

+ 7440A20110 4 10 l 461 4 610 5 578

WS EasyFinish – mat + 7440A20205 1 5 l 589 2 945 3 563

WS EasyFinish – lesk + 7440A20305 4 5 l 589 2 945 3 563

WS Viva – mat – 7440A20510

všestranný lak, charakterizovaný dobrou 
chemickou odolností; snadno aplikovatelný; 

dobrý poměr cena/kvalita
100–120 / –

1 10 l 335 3 350 4 054

WS Viva – pololesk

+ 7440A20601 12 1 l 452 452 547

+ 7440A20605 4 5 l 390 1 950 2 360

+ 7440A20610 1 10 l 338 3 380 4 090

WS Life – pololesk
+ 7440A20705

lak pro obytné prostory s dobrými mechanickými 
a aplikačními vlastnostmi 100–120 / –

4 5 l 263 1 315 1 591

+ 7440A20810 1 10 l 247 2 470 2 989

WS Life – lesk – 7440A20910 1 10 l 382 3 820 4 622

WS SportFinish – pololesk – 7440A21010
lak pro sportovní účely pro aplikaci na dřevěné 
podlahy; v kombinaci s přípravkem Loba Sport-

Care splňuje normu DIN 18032 
100–120 / – 1 10 l 558 5 580 6 752

Speciální produkty LOBADUR

Procolor – Bilinga – 7440A300Bi

systém pro profesionální barvení velkých 
ploch dřevěných podlah, snadná aplikace, 

stejnoměrné vybarvení bez map; další barvy: 
Bílá, Černá, Jatoba, Kambala, Mahogany, 

Papyrus, Smoked Oak, Sucupira, Transparentní 
a Wenge

– / 25–30 12 0,75 l 972 729 882

Procolor – Vzorek – 7440A300S různé barvy – / 25–30 1 0,1 l – 254 307

WS 2K Contact + 7440A301

adhezivní můstek pro umožnění přelakování 
lakovaných povrchů již z výroby bez nutnosti 
mezibroušení původního laku; u starších laků 
je nutné je nejprve hloubkově vyčistit pomocí 

přípravku Loba CareRemover

10 4 0,75 kg 1 291 968 1 171

WS Topgel + 7440A302
vyplňovač malých spárek menších než 0,3 mm 

a pórů ve struktuře dřeva; zvyšuje hladkost 
povrchu

– / 20 4 4 kg 478 1 912 2 314

WS Argo – 7440A303

prodlužuje dobu rozlivu vodních laků 
v době zvýšené teploty, nižší rel. vlhkosti 
a komplikovaných prostor při lakování; 

předchází tvorbě map v místě napojování

mix. poměr �
– max 5% 12 0,25 l – 181 219

WS UV-Protect – 7440A304
efektivní ochrana proti UV záření – zabraňuje 
žloutnutí u světlých dřevin; přidává se do laků 

Lobadur
100 ml do 5 l 12 0,1 l – 398 482

WS Sealer FR – 7440A305
certifikovaný protipožární retarder splňuje třídu 
Cfl-s1 danou normou EN13501-1; vhodný pro 
tvrdé dřeviny buk, dub, merbau, wenge apod.

100–120 / – 2 5 kg 968 4 840 5 856

Barvy LOBATOOL pro sportovní lajny

2K U-SFF Univerzální lajno-
vací barva – žlutá – 7440A40600

další barvy: RAL1004, 1021, 2002, 2004, 
3000, 5010, 5015, 6010, 6018, 9000, 

9005
neuvádí se 6 0,6 kg – 1 426 1 725

Bílá Bilinga Černá Jatoba Kambala Mahagony Papyrus Smoked Oak Sucupira Transparentní Wenge
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OLEJE, VOSKY LOBA

PODLAHÁŘSKÁ CHEMIE

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Popis Spotřeba g/m2 �

váleček / špachtle
Počet ks �
v krabici

Obsah 
min. 

balení

Cena �
bez DPH �

1 l / 1 kg

Cena bez 
DPH ks 

(min. bal.)

Cena 
s DPH ks 

(min. bal.)

LOBASOL – vnitřní

HS 2K ImpactOil – Trans-
parent

– 7450A000 dvousložkový olej bez rozpouštědel pro ko-
merční prostředí i domácnosti; rychle schne, má 
vysokou impregnaci; 100% obsah pevných látek

60 / 30–60
4 0,75 kg 1 806 1 355 1 640

+ 7450A0002 4 2,5 kg 1 606 4 016 4 859

HS 2K ImpactOil Color  
– Kambala – 7450A001Ka

další barvy: Bílá, Černá, Jatoba, Kambala, 
Mahogany, Papyrus, Smoked Oak, Sucupira, 

Transparentní a Wenge
– / 30–60 4 0,75 kg 2 142 1 607 1 944

HS 2K ImpactOil Color  
– Vzorek – 7450A001Vz různé barvy bez tvrdidla – / 30–60 g 1 0,1 kg – 254 307

HS 2K ImpactOil Color  
– Vzorková sada – 7450A001S všechny barvy = 12 ks á 100 g – / 30–60 g 1 bal. 1,2 kg 1 604 1 925 2 329

HS Select 100 Oil/Wax + 7450A002

bezrozpouštědlová kombinace olejů a vosků 
pro domácnosti a nižší komerci, vytváří hladký 
uniformní vzhled; velmi odolná proti špinění; 

doporučená aplikace válečkem ve velmi tenké 
vrstvě, 1 hod. penetrace, pak odstranění 

přebytků béž.padem

60 / 30–60 4 2,5 l 873 2 182 2 640

HS Akzent 100 Oil

+ 7450A003
moderní olej se 100% obsahem pevných látek 

a bez rozpouštědel; zanechává dřevu jeho příroní 
krásu; velmi odolný proti špinění a s vynikající 

chemickou odolností; nanáší se 1 vrstva špachtlí 
a ihned se odstraní přebytky béžovým padem, po 
cca 60 minutách se nanáší špachtlí 2.tenká vrstva 

a poté se vyleští béžovým padem

60 / 30–60

6 0,75 l 995 746 903

+ 7450A0033 6 3 l 873 2 618 3 168

HS Akzent 100 Wax + 7450A004

bezrozpouštědlový vosk se 100% obsahem 
pevných látek pro ideální kombinaci s olejem 
Akzent 100 Oil, dává podlahám saténový 

vzhled a zvyšuje chemickou odolnost, rychlým 
pohybem špachtle okamžitě zkapalní

– / 20 12 0,75 l 995 746 903

Markant – Transparent

+ 7450A100 olej na bázi přírodních olejů a tvrdých vosků 
s obsahem rozpouštědel vytváří na povrchu 

dřeva tenký film oproti HS olejům; velmi snadno 
udržovatelný; není vhodný pro všechny dřeviny – 

viz tabulka použitelnosti

60–80 / 20

6 0,75 l 845 634 767

+ 7450A1002 4 2,5 l 777 1 943 2 351

– 7450A10010 1 10 l 714 7 140 8 639

MarkantColor – Bilinga – 7450A101Bi

barevné variace oleje Markant pro aplikaci 
v 1 vrstvě, 2. vrstva musí být vždy Markant 

Transparent a musí být nanesena do 24 hod 
po aplikaci 1. vrstvy; další barvy: Bílá, Černá, 
Jatoba, Kambala, Mahogany, Papyrus, Smoked 

Oak, Sucupira, Transparentní a Wenge

60–80 / 20 6 0,75 l 1 249 937 1 134

MarkantColor – Vzorek – 7450A101Vz různé barvy   – / 25–30 1 0,1 l – 204 247

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Popis Spotřeba ml/m2 �

štětec
Počet ks �
v krabici

Obsah 
min. 

balení

Cena �
bez DPH �

1 l / 1 kg

Cena bez 
DPH ks 

(min. bal.)

Cena 
s DPH ks 

(min. bal.)

LOBASOL – venkovní

Deck&Teak Oil  
– Transparent

+ 7450A20001

olej pro venkovní ošetření dřevěných povrchů, 
zvláště exotických, ale i běžných dřevin, zvlášt 

vhodný pro ošetření teras a venkovního nábytku; 
velmi intezivně konzervuje dřevěná vlákna při 
zachování poréznosti a prodyšnosti, barevné 

varianty výrazně snižují šednutí povrchů

100–250

6 0,75 l 564 423 512

+ 7450A200025 4 2,5 l 510 1 274 1 542

– 7450A20012 1 12 l 475 5 695 6 891

Deck&Teak Oil – Bangkirai 
světlý

– 7450A20101 6 0,75 l 692 519 628

– 7450A201025 4 2,5 l 605 1 512 1 830

Deck&Teak Oil – Bangkirai 
tmavý

– 7450A20201 6 0,75 l 692 519 628

– 7450A202025 4 2,5 l 605 1 512 1 830

Deck&Teak Oil – Douglaska
– 7450A20301 6 0,75 l 692 519 628

– 7450A203025 4 2,5 l 605 1 512 1 830

Deck&Teak Oil – Garapa
– 7450A20401 6 0,75 l 692 519 628

– 7450A204025 4 2,5 l 605 1 512 1 830

Deck&Teak Refresh   NOVĚ!
– 7450A21001 Speciální produkt na čištění a obnovu zašedlých 

a špinavých venkovních dřevěných podlah na 
terasách a balkonech, jakož i pro dřevěný 

zahradní nábytek. Perfektní příprava před ošetře-
ním olejem LOBASOL® Deck&Teak Oil.

150–200
12 1 l 254 254 307

– 7450A210025 6 2,5 l 235 588 711

Bílá

Bílá

Bilinga

Bilinga

Černá

Černá

Jatoba

Jatoba

Kambala

Kambala

Mahagony

Mahagony

Papyrus

Papyrus

Smoked Oak

Smoked Oak

Sucupira

Sucupira

Transparentní

Transparentní

Wenge

Wenge
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KORKOVÉ OBKLADY WICANDERS

KORKOVÁ KŮRA

VÝROBKY Z KORKU KROMĚ PODLAH

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Rozměr v mm

Minimál-
ní balení 

v m2

Cena �
bez DPH �

1 m2

Cena �
s DPH �
1 m2

MELVILLE + 7500A000 vosk 600 x 300 x 3,0 1,98 266 322

IBERIA + 7500A001 vosk 600 x 300 x 3,0 1,98 302 365

FIORD WHITE + 7500A002 vosk 600 x 300 x 3,0 1,98 361 437

FIORD  BROWN + 7500A003 vosk 600 x 300 x 3,0 1,98 345 417

FIORD EXCLUSIVE + 7500A004 vosk 600 x 300 x 3,0 1,98 415 502

Dekor Na�
skladě

Objednací
číslo Povrchová úprava Rozměr v mm

Minimál-
ní balení 

v m2

Cena �
bez DPH �

1 m2

Cena �
s DPH �
1 m2

FIORD  NATURAL + 7500A005 vosk 600 x 300 x 3,0 1,98 302 365

HORTA – 7500A006 bez úpravy 600 x 300 x cca 15,0 0,36 1 364 1 650

MATO – 7500A007 bez úpravy 600 x 300 x cca 18,0 0,36 1 364 1 650

HARMONY � X + 7500A008 bez úpravy 600 x 300 x 3,0 1,98 553 669

X – doprodej

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Použití Rozměr v mm

Cena �
bez DPH �

kg

Cena �
s DPH �

kg

Korkové tubusy – surový korek sloupnutý ze stromu + 7510A000 dekorace vhodná do terárií dle výskytu 213 258

HORTA MATO

FIORD  BROWN

FIORD  NATURAL

MELVILLE IBERIA FIORD WHITE FIORD EXCLUSIVE
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KORKOVÉ NÁSTĚNKY

VÝROBKY Z KORKU KROMĚ PODLAH

AMORIM

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Rozměr v mm Počet ks v balení

Mini-
mální 
prodej

Cena �
bez DPH �

ks

Cena �
s DPH �

ks

Korková nástěnka přírodní
+ 7520A000 400 x 300 x 15,0 40 1 ks 70 85

+ 7520A001 600 x 400 x 15,0 20 1 ks 103 125

Korková nástěnka – barevný rám,  
mix barev v krabici 

+ 7520A003 600 x 400 x 15,0 20 1 ks 112 136

+ 7520A004 900 x 600 x 15,0 10 1 ks 194 235

Korková nástěnka – kombinace korek a deska na FIX + 7520A005 590 x 390 x 15,0 20 1 ks 203 246

Korková nástěnka – kombinace korek a deska na FIX stříbrná + 7520A006 590 x 390 x 15,0 18 1 ks 230 278

Korková nástěnka – kombinace korek a plánovač na týden + 7520A007 590 x 390 x 15,0 18 1 ks 215 260

korek nalepený na vlnitém kartónu

LIKOR

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Rozměr v mm

Mini-
mální 
prodej

Cena �
bez DPH �

ks

Cena �
s DPH �

ks

Korková nástěnka – oboustranná se smrkovým rámem, 
velmi stabilní, nekroutí se, možnost použití z obou stran 
– rozměr dle vlastní volby

– 7521A libovolný rozměr max. do 1200 x 2500 x 25,0 1 ks 1 190/m2 1440/m2

– 7521A000 900 x 600 x 25,0 1 ks 643 778

– 7521A001 1000 x 600 x 25,0 1 ks 714 864

– 7521A002 1000 x 700 x 25,0 1 ks 833 1 008

– 7521A003 1000 x 800 x 25,0 1 ks 951 1 151

– 7521A004 1000 x 1000 x 25,0 1 ks 1 190 1 440

– 7521A005 1000 x 1730 x 25,0 1 ks 2 058 2 490

– 7521A006 1200 x 1800 x 25,0 1 ks 2 569 3 108

– 7521A007 1200 x 2200 x 25,0 1 ks 3 141 3 801

– 7521A008 1200 x 2300 x 25,0 1 ks 3 283 3 972

korek nalepený oboustranně na hobře

Tyto nástěnky jsou na objednávku a mají termín dodání 14 dnů.

Název Na�
skladě

Objednací
číslo Specifická hmotnost Rozměr v mm m2/ks Počet ks �

v balení

Mini-
mální 
prodej

Cena �
bez DPH �

1 m2

Cena �
bez DPH �

ks

Cena �
s DPH �

ks

Zateplovací deska

– 7540E000

100–120 kg/m3

1000 x 500 x 20,0 0,5 15 1 ks 165 82,50 100

– 7540E001 1000 x 500 x 25,0 0,5 12 1 ks 197 98,50 119

– 7540E002 1000 x 500 x 30,0 0,5 10 1 ks 233 116,50 141

– 7540E003 1000 x 500 x 50,0 0,5 6 1 ks 379 189,50 229

Antivibrační deska

– 7540E100

170–200 kg/m3

1000 x 500 x 20,0 0,5 15 1 ks 295 147,50 178

– 7540E101 1000 x 500 x 25,0 0,5 12 1 ks 355 177,50 215

– 7540E102 1000 x 500 x 30,0 0,5 10 1 ks 420 210,00 254

– 7540E103 1000 x 500 x 50,0 0,5 6 1 ks 695 347,50 420

Tyto desky jsou na objednávku a mají termín dodání 4–8 týdnů.

2

3

4

5

1

1

2

3

4

5

STAVEBNÍ KORKOVÉ DESKY
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STROJE A NÁŘADÍ

PŮJČOVNA

VYSVĚTLIVKY

LÄGLER

Název Objednací
číslo Vratná záloha

Půjčovné 
za 1 hod. �
bez DPH

Půjčovné za 
24 hod. �
bez DPH

Půjčovné za 
24 hod. �

s DPH

HUMMEL – válcová bruska pro broušení dřevěných podlah 7600Z001 6 000 28 672 813

UNICO – okrajová bruska pro broušení krajů dřevěných podlah 7600Z002 3 000 7 168 203

SAMBA – jednokotoučová bruska s unašečem 7600Z003 3 000 9 216 261

TRIO – jemné dobrušování, mezibroušení laků 7600Z004 6 000 28 672 813

JANSER

Název Objednací
číslo Vratná záloha

Půjčovné 
za 1 hod. �
bez DPH

Půjčovné za 
24 hod. �
bez DPH

Půjčovné za 
24 hod. �

s DPH

PANDA – okrajová bruska pro broušení krajů dřevěných podlah 7600Z014 3 000 7 168 203

SPEEDTRONIC jednokotouč. bruska s unašečem 7600Z005 4 000 14 336 407

SPEEDTRONIC frézovací talíř k brusce bez válečků 7600Z006 2 000 4 96 116

SPEEDTRONIC frézovací talíř k brusce s válečkami 7600Z007 2 000 105 2 520 3 049

JANSER vysavač k brusce SPEEDTRONIC 7600Z008 1 000 9 216 261

Separační popelnice k brusce SPEEDTRONIC 7600Z009 500 7 168 203

Sloupec tabulky Hodnota Vysvětlení

Na skladě
+ zboží je skladem

– zboží není skladem, je pouze na objednávku

Zátěž dle EN 685

21 lehké zatížení v domácnostech – ložnice, pokoje pro hosty, šatny

22 střední zatížení v domácnostech – obývací pokoje, vnitřní chodby, dětské pokoje

23 intenzivní zatížení v domácnostech – schodiště, vstupní chodby

31 lehké zatížení ve veřejných a komerčních prostorách – hotelové pokoje, konferenční místnosti

32 střední zatížení ve veřejných a komerčních prostorách – čekárny, mateřské školy, školy

33 intenzivní zatížení ve veřejných a komerčních prostorách – obchodní domy, učebny

41 lehké zatížení v průmyslových prostorách

V-Fáze u podlah
4 skosené hrany u lamely ze všech stran

2 skosené hrany u lamely pouze na dlouhých stranách

Typ lamely u dřevěných a laminátových podlah

1 selské prkno

2 dvoulamela

3 třílamela 

kantovka rošáda

OSTATNÍ

Název Objednací
číslo Vratná záloha

Půjčovné 
za 1 hod. �
bez DPH

Půjčovné za 
24 hod. �
bez DPH

Půjčovné za 
24 hod. �

s DPH

Vlhkoměr CM – chemické měření vlhkosti podkladu 7600Z000 1 000 4 96 116

FESTO pokosová pila (jednodenní půjčovné = 576 Kč) 7600Z010 1 000 5 120 145

Kovový válec 7600Z011 500 2 48 58

Ohýbačka Profilpas 7600Z012 500 2 48 58

Sada barev na opravu laminátových podlah nebo dřevěných podlah 7600Z013 500 – 20/1 gram 24/1 gram

Minimální sazba půjčovného je „Půjčovné za 24 hodin“. Každá hodina navíc se účtuje 
dle sazby sloupce „Půjčovné za 1 hodinu“. Na víkend se půjčují stroje či nářadí v pátek 
od 15–17 hodin, začátek však počítáme od soboty 9.00 hodin. V sobotu není možné stroje 
či nářadí vydat ani vrátit.
Za zapůjčení na 2–4 dny poskytujeme slevu 5 %.
Za zapůjčení na 5 dní a více poskytujeme slevu 10 %.
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MALOOBCHODNÍ CENOVÉ A PLATEBNÍ PODMÍNKY

Ceny

Ceny uvedené v tomto ceníku platném od 1. března 2013 jsou 
doporučenými maloobchodními cenami v CZK a jsou v platnosti 
do odvolání. V případě změny cen u našich dodavatelů nebo při 
výrazných změnách kurzu CZK si vyhrazujeme právo na změnu. 
Produkty s poznámkou v kolonce Skladem symbol „–“ mají dodací 
lhůtu do cca 8 týdnů od data objednání. Dodání závisí na možnos-
tech dodavatele a proto  není možné požadovat jakékoliv náhrady 
za nesplnění předpokládaného termínu dodání.

Doprava – přepravní služba

Zboží je možno dodat přepravní službou na základě přepravních 
podmínek zvolené přepravní služby.  Pro přepravu využíváme dle 
charakteru zboží různé přepravní služby např. PPL, Geis či TopTrans. 
Přepravní službou nedodáváme podlahové stěrky, rozpouštědlo-
vá lepidla či jiné obdobné produkty.  V případě, že teplota kles-
ne pod +5 °C nelze přepravní službou přepravovat laky, lepidla 
a  tmely.  Obvodové lišty lze přepravovat přepravní službou za 
běžný přepravní poplatek se speciálním příplatkem 550 Kč/balík �
(1 bal. = max. 108 bm).
Zboží je nutno objednat nejpozději do 11.00 hodin v den předchá-
zející závozovému dni.

Doprava Likor

Zboží je možno doručit standardně do 7 pracovních dnů nebo jinak 
dle dohody s expedičními pracovníky firmy Likor.  Zboží je nutno 
objednat nejpozději do 11.00 hodin v den předcházející závozo-
vému dni.

Cena za dopravu

Při odběru zboží nad 7000 Kč bez DPH je doprava do 30 km 
zdarma.
Při odběru zboží nad 18 000 Kč bez DPH je doprava zdarma po 
celém území ČR.
Cena za dopravu Likor se účtuje dle počtu ujetých km vždy v jed-
nom směru ve výši 15 Kč/ujetý km.
Počet ujetých km se stanovuje dle internetového vyhledávače �
maps.google.cz nebo mapy.seznam.cz.
Cena za dopravu zvolenou přepravní službou se účtuje dle platné-
ho tarifu přepravní služby.

Reklamace škod způsobené přepravou

Kupující je povinen si zboží zkontrolovat při převzetí zboží. Pozdější 
reklamace nebudou uznány. V případě zjištění poškozeného zboží 
je nutné při převzetí zboží sepsat s dopravcem reklamační zápis 
o poškození zásilky a pokud možno udělat foto místa poškození.
Bez tohoto zápisu nelze požadovat náhradu u firmy Likor s. r. o.

Platební podmínky

Akceptujeme platbu kartou. Zboží akční nebo s dohodnutou slevou 
je platba kartou možná pouze za příplatek 3 %. Vyšší částky lze 
hradit převodem dle vystavené zálohové faktury.

Možnost vrácení a výměny zboží

Nabízíme pouze po předchozí domluvě s pracovníky firmy Likor 
v   místě odběru zboží nejpozději do 30 dnů od dodání zboží. 
Storno poplatek za vrácení či výměnu: do 7 dnů bez poplatku, do 
14 dnů s poplatkem 5 %, do 30 dnů s poplatkem 10 %. Podmínkou 
je, že zboží musí být v nepoškozeném, originálním balení a s přílo-
ženým prodejním dokladem – účtenkou nebo fakturou.
Dobropis za vrácení zboží nezahrnuje výši účtovaného dopravné-
ho. Po uplynutí 30 dnů není možné zboží vrátit ani vyměnit. Nelze 
vrátit ani vyměnit zboží na objednávku, u kterého je symbol „–“ 
v kolonce Skladem.

Upozornění

V případě, že kupující odmítne převzít jim objednané zboží, bude 
mu účtováno v plné výši dopravné spojené s dopravou kupujícímu 
i dopravné spojené s vrácením zboží zpět prodávajícímu. Složená 
záloha za objednané zboží se nevrací.

Reklamace vad zboží

Případné reklamace budou projednány pouze na základě písemné-
ho oznámení reklamace a předložení dokladu o koupi reklamova-
ného zboží. Zboží, které není pevně nainstalováno, musí být dopra-
veno na místo prodeje.
Upozorňujeme, že všechny podlahové krytiny podléhají změně bar-
vy vlivem působení slunečního záření. Toto tzv. šisování nemůže být 
předmětem reklamace, pakliže výrobce neuvádí jinak.

Ostatní upozornění

Z technických důvodů tisku se mohou uvedené dekory v tomto 
ceníku ve své formě, barvě, třídění a dekoru odlišovat od originálu.

Ceny s DPH se mohou v případě změny legislativy změnit 
a v platnosti zůstávají ceny bez DPH.





www.likor.cz

SÍDLO LiKOR

LIKOR, s. r. o.
Mírové náměstí 1585, 263 01 Dobříš
IČ: 27061850, DIČ: CZ27061850
Telefon: 318 533 011
Mobil: 723 369 277
E-mail: info@likor.cz

Provozní doba:
Po–Pá 8.00–16.00 hodin

VELKOOBCHODNÍ SKLAD DOBŘÍŠ

Skladová hala LiKOR
Na Zlaté stezce 1625, 263 01 Dobříš
Mobil: 602 356 661
E-mail: expedice@likor.cz

Výdej zboží:
pouze po předchozí telefonické domluvě �
na čísle 602 644 697

DŮM PODLAH PRAHA 

Radlická ulice 69/1305
150 00 Praha 5
Telefon/fax: 251 552 556
Mobil: 721 658 223
E-mail: dum.podlah@likor.cz

Fakturace/příjem zakázek:
Po–Pá 7.30–18.00 hodin

Výdej zboží:
Po–Pá 7.30–18.00 hodin

PODLAHOVÉ STUDIO DOBŘÍŠ

Mírové náměstí 1585, 263 01 Dobříš
Telefon: 318 533 013
Mobil: 602 496 060
E-mail: podlahove.studio@likor.cz

Provozní doba:
Po–Pá 9.00–17.00 hodin
So      9.00–11.30 hodin

Tram. č. 7 – Laurová


